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Safety Instructions

Warnings! (Page 1)

1A: Emergency Switch

1B: Emergency Stop-wire

Should make sure the emergency stop switch is available before every use. Or may result in serious injury even death.

Caution!

This machine is designed solely to chip wood and must not be used for any other purpose.

It should only be used by trained operators who are familiar with the content of this manual. It is potentially hazardous to fit
or use any parts other than your dealer parts. The company disclaims all liability for the consequences of such use, which in
addition voids the machine warranty.

Before using the wood chipper

Notice!

A. Operators must be fully trained before using this machine.

B. User Manual is read and understood.

C. Machine is positioned on level ground, all guards are fitted and in good condition.

D. Blades are in good condition and secure. All blades are sharpened or replaced in sets.
E. All fasteners are checked for tightness.

F. Only WOODEN materials free of nails etc. are fed into the machine.

G. Emergency stop wire is rightly connected and the switch is functional.

H. Fire extinguisher is available on site.

When using the wood chipper

Notice!

A. Always feed from the side.

B. It is better to have a second trained operator within easy reach of the machine.

C. Maintain strict discipline at all times and service machine at specified periods.

D. Note direction of discharge chute and if necessary note the wind direction to prevent debris from being blown into high-
way or where it could affect members of the public.

E. DO NOT put any part of your body into the in-feed chute while the machine is running.

F. DO NOT operate the machine whilst under the influence of alcohol or drugs.

G. DO NOT operate inside a building or confined space or Climb on the in-feed chute.

Protecting yourself and those around you

Warning!

This is a high-powered machine, with moving parts operating with high energy. You must operate the machine safely. Unsafe
operation can create a number of hazards for you, as well as anyone else in the nearby area. Always take the following pre-
cautions when using this machine:

A. Keep in mind that the operator or user is responsible for accidents or hazards occurring to other people, their property,
and themselves.

B. Always wear protective goggles or safety glasses with side shields while using the Wood Chipper to protect your eyes from
possible thrown debris.

C. Avoid wearing loose clothing or jewelry, which can catch on moving parts.

D. We recommend wearing gloves while using the Wood Chipper. Be sure your gloves fit properly and do not have loose cuffs
or drawstrings.

E. Wear shoes with non-slip treads when using your Wood Chipper. If you have safety shoes, we recommend wearing them.
Do not use the machine while barefoot or wearing open sandals.

F. Wear long pants while operating the Wood Chipper.

G. Keep bystanders at least 50 feet away from your work area at all times. Stop the engine when another person or pet ap-
proaches.

Safety for Children and Pets

Warning!

Tragic accidents can occur if the operator is not alert to the presence of children and pets. Children are often attracted to
the machine and the chipping activity. Never assume that children will remain where you last saw them. Always follow these
precautions:
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A. Keep children and pets at least 50 feet from the working area and ensure they are under the watchful care of a responsible
adult.

B. Be alert and turn the machine off if children or pets enter the work area.

C. Never allow children to operate the Wood Chipper.

Safety with Gasoline - Powered Machines

Warning!

Gasoline is a highly flammable liquid. Gasoline also gives off flammable vapour that can be easily ignited and cause a fire or
explosion. Never overlook the hazards of gasoline. Always follow these precautions:

A. Never run the engine in an enclosed area or without proper ventilation as the exhaust from the engine contains carbon
monoxide, which is an odourless, tasteless, and a deadly poisonous gas.

B. Store all fuel and oil in containers specifically designed and approved for this purpose and keep away from heat and open
flame, and out of the reach of children.

C. Replace rubber fuel lines and grommets when worn or damaged and after 5 years of use.

D. Fill the gasoline tank outdoors with the engine off and allow the engine to cool completely. Don’t handle gasoline if you or
anyone nearby is smoking, or if you’re near anything that could cause it to ignite or explode. Reinstall the fuel tank cap and
fuel container cap securely.

E. If you spill gasoline, do not attempt to start the engine. Move the machine away from the area of the spill and avoid creat-
ing any source of ignition until the gas vapours have dissipated. Wipe up any spilled fuel to prevent a fire hazard and properly
dispose of the waste.

F. Allow the engine to cool completely before storing in any enclosure. Never store a machine that has gas in the tank, or a
fuel container, near an open flame or spark such as a water heater, space heater, clothes dryer or furnace.

G. Never make adjustments or repairs with the engine running. Shut down the engine, disconnect the spark plug wire, keep-
ing it away from the spark plug to prevent accidental starting, wait 5 minutes before making adjustments or repairs.

H. Never tamper with the engine’s governor setting. The governor controls the maximum safe operation speed and protects
the engine. Over-speeding the engine is dangerous and will cause damage to the engine and to the other moving parts of the
machine. If required, see your authorized dealer for engine governor adjustments.

I. Keep combustible substances away from the engine when it is hot.

J. Never cover the machine while the muffler is still hot.

K. Do not operate the engine with the air cleaner or the carburettor air intake cover removed. Removal of such parts could
create a fire hazard. Do not use flammable solutions to clean the air filter.

L. The muffler and engine become very hot and can cause a severe burn; do not touch.

General Safety

Warning!

Operating this Wood Chipper safely is necessary to prevent or minimize the risk of death or serious injury. Unsafe operation
can create a number of hazards for you. Always take the following precautions when operating:

A. Your Wood Chipper is a powerful tool, not a plaything. Exercise extreme caution at all times. The machine is designed to
Chip Woods. Do not use it for any other purpose.

B. Know how to stop the Wood Chipper quickly.

C. Never operate your unit on a slippery, wet, muddy, or icy surface. Exercise caution to avoid slipping or falling.

D. See manufacturer’s instructions for proper operation and installation of accessories.

E. Never use the machine without ensuring that all guards and shields are in place.

F. Never, under any conditions, remove, bend, cut, fit, weld, or otherwise alter standard parts on the Wood Chipper. This
includes all shields and guards. Modifications to your machine could cause personal injuries and property damage and will
invalid your warranty.

G. If the machine start to make an unusual noise or vibrate, shut down the engine, disconnect the spark plug wire, keeping

it away from the spark plug to prevent accidental starting, wait 5 minutes for engine to cool down, then inspect for damage.
Vibration is generally a warning of trouble. Check damaged parts and clean, repair and/or replace as necessary.

H. Never tamper with safety devices. Check their proper operation regularly.

I. Before performing any maintenance or inspection procedure, shut down the engine, disconnect the spark plug wire keeping
it away from the spark plug to prevent accidental starting, wait 5 minutes for machine to cool down.

J. Never allow people who are unfamiliar with these instructions to use the Wood Chipper. Allow only responsible individuals
who are familiar with these rules of safe operation to use your machine.

K. Never overload or attempt to chip woods beyond the manufacturer’s recommendation. It could result in personal injury or
damage to the machine.

L. While using, don’t hurry or take things for granted. When in doubt about the equipment or your surroundings stop the
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machine and take time to look things over.

M. Never operate the machine when under the influence of alcohol, drugs, or medication.
N. Use the machine only in daylight.

O. Stay alert for hidden hazards or traffic.

P. Keep all nuts and bolts tight and keep the equipment in good operating condition.

A Note to All Users
List of warnings and cautions cannot be all-inclusive. If situations occur that are not covered by this manual, the operator
must apply common sense and operate this WOOD CHIPPER in a safe manner. Contact the dealers for assistance in your area.

Familiarize with the Wood Chipper
It may be helpful to familiarize yourself with the controls and features of the Wood Chipper. If you have any question, please
contact the dealers in your area.

Operating the Wood Chipper

It may be helpful to better familiarize yourself with the features of your Wood Chipper before beginning the steps outlined in
this chapter.

Warning!

A. Read and understand all instructions, safety precautions, and/or warnings listed in “PART I: General Safety Rules” before
operating the WOOD CHIPPER. If any doubt or question arises about the correct or safe method of performing anything found
in this manual, please contact the dealers in your area.

B. When operating the Wood Chipper, make sure you are standing in the safe operating area (OPERATOR ZONE). You must
stay in the safe operating area at all times when the ram is in motion (whether extending or retracting). Never place any part
of your body into a position that causes an unsafe operating condition.

C. Before loading and operating the Wood Chipper, always wear protective gear, including safety goggles, hearing protection,
tight-fitting gloves without draw strings or loose cuffs, and steel-toed shoes.

D. Knowing the correct and incorrect methods of chipping woods. Never using an incorrect or unsafe method.

Starting

1. Position your Wood Chipper on flat, dry ground, and then stop the front wheel with brake, make sure the machine cannot
be moved.

2. Make sure the fuel shut-off valve is in the “ON” position.

3. Move the choke control lever to the “CHOKE” position (should only be needed if the engine is cold).

4. Move the throttle control lever to the “FAST” position.

5. Recoil Start: Turn the Ignition Switch to the “On” position. Grasp the recoil starter handle and slowly pull until you feel
resistance. Let the cord retract a little bit then pull the cord rapidly to start the engine. One or two pulls usually starts the
engine.

6. Electric Start: Turn and hold the Key in the start position until Engine starts then let the Key return to run position.

7. Move the choke control lever (if used for cold engine) slowly back to the “RUN” position when the engine is running well.
8. If the Wood Chipper has not been running (cold engine), warm up the engine by running the engine at half throttle for 3 to
4 minutes, then advance the engine throttle control to the maximum speed.

Stopping

1. Move the Throttle Lever to IDLE.

2. Recoil Start: Turn the Ignition Switch to the OFF position.
3. Electric Start: Turn the Key to the OFF position.

Operator Zone (Top View): (Page 1)
1: Foot Plate

2: Operator zone

3: Infeed

5: Engine

Wood Chipping
Notice!
Woods’ and branches’ diameter should be no bigger than the diameter mentioned in the Technical data section.
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Warning!

Do not place your hands into the chute when loading. This is a very UNSAFE method and could result in injury to your hands.
Do not reach or step across the rail while the Wood Chipper is running. This is a very UNSAFE method which could cause
personal injury, even death.

When Blocked
If the Roller stops while chipping woods or branches, the engine should be stopped, and take out the woods which stuck the
roller, and then restart the engine, and chip again.

Maintenance
Regular maintenance is the way to ensure the best performance and long life of your machine. Please refer to this manual
and the engine manufacturer’s user manual for maintenance procedures.

Warning!
Before performing any maintenance procedure or inspection, stop the engine, wait five minutes to allow all parts to cool.
Disconnect the spark plug wire, keeping it away from the spark plug. Disconnect the Battery Terminals (Electric start only).

Procedure Before Each Use | Every 3 hours Every 25 hours Every 100 hours

Check engine oil level °

Check general equipment condi- °

tion

Check wedge for sharpness °

Check belts °

Check tire pressure °

Clean engine exterior and cooling °

Change Engine Oil First time/5 h °

Replace air filter °

Replace spark plug °
Lubrication
Notice!

All Bearings of your Chipper are sealed units and should have sufficient lubricant to last the life of your machine with normal
use.

Troubleshooting table
Most problems are easy to fix. Consult the Troubleshooting Table below for common problems and their solutions. If you
continue to experience problems, contact the dealers in your area.

Greasing the rack and Pinion
Notice!
All the rack and pinion should be greased before every use.

Warning!
Before performing any maintenance procedure or inspection, stop the engine, wait five minutes to allow all parts to cool.
Disconnect the spark plug wire, keeping it away from the spark plug.
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Troubleshooting

Problem Description Possible Cause

The engine won’t start. Is the ignition switch in the “ON” position?
Is the fuel shut-off valve on?
Are you using fresh, clean gas? If the gas is old, change it. Use  a fuel stabilizer if you
keep gas longer than 30 days.
Is the spark plug clean? If the spark plug is dirty or cracked, change it. If it’s oily,
leave it out, hold a rag over the plug hole and pull the recoil cord several times to
blow out any oil in the cylinder, then wipe off the plug and reinsert it.

The engine lacks power or is not Check that the Throttle Lever is in the “Run” position.

running smoothly. Is the air filter clean? If it’s dirty, change it. Is the spark plug clean? If it’s fouled or
cracked, change it. If it’s oily, leave it out, hold a rag over the plug hole and pull your
recoil cord several times to blow out any oil in the cylinder, then wipe off the plug
and reinsert it.
Are you using fresh, clean unleaded gas? If it’s old, change it. Use a fuel stabilizer if
you keep gas longer than 30 days.
Does your engine have the right amount of clean oil? If it’s dirty, change it following
the procedure in the engine manufacturer’s owner’s manual.
Check the oil level and adjust as needed.

Too much smoke Check the oil level and adjust as needed.
Check the air filter and clean or replace if needed.
You may be using the wrong oil—too light for the temperature. Refer to your Engine
Owner’s Manual for detailed information.
Clean the cooling fins if they’re dirty.

Machine does not seem to have The belts may be too loose and slipping. Adjust or replace belts as need.

full chipping power.

Technical Data

Model: GS8600 GS9600
Engine Type: OHYV 4 Stroke OHV 4 Stroke
Power: 6.5Hp 15Hp

Max. Cutting Diameter: 80mm 120mm
Starting System Type: Recoil starter Recoil starter

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes signif-
icantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also
concern other models of the manufacturer’s product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is
used in commercial, trade or industrial businesses or for equivalent purposes.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

NAKAYAMA
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0&nyiec acparovg xpriong

Mpocoxn! (oeA. 1)

1A: ALOKOTTTNG EKTOKTNG AVAYKNG

1B: KaAwd&1o SLaKOTAG EKTAKTNG OVAYKNG

BeBalwbeite nwg to kaAwdlo aodaleiag eival cwotd cuvdedepuévo kabe popd MpLv Ao TNV Xpron Tou UNXOVHALATOG, O
avtiBetn nepintwon pnopet va mpokAnBel coBapog TPAUUATIONOC aKoUa kol Bavatoc.

Mpocoxn!

AUTO TO pUnXAvnua €XeL oXeSLAOTEL ATMOKAELOTLKA YLOL TOV BpUHHATIONO EUAOU KOl SEV TIPETIEL VAL XPNOLUOTIOLELTAL Yia AAAOUG
OKOTIOUC.

Oa PETEL VAL XPNOLUOTIOLELTOL LOVO OO eKMALSEUEVOUC XELPLOTEC TTOU €lval EEOLKELWUEVOL LIE TO TIEPLEXOUEVO QUTOU TOU
gyxelptdiov. Eival Suvntika mikivbuvo va TOToOETIOETE N VA XPNOLUOTIOLOETE GAAD EEQPTILATO EKTOG TWV OVTOAAAKTIKWY
TIOU CUVLOTA 0 MPoUNnBeuTn¢ oag. H etatpesia anonoleital kKaABe euBUVN yLO TIG CUVETIELEG LA TETOLAG EVEPYELAG, N ool
ETUTAE0V OKUPWVEL TNV EYYUNCHN TOU UNXOVHLOTOG.

Mpw anod tn xpron

Inuavtikn mAnpodopial

1. OL XELPLOTEG MPETIEL VA lval TANPWE EKTTALSEVLEVOL YLOL TNV XPHON AUTOU TOU NXAVALATOC.

2. AlaBaote To eyXELpiSLO 08NyLWV XProNG KAl KATOVONOTE MANPWC TIG TTANPodopleg Mou avaypdadovtal oTig oeAISeC Tou.
3. To unxavnua npemnet va tonoBetnBel oe 1oomedo €dadoc, OAa ta e€opTApaTa KAl cuoTAATA achaAelag Kal TPOoTACLOG
Ba mpémel va elval TomoBeTnpéva Kal o KaAr Kataotoon.

4. O Aemibeg mpémel va Bplokovtal o KA KATAoTAoN Kot TomoBetnuévec pe achaAela. Ou Aemibeg mou £xouv pOapel ekte-
TOHEVO Ba TIPETEL VA AKOVLOTOUV 1] VOL OVTLKOTAOTAB0UV.

5. 0Mol oL cUveopoL TPEMEL va EAEyXoVTaL Yl 0TaBepOTNTA.

6. MOvo UAKO Euleiag xwplg kapdLd kal AAAa LETAAALKA avTikeipeva Ba mpenel va tpododoTeital Héoa OTO pUnXavnua.

7. To KaAwdLo SLAKOTIN G EKTOKTNG AVAYKNG TIPETIEL VA €lval owoTd cuvEeSeUEVO Kal 0 SLAKOTTNG va elval AELTOUPYLKOG.

8. 210 XWpo epyaociag Ba mpémel va UTtApyeL SLABECLUOC TTUPOGPRECTIPOC VLA TNV AVTLUETWITILON TIEPLOTATIKOU EKTAKTNG OVA-

YKNG.

Kotd tTnv Xprion Tou HNXOoVAOTog

Inuavtiki nAnpodopia!l

A. Mavta va tpodoSOoTELTE TO pNXAVN A Ao TNV TAEUPA.

B. Elval mpoTiLuotepo va £Xete Evav SeUTEPO EKMOLEEUEVO XELPLOTH OE KOVTLVA OIMOOTACHN OO TO UNXAVN QL.

I. Alatnprote auotnpn elBapxio ava MAcO OTLYL KoL TApaSWOoTE TO UNXAVN LA YO CEPBLG O CUYKEKPLUEVEG TTIEPLOSOUG.
A. INUEWWOTE TNV KatevBuvon NG e€aywyng ekdoOpTWONG Kal, v Xpelaletal, SwoTte onuacia otnv KAteuOBUVGON TOU AVEUOU
yla va arnodpeuyBei n epduonon Twv CUVTPLUULWY OTOV AUTOKLVNTOSPOUO I OE XWPOUG OTIou Ba UMopoUCE va eMNPEACEL
Tpltoug.

E. MHN eloayete kKavéva LENOG TOU CWHUOTOG 0O 0TV Elcoywyn Tpododoaiag KATtd Tn AeLToupyLla TOU UNXaVAUATOC.

Z. MH XpnOLUOTOLE(TE TO HNXAVNHA VW BPLlOKESTE UTIO TNV EMNPELA AAKOOA | GAAWV OUCLWV.

H. Mn Btete og Asttoupyla

ZUMBOUAEG o aAELQG VLA TNV MTPOOTACLO TOU XELPLOTH] KOl TWV AAAWV MOPEVPLOKOLEVWV

Mpoacoxn kivbuvoc!

Mpokettat ya pia pnxavn unAng Loxvog, Ue KLvNTad HéEPn Tou Asettoupyolyv pe unAn evépyela. Mpémet va xelpileote pe
aodalela to punxavnua. H un aodpaln Asettoupyia unopet va Snuloupynoet évav aplBpd KivoUuvwy yLa 00¢, KaBwg Kal yLo
omolovénmote AAAO OTnV KovTwvr) mepLoxr). Katd tn xprion autol Tou HNXoVAMOToG akoAouBeite mavta tig akoAouBeg mpodu-
AageLc:

A. AdBete umoPin OTL 0 XELPLOTAG N 0 XPNOTNG €ival umeUBUVOG YL aTUXN AT 1) KlvSUVOUG TTou TipoKaAoUvTal o AAAOUG
avBpwWIoug, oTNV LELOKTNOLA TOUC KOl OTOV £QUTO TOUG.

B. ®opdte yuoAid | paoka acpaleiag pe TAEUPLKEG AOTILOEG KATA TN XPrON TOU LNXOVHAHLATOG YLO VO TIPOCTATEVETE T UATLAL
oag and nbava Bpavopata.

I. Amoguyete va popdte xahapd pouxa f} KOO LATO, T OTtola UmopoUV VA ILAoTOUV O KWVOUEVA HEPN.

A. JUVIOTOUUE va GOPATE YAVTLA KATA TN XProN Tou pnxavnuatoc. Befalwbeite 6Tl ta yavtia oog taplalouv cwoTtd Kot OTL
bev €xete xalapad pavikia i kopdovia neplodéng pouxwv.

E. Qopdrte umodipata pe avTLOALOONTLKA TEAMATA OTAV XPNOLLOTIOLELTE TO PNXAvnua. Av €xete umodnpata aodadelag, oog
npoteivoupe va ta popdte. Mn dopdte umodrpata ta onoia dgv mapéxouv mANpn kKaAuyn tou nodlov coc.

Z. DopEOTE PaKPLA TTAVTEAOVLA KATA TN SLAPKELA TNG AELTOUPYLAG TOU HNXOVALOTOG.
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H. Kpatriote mapeupLoKOUEVOUG TOUAAXLOTOV 50 HETPA HOKPLA artd Ty Tteploxr epyaciog kad’ oAn tnv SldpKela Tng epyaai-
0C. 2TAUATACTE TOV KlvnTrpa Otav MANoLalel kamolog AAAog dvBpwrtog i Katowkidlo wo.

ZUMBOUAEG oo aAEeiag yLa TNV MPOOTACLO TWV TIALSLWV KO TWV KOTOLKISLWV {WwV

Mpoocoxn kivéuvog!

Ta TpAyLKA ATUXAUATA UItopoUV va cUUBOUV €AV 0 XelpLloTA Sev £xeL avtiAndOei thv mapouacia matdLwy Kot KAToKiSLwv
{wwv otov Ywpo gpyociag. Ta maldld cuxva pooeAklovTal Ao To Hnxavnuo Kat amnod tnv dtadikacia Bpuppoatiopou. MNoté
unv urtoB£oete Ot ta aldLd Ba mapapeivouv kel mou ta idate yla teheutaia dopd. AkohouBeite mavTa AUTEC TG TPodu-
Aa&éelc:

A. Kpatrnote ta motdLd kat ta katowkidia {wa os andotacn aodaleiog touldytotov 50 modlwv amo tnv eEPLOXH EpYAcLag Kal
BeBalwdeite dtL Bplokovtal umd TNV MPOCEKTIKH dpovtiba evog umelBUVOU evAALKa.

B. Na eloTe mpoOoeKTLKOL KaL VA ATEVEPYOTTOLEITE TO UNXAvnUa av Ta tadLd A ta Katolkidia {wa eloéABouv 0To XWPo epyaci-
ag.

I. Mnv €MTPEMETE MOTE oTA TALSLA Vo XELPIL{ovVTaL TO HnXAvnua.

Acdaleia katd TV Xprion BeVIVoOKIivTWY UNXAVNHATWY

Mpocoxn kivéuvog!

H Bevlivn elval éva moAU eudAekto uypd. H Bevlivn ekmEUMEL eMiong eUPAEKTOUG USPATOUE TTOU UITOPOUV EVKOAQ VAL oVa-
bAeyoUVv kat va TpokaAéoouV TUPKAYLA 1 €kpNEn. MoTE pnv mapaBAENETE TOUG KVEUVOUG TOU TIPOKUTITOUV KOTA TNV Xprion
™G Bevlivng. AkolouBeite mavta auTEG TIg cUUPBOUAEG aodaleiag:

A. Mn XPNOLLOTIOLELTE TIOTE TOV KLVNTHPO OE ECWTEPLKOUG XWPOUG 1 XwpPLlg Tov KatdAAnAo e§aeplopd, kaBwG To KAUOAEPLO
arnd ToV KVNTApA TMEPLEXEL LOVOEELSLO TOu AvBpaka, To omolo elval éva Aoopo, AyeuaoTto Kat Bavatndopo SnAntnpLwdeg
agplo.

B. ®Quldooete OAa Ta KAUOLRLA KoL TOL AUTOVTLKA o€ Soxela ELOLKA OXESLACUEVA KAl EYKEKPLUEVA YLOL TO OKOTIO AUTO. Kpatriote
TA LAKPLA ATto TINYEG BEpUOTNTAC Ko TNV EVEPYEG PAOYEG OTIWG ETILONG KOL O amootacon achaleiag ano ta matdid.

I AVTIKOTQOTIOTE TOUG EAQOTIKOUG CWANVEG LETADOPAG TOU KAUGIOU KAl TOUG OPLYKTPEG OTAV EXOUV ONUASLA EKTETOUEVNG
$Bopadg n PAAPBN kKABWG KaL LETA Ao 5 xpovia Xprong.

A. Tepiote tn efapevr KAUOIHOU 0g €EWTEPLKOUG XWPOUG E TOV KLVNTPA ATEVEPYOTIOLNLEVO KAl adr)OTE TOV VA KPUWOEL
eVIEAWG pWTa. Mnv xelpileote tn Bevlivn Qv €0ELG I KATTOLOG TTOU BPIlOKETAL KOVTA COG KOTVIleL I} €AV BPLOKECTE KOVTA OE
otdnnote punopel va mpokaléoel avadAegn n ékpnén. EmavatonoBetriote cwotd tnv tamna tg de§apevng kauoipou.

E. 2& meplnmtwon mou XUBEel KAUGOLUO, NV ETIXELPNOETE VA EKKLVAOETE TOV KLVNTHPA. METOKIVAOTE TO UNXAVN O LOKPLA aTtO
™V mepLoxn TN Slappong Kat amodUyeTe tn Snuloupyla omolacdAMoTe YRGS avadAegng LEXPLG OTOU OL ATHOL TOU aEgpiou
SLoAuBouv. ZkouTtioTe TUXOV Slappor] KAUGIHOU yla va amodUyEeTE Kivéuvo TupKayLdg Kat anoppite cwotd ta anofAnta.
IT'. ApnoTe ToV KvNTPA VA KPUWOEL EVIEAWG TIPLV AmoBNKEUOETE TO NXAVNLO OE KATIOLOV XWPO ) LECA OE€ KATIOLA CUOKEU-
aolo. Mnv amoBnkeVETE MOTE €va UNXAVN QL TIOU TIEPLEXEL KAUOLHO 0Tn de€apevn ) €va Soxelo KAUGLOU, KOVTA OE EVEPYN
dAoya 1) oruvOnpa, énwg eivat oL Beppavtrpeg vepoU, oL BEPUAVTPES XWPOU, T CTEYVWTAPLA POUXWV I OL ECTLEG.

Z. Mnv KAVETe TIOTE pUBULOELG 1} ETILOKEVEG TN OTLYLLN TIOU O KWNTHPOG BPLOKETOL 0 AelToupyia. ATtEVEPYOTIOL|OTE TOV KLVNTH-
pPa, AMOCUVEECTE TO KOAWSLO TOU UIOUTL, KPATWVTAG TO HOKPLA artd To umoull yla va amodpUyEeTe akoUoLa KKivnon,TTEPLUE-
VETE 5 AEMTA MPLV TIPAY LATOTIOLNOETE PUBULOELG 1] ETILOKEVEG.

H. Mnv aAAGZeTe TOTE TIG BaOLIKEG pUOUICELG TOU AUTOUATOU PUBULOTH 0TPOd WY TOU KLVNTHPO OL OTIoLEG £XOUV TPOopPUBULOTEL
arnd T0 EPYOOTACLO Mapaywyng tou. O pubuLoTn g EAEYXEL TN HEYLOTN aodalr TaxUTNTA AELTOUPYLOG KOL TTPOOTATEVEL TOV
Kwntipa. H umépPaon tng TaxuTNTOG Tou Kvntripa elvat emikivéuvn kot Ba pokaA€oeL {npLd O0TOV KvNTHPO Kol oTta AN
KWVOUUEVA HEPN TOU UNXavALaToG. EQv amatteltal, aneuBuvbeite otov €0UCLOSOTNEVO QVTLTPOOWTIO yLa TIG pUBULoELG TOU
pUBULOTH TOU KvNTrHpPA.

0. Kpatnote tig eVDAEKTEG ouTieg og amdotacn acdaleiag ano tov Kwntpa otav eivat (EoTog.

. MoTé PNV KOAUTITETE TO UNXAvVNUA eVw N eédTuLon elvat akopa eotn.

K. Mn XpnOLUOTIOLE(TE TOV KVNTAPA LE TN Ty TIou €XeL adatpeBel To cuoTNA Tou PIATPpOU 0EPOG 1} TO KAAUMUA ELOAYW-
YNG aépa Tou Kapumpatép. H adaipeon eaptnuatwy oav autd punopel va dnuoupynoet kivéuvo mupkaylds. Mn xpnotpo-
noleite evdpAekta Stallpata yla va kabapioete to pidtpo agpa.

Z. O olyaotnpag Kal o KlvnTrpag anokTtouv Peyain Beppokpacio katd tnv AeLtoupyio TOU PNXOVALATOG KAl TTAPAEVOUV
{eota yLa éva eUAOYO XPOVIKO SLACTNHA KATL TTOU Umopel va mpokaAéoel cofapd eykaupata, pnv ayyilete!

Fevikég 06nyieg aodaleiog

Mpocoxn kivéuvog!

H xprion autou tou pnxavnuotog pue aodaAela eival anapaitntn yia tnv mpoAndn f tnv ehaxlotonoinon tou kivduvou mpod-
KAnong cofapou TpAUUATIOMOU akopa Kal Bavdtou. H AavBaopévn Aettoupyia pnopel va Snpoupynoel moAAoUG KivéUvoug
yla €046. Navta mpémnet va Aappavete untddy Tig akoAouBeg mpoduddéelg katd tn Aettoupyia:

1. O BpuppaTioTAg elvat éva pnxavnua Le LeYaAn oL, Sev eivat mayvibl. Na siote Slattépwg mpooekTikol ko’ 6An tnv
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SLApKELA XPrIONG TOU UNXOVALATOG. To unxavnuo £xeL oxedlaotei yia tov Bpuppatiopd E0Aou. Mnv To XpNOLUOTOLEITE Yo
AaA\oucg okomoUg.

2. MABEeTe MWCE va ameVEPYOTIOLROETE YPHYOPA TO HNXAVN QL.

3. Mn XPNOLUOTIOLEITE TIOTE TN CUCKELN 0O o€ oAlaBnpn, uypn, AaoTwdn N maywpévn emwpavela. MNpocoxn yla va arnoduye-
Te TV oAloBnon 1 tv avatpornn.

4. AvaTtpé€te oTIC 06NYLEG TOU KATAOKEVOOTH YLO T CWOTH AELTOUPYLA KoL EYKATACTACN TWV £E0PTNUATWV.

5. Mnv XpnGLUOMOLE(TE TIOTE TO PNXAVNUO Xwpig va BeBalwveate OTL eival TOmoBeTNUEVA ONO TO TIPOCTATEUTIKA KOLL TOL TIPO-
OTOTEUTIKA.

6. Noté, o kapia mepimtwon, pnv adoatpeite, Auyilete, kOBeTe, LETATPEMETE, CUYKOANGTE A e AANO Tpdmo aAAdleTe TUTIO-
TIOLNUEVA EEAPTHATO TOU UNXOVALATOG. AUTO eplAapBAvVeL OAEG TIC aoTtideC Kol Toug ppoupolc. OL TPOTIOTIOLCELG OTO
UNXAVNUA ooG EVOEXETAL VO TIPOKAAECOUV CWUATIKEG BAGBEG Kal UALKEG TNULEC KoL Ba akupWoOoUV TNV yyUNor| oac.

7. EGv 10 unxavnua apyiost va mpokalei acuvrBioto 66puo ) SOVACELS, OIMEVEPYOTIOLAOTE TOV KIVNTAPO, ATTOCUVEEDTE TO
KaAwdLo Tou prouli, KPOTHOTE TO HOKPLA artd To Umouli yia va amopUYETE TNV AKOUGLO EKKIVNON, TIEPLUEVETE 5 AemTd yLla va
KPUWOEL 0 KWVNTNAPAG KL 0T GUVEXELD EAEYETE yLa BAARN. O Kpadaopog Katd yeVIKO Kavova amoteAel pia mpostdormnoinon yla
v uTtapén mpoPAnuatog. EAéyEte ta pOapuéva pépn Kat KoBapioTe, EMIOKEVAOTE KAl / | OVTIKATOOTAOTE TA AVAAOYQ LE TLG
OVAYKEC.

8. Mnv nmapaBLalete MOTE TIC cUOKEVEG aodaleiog. EAEyETe T cwoTH AElTOUPYLA TOUG TOKTIKA.

9. MNpwv ekteAéoete onoladnmote Sladikaoia cuvtpnong f eMBEWPNONC, OMEVEPYOTIOLAGTE TOV KIVNTHPA, ATTOCUVSECTE TO
KaAwSd10 Tou prmouli, KPOTWVTAG TO HAKPLA artd To Umoull yla va armodUYETe TNV akoUaola EKKivnon, TIEPLUEVETE 5 AemTd yLa
VA KPUWOEL O KVNTAPOC.

10. Mnv eMITPEMETE O ATOMA TTOU SEV €lval EOIKELWUEVA UE QUTEG TIG 08NYIEC va XpNoLomoLloUV To pnxavnua. Emtpete
Uovo og unelBuva Atopa Tou YWwPLlouv auToug Toug Kavoves achalolc Aettoupyiog va XpnoLUomoLlouy To Unxavnud cog.
K. Moté punv untepdoptwvete 1 mpoomnadeite va Bpuppatioste EVAA ou Sev €xouv TIg amapaitnteg polmobéoelg cuupwva
LLE TLG CUOTAOELG TOU KATAOKEUAOTH KOOWE propel va mtpokAnBel tpavpatiopdc i BAARN oTo phxdvnua.

11. Katd tnv Xxpron tou pnxaviuatog, pnv Blacteite ) unv Bswpeite ta mpdayuata Sedopéva. e mepintwon apdlpoAiog oxe-
TIKA e ToV e€OTALOUO 1) TO XWPO £PYACiaG, OTAUNTOTE TO HNXAvN U Kal TtdpTe Alyo xpovo yla va okedBeite pe npepuia.

Mn XpNOLUOTIOLELTE TTOTE TO PNXAvNnua otav BplokeoTe UTIO TNV EMNPELA AAKOON, VAPKWTIKWY /| AAAWY OUGLWV.

12. XpNOLUOTOLEITE TO UNXAVNUA LOVO LE TO dWwG TG NUEPOC.

13. Napapeivete o emaypuMVNon yLo KPUUHEVOUG KIVEUVOUC KoL OTIOTOUEC AVTIOPAOELG.

14. Kpatdte 6Aa ta malpudadia kot o LouAovia adiytd Kot Statnprote tov e€omAlopd os KaAn katdotaon Aettoupyiac.

Mua onpueiwon npog 6AOUG TOUG XELPLOTEG

To cUvolo twv cuBouAwY achaleiag Kal Twv MPOELSOMOLNCEWV €V UTOPOUV VA KAAUTITOUV OAEG TIG TILOAVEC TEPUTTWOELG
KdUVwv. Edv mpokUPouv KOTAoTACELG TTOU SV KOAUTITOVTOL QTIO QUTO TO EYXELPLSLO, O XELPLOTAG TIPEMEL Vo EDAPUOTEL TNV
Kown AoyLkn Kal va xelpiletal autd To pnxavnua Le achain Tpomo. EMKOWWVHOTE e TOUC VTUTPOCWITOUG YL TIEPLOCOTEPN
BonBela oto xwpo oag.

E€okeiwon pe TV Asttoupyia TOU HNXOVALOTOG
Mrtopel va elval xprioluo va e€otkelwBeite KAAUTEPQA e TA XOPAKTNPLOTIKA TOU UNXOVAATOG 0OC TIPLV EEKIVACETE VOL OKOAOU-
Belte TIc 06nyieg mou meplypddovtal o€ auTo to KeddAalo.

Nepypadn Baowkng Asttoupyiag

A. AlaBdaote Kal Katavorote OAEG TIG 08nyieg, TG mpoduddtelg aodaleiag kat / f TIG TPOELSOMOLNOELS TTOU avadEpovTal 6TO
KebAAaLo 6mou avaypddovtal oL YEVIKEC 08nyleg aodalelag TpLV XpNOLUOTIOLNCETE TO UhXavnua. Eav mpoku el omotadnmo-
te apdLBoAia ) EpWTNCN OXETIKA UE TN oWoTA 1 acdaln péBodo extéleong Sladikaciag n omola meplypAdeTAL OTO EYXELPL-
510, TAPAKAAOU LE VAL ETILKOWWVHOETE E TOUG AVTUTPOCWITOUG TNE TIEPLOXNAG OAC.

B. Katd tn Asttoupyia tou pnxavrpatog, BeBatwbeite otL otékeate otnv aodalr] eploxr Aettoupylag (mepLoxn XeLpLopou).
Mpémel va mapapeivete otnv achaln meploxn Asttoupyiag kab’ 0An tnv SLApKeLa TG epyaciag, otav to €uPolo eival o€ Kivn-
on (elte emekteivetal ite anmocUpetatl). Mnv tonoBeteite MOTE HEAOC TOU CWHATOC 60¢ o€ Béon Tou dnuloupyel un aodaleic
ouvOnKkeg Asttoupylag.

I. Mpw amo tnv tpododdTnon Kal tn Aeltoupyial TOU UNXOVALATOG, XPNOLUOTIOLEITE TTAVTOTE EEOMALOUO TPOOTAGLAG, OTIWE
elval ta yuoAld aodaleiog, Ta akouoTikd pootaciag, Ta epappootd yavila aodaleiog xwpic okowild mepiodeng kat ta
unodnuata acdadeiog pe xaAupa.

A. EvnuepwBeite Kal katavonote TG opOEC kat AavOaopéveg pebBddoug ekTéleonG TG epyaciag. Moté punv xpnolUomnoLeite pla
AavBacpévn f un acpaing uebodo.

Ekkivnon
1. TormoBeTroTe TO UNXAvVNUa cag o€ Lloomedo, otabepod Kkal Enpod £5adog Kal 0Tn GUVEXELO OTOUATIOTE TOV EUNPOCOL0 TPOXO
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ue to dpévo, BeBatwbeite OtL TOo UnXdvnua Sev Umopet va PetakvnOet.

2. BeBatwBeite ot n BaABida Stakomng kavoipou Bpioketal otn Béon «ON».

3. MetaKkwvnote to HoXAO eAEyxou Tou Took atn B€on « CHOKE» (n evépyela autr) Ba pEmeL va Yivel LOVO GV 0 KIVNTAPAS
givat kpvog).

4. MeToKIVAOTE TO HoXAO tpododoaciog (ykall) otn B€on «FAST».

5. Ekkivnon pe xelpoula: Mupiote to Stakomtn avadreéng otn Béon «On». Kpatrjote tn Aafr Tou okowLoU ekKivnong Kot
tpaPnréte apyd péxpl va atcbavbeite avtiotaon. Aprote to okowi va tpaBnytel Aiyo mpog ta péoa, otn cuvéxela Tpapnlte
YPNYOPO Kal amotopa To KOAWSLo yia va ekkvnBel o kivntipag. Mia 1) SUo mpoomdBeleg cuviBwe apKoLV yLaL VO EKKLVI|OOUV
TOV KNt pa.

6. HAektpLkn ekkivnon (6ev SlatiBetal og 6Aa ta povtéla): MuploTe KAl KPATAOTE MATNUEVO TO TANKTPO oTh B€on ekkivnong
UEXPL VL eKKLVNOEL 0 KvnTApOC Kot apoTe To MARKTPO va entotpédel otn B€on Aettoupylag.

7. Metakwvnote apyd to HoxAd eAEyXou Tou ToOK (XpnoLlomoleital yia kpUo Kwvntrpa) otn 6€on « RUN» otav o Kwvntrpag
Aettoupyel kaAd.

8.Eav to pnxavnua dev Aettoupyel (kpUog KvnTApoc), BEpUAVETE TOV KLVNTAPA LE TN AELTOUPYLA TOU KWVNTAPA OTO ULOO TNG
TIAAPOUC TaxUTNTAC TOU yLla 3 £wG 4 AETITA KA, 0T CUVEXELD, BE0TE TO LOXAO TOU KIVNTAPO OTN HEYLOTN TaXUTNTA.

Awakortr) Asttoupyiag, anevepyomnoinon Asttoupyiag

1. Metakiviote To LoxAo ykallou otn B€on IDLE.

2. Ekkivnon pe xelpoula: Nupiote to Stakomen avadreéng otn 6éon OFF.

3. HAektpikn ekkivnon (6ev SlatiBetal og OAa ta povtéla): Nupiote to mAnKTpo otn B€on OFF.

Neploxn xewpopov (Katoyn): (BAéne oel.1)
1: N68L othpLeng

2: Neploxn XelpLopou

3: Eloaywyn

5: Kwntrpag

Awadikaoio Opuppatiopov

Znuavtiki nAnpodopia

H Stapetpog tou E0AoU Kal Twv KAaSLWV Sev mpemel va eival PeyaAUTepn amo Ty SLAUETPO Tou avaypadetal oto Kepdalalo
TEXVIKA XQPAKTNPLOTIKA!

Mpocoxn kivéuvog!

Mnv TomoBeTeite Ta ¥£pLa 0ag 6ToV aywyod Katd th doptwaon. Auth elval pia pébodog rou emidbuldcosl mToAAoUG KivdUvoug
Kol purtopei va mpokaAECEL TPAUUATIONO OTa XEPLA GOC.

Mn TEVTWVECTE | TIEPVATE TIAVW QTIO TN PAYO EVW TO pNnxavnua Bploketal o Aettoupyia. Auth eival pla pébodog mou emidu-
Adooel ToANoUG KIvSUVOUG Kal Urtopel va TpokaAEéosl coBapo TPAUUATIONO, akdua Kal Bdvarto.

AVTLLETWTILON UTTAOKOPIOHOTOG

Edv o kOAWEpog oTapatiost katd thv Stadikacio Bpuppatiopou A KAadLwv, Bo TPEMEL VA ATEVEPYOTIOLOETE TOV KLVNTHPQ,
Va OMOCUVSECETE TO KAAWSLO Ao TO WMol Kal EMELTa Vo adaLPECETE TO UALKO TTou UIAOKape Tov KUAWVSpo. Emetta pmopeite
Va ETIOVEKKIVAOETE TO UNXAVNHA KOL VO CUVEXIOETE TNV gpyacia.

Zuvtipnon

H Taktikn cuvtrpnon elvat o tpomog Stachaiiong tng BEAtotng amddoong Kal TG LeEYAANCS SLAPKELAG {WHG TOU UNXOVALUOTOG
00¢. Avatpé€te o aUTO TO eyXELPIBLO Kol OTO eyXELPIOLO XPrONG TOU KOTAOKELAOTH TOU Kvnthpa yia Stadlkaoieg cuvtrpn-
ong.

Mpocoxn kivéuvog!

Mpw ekteléoete omoladnmote Sladikaoia cuvtipnong r eAéyxXou, OTAUOTHOTE TNV AELTOUPYLA TOU KIVNTAPQ, TIEPLUEVETE
TEVTE AETTA YL VAL ETUTPEYETE 0€ OAA TA LEPN VA KPUWOOUV. ATTOGUVEECTE TO UmoUTOKOAWSLO, KPATWVTOC TO LOKPLA Ao TO
urouli. AtooUVE£CTE TOUG OKPOSEKTEC Urmatapiog (Lovo yla tnv Asttoupyio NAEKTPLKAC EKKivong).
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Awadikaoio Mpw amnod kabe Kabs 3Q KaBe 25Q KaBe 100Q
Xefion
‘EAeyxog TG 0tdOung tou Aadlou °

‘EAgyx0G KaTAoTAONG TWV °
e€apTnUATWY

‘EAEYX0G QXN pOTNTAG LNXAVLOHOU | @
BpuppaTiopou

‘EAeyx0C AvTa °

‘EAeyx0G mieong EAACTIKWVY °

KaBaplopog e€wtepikwyv °
erudpavelwy kat mrepuyiwv Puéng

ANy Aadlwv Tnv mpwtn °
$opd/S5 wpeg
AN\ayn ¢iltpou agpa °

AN\ayn pmoult °

Ainavon

Inuavtiki mAnpodopia!

To POUAEUAY TOU PNXOVAHATOG €lval KAELOTOU TUTIOU Kal Ba TPETEL va €X0UV EMOPKI Altavon woTe va avteéouv kab’ 6An
v SLdpketa (WG TOU UNXaVHUATOC.

Ainavon TG 060VIwTH G pAyog Kot Tou ypavailol
Znuavtiki mAnpodopia!
H oSovtwTtn paya kabwg Kal to ypavadll Ba mpémel va Autaivovtal mpty amod kaBe xpron Ue ypaaoo.

AVTLLETWTILON TIWOAVWV TIPOPANUATWY

Ta meplocotepa MpoPAnuata eivat eukoAo va SLopBwBouv. ZupBouAeuteite Tov Mivaka AVTLLETWTTLONG TIPOPBANUATWY
TIAPAKATW YLa KOWA TipoBAfpata Kal TG AUOELS TouG. Av e€okoAouBE(Te Vo AVTIUETWTTIETE TTPOPBAAUATA, EMILKOWVWVHOTE LE
TOUG QVTLIIPOCWTTOUG OTNV TEPLOXN OOG.
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Avtipetwrniion rbavwv npofAnUatwv

MNepypacdn mpoPARuaATOG MBavr| attia Kot QVTLLETWTILON TOU TIPORAUATOG
O kwntrpag dev pmopsi va Eival o Stakomtng avadAeing otn Bon “ON”;
ekKvNOeL. Eival evepyomotnuévn n BaABida Slakormng kavaoipou;

Xpnotpormnoleite ppéoko kabBapod kavoLpuo; Eav to kavotpo eival maAlo, aAkdéte to.
Xpnotpomnotiote otabeponotnTh KAUGLUOU €AV KPATATE TO KAUGLUO YL TIEPLOCOTEPEG
a6 30 nuépsec.

Eival kaBapd to pmouli; Edv to pmouli sival Bpwutko A paylopévo, alldéte to. Edv
eival BpWwHULKO, LNV TO TOTOBETAOETE, KPATAOTE £VOL IOV TTAVW artd TV OTtH ToU
BUopatog kat tpaBréte to kopdovL ekKivnong apKeTEG hopEG yia va e€axOel to Aadt
Tou Bpioketal otov KUAWVEPO, LETA oKoUTIOTE TO Urouli Kat TornoBetrote to Eava.

O kwntpag epdavitel ENewpn EAéy&te OTL 0 HOXAOG Tpododoaiag eival otn B€on “Run”.

LoxUo¢ Kot 6ev Aettoupyel opala. Elval kaBapo to didtpo aépa; EQv elval BpwLKO, AVTIKATACTAOTE TO.

Elval kaBapo to pmoull; Edv to pmoull eival Bpwutko f paylopévo, aldéte to. Eav
elval BpwHLKO, NV TO TOTIOBETAOETE, KPATHOTE £VA TTOVI TAVW ATtd TNV OTtH TOU
Buopatog kat tpaPréte to kopSovL ekKivnong apkeTEG hopEG yia va e€axOel to Aadt
Tou Bpioketal otov KUAWEPO, LETA OKOUTILOTE TO Urmoull Kal TomoBeTrote To Eava.
Xpnotpomnoleite ppéoko kabBapo kauaouo; Eav to kauaolpo elval maAlo, aAAG€te to.
Xpnolpomnolnote oTabepomotnTh KAUGLUOU €AV KPATATE TO KAUGLUO YL TIEPLOCOTEPEG
arno 30 nuépec.

O KwnTpag oag £XeL TN owoTtr moodtnta Kabapou kavoipou; Edv ivat akaBapto
QVTLKOTAOTAOTE To. EAEéyETe TN 0TABUN Tou AadLoU kal cupmAnpwaote epdoov

XpELaleTal.
O kwntApag dSnuioupyet EAéy€te Tn otdBun Tou Aadlol Kol CUUMANPWOTE epooov xpelaletal. EAEyEte To
UTtEPBOALKO KaTVO. diltpo agpa kal kabBoplote f AvTIKATOOTOTE To epooov xpeldletal. Befaiwbeite otL

XPNOLUOTIOLE(TE TOV OWOTO TUTO AadLoU.
KaBapiote ta tepuyla Puéng eddoov xpelaletal

To punxavnuo £XeL ikpn oxy katd | Ot Lpavteg evoéxetal va sivat oAl xahapoi kat va oAleBaivouv. PuBuiote i
Tov Bpuppatiopd QVTIKOTOOTAOTE TOUC EPpOCOV XPELAlETAL.

Texvika XapoKTnpLOTIKA

Movtélo: GS8600 GS9600
TUMOG KNt pa: OHV 4 xpovog OHV 4 xpovog
loxug: 6.5Hp 15Hp
Méylotn SLAUETPOC KOTING: 80mm 120mm
TUTMOG CUOTAMATOG eKKivnong: | Xelpopla Xelpoua

*0 KATAOKEUOOTNG SLaTnpel To SIKALWKA Va TIPAYHATOTOLoeL SEUTEPEUOUTEG AAAAYEG OTO OXESLOGHO TOU TIPOIOVTOG KOl OTOL TEXVLKA XAPOKTNPLOTIKA XWPIg
niponyoupevn eldomoinan, EKTOG GV oL OANAYEG QUTEG EMNPEATOUV GNIOVTLIKA TV amddoon Kot Aettoupyia aoddAeLlag Twy mPolovIwy. Ta e§0PTH AT TTOU
neplypadovrat / amnetkovilovrat otig oeAiSeG Tou eyXELPLEiOU TTOU KPATATE OTA XEPLA 0aG EVOEXETAL va adOpoUV Kot o€ GANA LOVTENQ TNG OELPAG TTPOIOVTWY
TOU KATAOKEUQLOTH), LLE TIOLPOLOLOL XOPOKTNPLOTIKA, Kol EVEEXETAL VA NV TTEPAALBAVOVTAL OTO TTPOLOV IOV LOALG QTIOKTI|OOTE.

* N&Bete umddn OtL 0 EOMALONOG paG SeV €XEL OXESLAOTEL YLOL XPrON O€ EUTIOPLKEG, EMAYYEAUATIKEG 1} BLOMNXAVLIKEG EPappoyE. H eyyunor pag Ba
aKUPWOEL av TO TTPOLOV XPNOLUOTIOLEITAL OE EUTIOPLKEG, ETOYYEALOTIKEG 1) BLOLNXAVIKEG ETILXELPAOELG I YLA AVAAOYOUG OKOTIOUG,.

* T va StaodaloTel n aopdAeLla KoL N a§lomioTia Tou POoIOVTog KaBWwE Kat n LoxVG TNG eyyUNong OAEG oL epyacieg embLopBwaong, EAEyXou, EMLOKEUNG i
QVTLKOTAOTAONG OUUMEPAQBAVOLEVNG TNG CUVTAPNONG KoL TV ELSLKWY pUBUICEWY, TIPETEL VO EKTEAOUVTAL LOVO QIO TEXVIKOUG TOU €60UCLOSOTNEVOU
THAHATOG Service Tou KATAOKEUAOTH.
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Consignes de sécurité

Avertissements! (Page 1)

1A: interrupteur d’urgence

1B: fil d’arrét d’urgence

Il faut s’assurer que l'interrupteur d’arrét d’urgence est disponible avant chaque utilisation. Ou peut entrainer des blessures
graves, voire la mort.

Mise en garde!

Cette machine est congue uniquement pour déchiqueter le bois et ne doit pas étre utilisée a d’autres fins.

Il ne doit étre utilisé que par des opérateurs formés connaissant le contenu de ce manuel. Il est potentiellement dangere-
ux de monter ou d’utiliser des piéces autres que celles de votre revendeur. La société décline toute responsabilité pour les
conséquences d’une telle utilisation, ce qui annule en outre la garantie de la machine.

Avant d’utiliser la déchiqueteuse a bois

Remarquer!

A. Les opérateurs doivent étre parfaitement formés avant d’utiliser cette machine.

B. Le manuel d’utilisation est lu et compris.

C. La machine est positionnée sur un sol plat, toutes les protections sont montées et en bon état.
D. Les lames sont en bon état et sécurisées. Toutes les lames sont aff(itées ou remplacées par jeux.
E. Toutes les fixations sont vérifiées pour I'étanchéité.

F. Seuls les matériaux EN BOIS exempts de clous, etc. sont introduits dans la machine.

G. Le fil d’arrét d’urgence est correctement connecté et I'interrupteur est fonctionnel.

H. Un extincteur est disponible sur place.

Lors de I'utilisation de la déchiqueteuse a bois

Remarquer!

A. Alimentez toujours par le coté.

B. Il est préférable d’avoir un deuxiéme opérateur formé a portée de la machine.

C. Maintenir une discipline stricte en tout temps et entretenir la machine a des périodes spécifiées.

D. Notez la direction de la goulotte de décharge et, si nécessaire, notez la direction du vent pour éviter que des débris ne
soient projetés sur la route ou la ou ils pourraient affecter les membres du public.

E. NE placez AUCUNE partie de votre corps dans la goulotte d’alimentation lorsque la machine est en marche.

F. NE FAITES PAS fonctionner la machine sous I'influence de I'alcool ou de drogues.

G. NE PAS utiliser a I'intérieur d’'un batiment ou d’un espace confiné ou monter sur la goulotte d’alimentation.

Se protéger et protéger son entourage

Attention!

Il s’agit d’'une machine de grande puissance, avec des piéces mobiles fonctionnant a haute énergie. Vous devez utiliser la
machine en toute sécurité. Un fonctionnement dangereux peut créer un certain nombre de dangers pour vous, ainsi que pour
toute autre personne dans la zone voisine. Prenez toujours les précautions suivantes lorsque vous utilisez cette machine:

A. Gardez a l'esprit que l'opérateur ou I'utilisateur est responsable des accidents ou des dangers survenant a d’autres per-
sonnes, a leurs biens et a eux-mémes.

B. Portez toujours des lunettes de protection ou des lunettes de sécurité a écrans latéraux lorsque vous utilisez la déchique-
teuse de bois pour protéger vos yeux des éventuels débris projetés.

C. Evitez de porter des vétements amples ou des bijoux qui pourraient s’accrocher aux piéces mobiles.

D. Nous vous recommandons de porter des gants lorsque vous utilisez la déchiqueteuse a bois. Assurez-vous que vos gants
sont bien ajustés et n’ont pas de poignets ou de cordons de serrage laches.

E. Portez des chaussures a semelles antidérapantes lorsque vous utilisez votre déchiqueteuse a bois. Si vous avez des chaus-
sures de sécurité, nous vous recommandons de les porter. N'utilisez pas la machine pieds nus ou avec des sandales ouvertes.
F. Portez un pantalon long lorsque vous utilisez la déchiqueteuse de bois.

G. Gardez les passants a au moins 50 pieds de votre zone de travail en tout temps. Arrétez le moteur lorsqu’une autre per-
sonne ou animal s'approche.

Sécurité pour les enfants et les animaux

Attention!

Des accidents tragiques peuvent survenir si 'opérateur n’est pas attentif a la présence d’enfants et d'animaux domestiques.
Les enfants sont souvent attirés par la machine et I'activité d’écaillage. Ne présumez jamais que les enfants resteront la ol
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vous les avez vus pour la derniére fois. Suivez toujours ces précautions:

A. Gardez les enfants et les animaux domestiques a au moins 50 pieds de la zone de travail et assurez-vous qu’ils sont sous la
surveillance d’un adulte responsable.

B. Soyez vigilant et éteignez la machine si des enfants ou des animaux entrent dans la zone de travail.

C. Ne laissez jamais les enfants utiliser la déchiqueteuse a bois.

Sécurité avec I'essence - Machines motorisées

Attention!

L'essence est un liquide hautement inflammable. Lessence dégage également des vapeurs inflammables qui peuvent facile-
ment s’enflammer et provoquer un incendie ou une explosion. Ne négligez jamais les dangers de |'essence. Suivez toujours
ces précautions:

A. Ne faites jamais tourner le moteur dans un espace clos ou sans ventilation adéquate car les gaz d’échappement du moteur
contiennent du monoxyde de carbone, qui est un gaz toxique inodore, insipide et mortel.

B. Conservez tout le carburant et I’huile dans des récipients spécialement congus et approuvés a cet effet et gardez a I'écart
de la chaleur et des flammes nues, et hors de la portée des enfants.

C. Remplacez les conduites de carburant et les passe-cables en caoutchouc lorsqu’ils sont usés ou endommagés et aprés 5 ans
d’utilisation.

D. Remplissez le réservoir d’essence a I'extérieur avec le moteur arrété et laissez le moteur refroidir completement. Ne manip-
ulez pas d’essence si vous ou quelqu’un a proximité fumez, ou si vous étes prés de tout ce qui pourrait le faire s’enflammer ou
exploser. Réinstallez solidement le bouchon du réservoir de carburant et le bouchon du réservoir de carburant.

E. Si vous renversez de I'essence, n‘essayez pas de démarrer le moteur. Eloignez la machine de la zone du déversement et
évitez de créer une source d’inflammation jusqu’a ce que les vapeurs de gaz se soient dissipées. Essuyez tout carburant ren-
versé pour éviter tout risque d’incendie et éliminez correctement les déchets.

F. Laisser le moteur refroidir completement avant de le ranger dans une enceinte. N'entreposez jamais une machine conten-
ant du gaz dans le réservoir ou un réservoir de carburant a proximité d’une flamme nue ou d’une étincelle telle qu’un chauffe-
eau, un radiateur, une sécheuse ou une fournaise.

G. N’effectuez jamais de réglages ou de réparations lorsque le moteur tourne. Arrétez le moteur, débranchez le fil de la bou-
gie, en le tenant éloigné de la bougie pour éviter un démarrage accidentel, attendez 5 minutes avant d’effectuer des réglages
ou des réparations.

H. Ne modifiez jamais le réglage du régulateur du moteur. Le régulateur contrdéle la vitesse maximale de fonctionnement en
toute sécurité et protége le moteur. Un exces de vitesse du moteur est dangereux et endommagera le moteur et les autres
pieces mobiles de la machine. Si nécessaire, consultez votre concessionnaire agréé pour les réglages du régulateur de moteur.
I. Eloignez les substances combustibles du moteur lorsqu’il est chaud.

J. Ne couvrez jamais la machine tant que le silencieux est encore chaud.

K. Ne faites pas fonctionner le moteur sans le filtre a air ou le couvercle d’admission d’air du carburateur. Le retrait de ces
pieces pourrait créer un risque d’incendie. N'utilisez pas de solutions inflammables pour nettoyer le filtre a air.

L. Le silencieux et le moteur deviennent trés chauds et peuvent provoquer de graves brllures; ne pas toucher.

Sécurité générale

Attention!

L'utilisation de cette déchiqueteuse a bois en toute sécurité est nécessaire pour prévenir ou minimiser le risque de mort ou
de blessures graves. Un fonctionnement dangereux peut créer un certain nombre de dangers pour vous. Prenez toujours les
précautions suivantes lors de I'utilisation:

A. Votre déchiqueteuse a bois est un outil puissant, pas un jouet. Faites preuve d’une extréme prudence en tout temps. La
machine est congue pour Chip Woods. Ne l'utilisez pas a d’autres fins.

B. Sachez comment arréter rapidement la déchiqueteuse de bois.

C. N'utilisez jamais votre appareil sur une surface glissante, humide, boueuse ou verglacée. Faites preuve de prudence pour
éviter de glisser ou de tomber.

D. Voir les instructions du fabricant pour le bon fonctionnement et I'installation des accessoires.

E. N'utilisez jamais la machine sans vous assurer que toutes les protections et tous les écrans sont en place.

F. En aucun cas, ne retirez, pliez, coupez, ajustez, soudez ou altérez de toute autre maniére les pieces standard de la déchi-
queteuse a bois. Cela inclut tous les boucliers et gardes. Les modifications apportées a votre machine peuvent provoquer des
blessures corporelles et des dommages matériels et invalideront votre garantie.

G. Si la machine commence a faire un bruit inhabituel ou a vibrer, arrétez le moteur, débranchez le fil de la bougie, en le
tenant éloigné de la bougie pour éviter un démarrage accidentel, attendez 5 minutes pour que le moteur refroidisse, puis
inspectez-le . La vibration est généralement un avertissement de probleme. Vérifiez les pieces endommagées et nettoyez,
réparez et / ou remplacez si nécessaire.
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H. Ne modifiez jamais les dispositifs de sécurité. Vérifiez régulierement leur bon fonctionnement.

Avant d’effectuer toute opération d’entretien ou d’inspection, arrétez le moteur, débranchez le fil de la bougie en I'éloignant
de la bougie pour éviter un démarrage accidentel, attendez 5 minutes que la machine refroidisse.

J. Ne permettez jamais a des personnes qui ne connaissent pas ces instructions d’utiliser la déchiqueteuse a bois. Autorisez
uniquement des personnes responsables qui connaissent ces régles de fonctionnement en toute sécurité a utiliser votre
machine.

K. Ne surchargez ou n’essayez jamais de couper des bois au-dela des recommandations du fabricant. Cela pourrait entrainer
des blessures ou endommager la machine.

L. Pendant 'utilisation, ne vous précipitez pas et ne prenez pas les choses pour acquises. En cas de doute sur I'équipement ou
votre environnement, arrétez la machine et prenez le temps de revoir les choses.

M. N’utilisez jamais la machine sous I'influence de l'alcool, de drogues ou de médicaments.

N. Utilisez la machine uniquement en plein jour.

O. Restez attentif aux dangers cachés ou a la circulation.

P. Gardez tous les écrous et boulons bien serrés et maintenez 'équipement en bon état de fonctionnement.

Une note a tous les utilisateurs

La liste des avertissements et des mises en garde ne peut pas étre exhaustive. Si des situations ne sont pas couvertes par ce
manuel, 'opérateur doit faire preuve de bon sens et utiliser ce DECHIQUETEUSE A BOIS de maniére sdire. Contactez les reven-
deurs pour obtenir de I'aide dans votre région.

Familiarisez-vous avec la déchiqueteuse de bois
Il peut étre utile de vous familiariser avec les commandes et les caractéristiques de la déchiqueteuse a bois. Si vous avez des
questions, veuillez contacter les revendeurs de votre région.

Utilisation de la déchiqueteuse a bois

Il peut étre utile de mieux vous familiariser avec les caractéristiques de votre déchiqueteuse a bois avant de commencer les
étapes décrites dans ce chapitre.

Attention!

A. Lisez et comprenez toutes les instructions, les précautions de sécurité et / ou les avertissements énumérés dans la «PARTIE
I: Régles générales de sécurité» avant d’utiliser le BOIS DECHIQUETEUR. En cas de doute ou de question sur la méthode cor-
recte ou slre pour effectuer tout ce qui se trouve dans ce manuel, veuillez contacter les revendeurs de votre région.

B. Lorsque vous utilisez la déchiqueteuse de bois, assurez-vous que vous vous tenez dans la zone de fonctionnement siire
(ZONE OPERATEUR). Vous devez rester dans la zone de fonctionnement s(ire & tout moment lorsque le vérin est en mou-
vement (qu’il se déploie ou se rétracte). Ne placez jamais aucune partie de votre corps dans une position qui entraine des
conditions de fonctionnement dangereuses.

C. Avant de charger et d’utiliser la déchiqueteuse de bois, portez toujours un équipement de protection, y compris des
lunettes de sécurité, une protection auditive, des gants ajustés sans cordons ni poignets laches et des chaussures a embout
d’acier.

D. Connaitre les méthodes correctes et incorrectes pour couper les bois. N'utilisez jamais une méthode incorrecte ou dan-
gereuse.

Départ

1. Positionnez votre déchiqueteuse de bois sur un sol plat et sec, puis arrétez la roue avant avec frein, assurez-vous que la
machine ne peut pas étre déplacée.

2. Assurez-vous que la soupape d’arrét de carburant est en position «ON».

3. Déplacez le levier de commande du starter en position «CHOKE» (ne devrait étre nécessaire que si le moteur est froid).

4. Déplacez le levier de commande des gaz en position «RAPIDE».

5. Démarrage a rappel: tournez le contacteur d’allumage en position «On». Saisissez la poignée du lanceur a rappel et tirez
lentement jusqu’a sentir une résistance. Laissez le cordon se rétracter un peu puis tirez-le rapidement pour démarrer le mo-
teur. Un ou deux tirages démarrent généralement le moteur.

6. Démarrage électrique: tournez et maintenez la clé en position de démarrage jusqu’a ce que le moteur démarre, puis laissez
la clé revenir en position de marche.

7. Ramenez lentement le levier de commande du starter (s’il est utilisé pour le moteur froid) en position «<RUN» lorsque le
moteur tourne bien.

8. Si la déchiqueteuse a bois n’a pas fonctionné (moteur froid), réchauffez le moteur en faisant tourner le moteur a mi-régime
pendant 3 a 4 minutes, puis faites avancer la commande des gaz du moteur jusqu’a la vitesse maximale.
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Arrét

1. Déplacez le levier d’accélérateur sur RALENTI.

2. Démarrage a rappel: tournez le contacteur d’allumage en position OFF.
3. Démarrage électrique: tournez la clé en position OFF.

Zone opérateur (vue de dessus): (Page 1)
1: plaque de pied

2: Zone opérateur

3: alimentation

5: Moteur

Copeaux de bois
Remarquer!
Le diamétre des bois et des branches ne doit pas étre supérieur au diametre mentionné dans la section Données techniques.

Attention!

Ne placez pas vos mains dans la goulotte lors du chargement. Il s’agit d’'une méthode tres dangereuse et peut entrainer des
blessures aux mains.

Ne pas atteindre ni traverser le rail lorsque la déchiqueteuse a bois est en marche. Il s'agit d’'une méthode trés dangereuse qui
pourrait provoquer des blessures, voire la mort.

Lorsque bloqué
Si le rouleau s’arréte lors de I'écaillage de bois ou de branches, le moteur doit étre arrété et retirer les bois qui ont coincé le
rouleau, puis redémarrer le moteur et a nouveau déchiqueter.

Entretien
Un entretien régulier est le moyen d’assurer les meilleures performances et la longue durée de vie de votre machine. Veuillez
vous référer a ce manuel et au manuel d’utilisation du fabricant du moteur pour les procédures de maintenance.

Attention!

Avant d’effectuer toute procédure d’entretien ou d’inspection, arrétez le moteur, attendez cing minutes pour permettre a
toutes les pieces de refroidir. Débranchez le fil de la bougie, en le tenant éloigné de la bougie. Débranchez les bornes de la
batterie (démarrage électrique uniquement).

Procédure Avant chaque utilisation | Toutes les 3 heures | Toutes les 25 heures | Toutes les 100
heures

Vérifier le niveau d'huile moteur | @

Vérifier I'état général de I'équi- °
pement

Vérifier la netteté du coin °

Vérifier les ceintures °

Vérifier la pression des pneus °

Nettoyer I'extérieur et le refroi- °
dissement du moteur

Changez I'huile du moteur Premiére fois /5 h °

Remplacer le filtre a air °

Remplacer la bougie d'allumage °

Lubrification

Remarquer!

Tous les roulements de votre déchiqueteuse sont des unités scellées et doivent contenir suffisamment de lubrifiant pour
durer la vie de votre machine avec une utilisation normale.
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Tableau de dépannage
La plupart des problémes sont faciles a résoudre. Consultez le tableau de dépannage ci-dessous pour les problémes courants
et leurs solutions. Si vous continuez a rencontrer des problemes, contactez les revendeurs de votre région.

Graissage de la crémaillére et du pignon
Remarquer!
Lensemble de la crémaillere et du pignon doit étre graissé avant chaque utilisation.

Attention!
Avant d’effectuer toute procédure d’entretien ou d’inspection, arrétez le moteur, attendez cinqg minutes pour permettre a
toutes les pieces de refroidir. Débranchez le fil de la bougie, en le tenant éloigné de la bougie.

Dépannage
Description du probléme Cause possible
Le moteur ne démarre pas. Le contacteur d’allumage est-il en position «ON»?

Le robinet d’arrét de carburant est-il ouvert?

Utilisez-vous du gaz frais et propre? Si le gaz est vieux, changez-le. Utilisez un stabili-
sateur de carburant si vous conservez le gaz plus de 30 jours.

La bougie est-elle propre? Si la bougie est sale ou fissurée, changez-la. S'il est huileux,
laissez-le dehors, tenez un chiffon sur le trou du bouchon et tirez sur le cordon de
rappel plusieurs fois pour faire sortir I'huile dans le cylindre, puis essuyez le bouchon
et réinsérez-le.

Le moteur manque de puissance ou | Vérifiez que le levier d’accélérateur est en position «Run».

ne fonctionne pas correctement. Le filtre a air est-il propre? S'il est sale, changez-le. La bougie est-elle propre? S'il est
encrassé ou fissuré, changez-le. S'il est huileux, laissez-le dehors, tenez un chiffon sur
le trou du bouchon et tirez plusieurs fois sur votre cordon de recul pour faire sortir
I’huile dans le cylindre, puis essuyez le bouchon et réinsérez-le.

Utilisez-vous du gaz sans plomb frais et propre? S'il est ancien, changez-le. Utilisez un
stabilisateur de carburant si vous conservez le gaz plus de 30 jours.

Votre moteur a-t-il la bonne quantité d’huile propre? S'il est sale, changez-le en suiv-
ant la procédure indiquée dans le manuel du propriétaire du moteur.

Vérifiez le niveau d’huile et ajustez si nécessaire.

Trop de fumée Vérifiez le niveau d’huile et ajustez si nécessaire.

Vérifiez le filtre a air et nettoyez-le ou remplacez-le si nécessaire.

Vous utilisez peut-étre la mauvaise huile, trop légére pour la température. Re-
portez-vous au manuel du propriétaire du moteur pour des informations détaillées.
Nettoyez les ailettes de refroidissement si elles sont sales.

La machine ne semble pas avoir Les ceintures peuvent étre trop laches et glisser. Ajustez ou remplacez les courroies au
une puissance de copage totale. besoin.
Données techniques
Modeéle: GS8600 GS9600
Type de moteur: OHV 4 temps | OHV 4 temps
Puissance: 6.5Hp 15Hp
Max. Diamétre de 80mm 120mm
coupe:
Type de systeme de | Démarreur a | Démarreur a
démarrage: rappel rappel

* Le fabricant se réserve le droit d’apporter des modifications mineures a la conception du produit et aux spécifications techniques sans préavis, sauf si ces
modifications affectent de maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que
vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d’autres modeéles de la gamme de produits du fabricant avec des caractéristiques similaires et
peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d’acquérir.

* Veuillez noter que notre équipement n’a pas été congu pour une utilisation dans des applications commerciales, commerciales ou industrielles. Notre
garantie sera annulée si la machine est utilisée dans des entreprises commerciales, commerciales ou industrielles ou a des fins équivalentes.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d’inspection, de réparation ou de remplace-
ment, y compris la maintenance et les réglages spéciaux, ne doivent étre effectués que par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.
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Istruzioni di sicurezza

Avvertenze! (Pagina 1)

1A: interruttore di emergenza

1B: cavo di arresto di emergenza

Deve assicurarsi che 'interruttore di arresto di emergenza sia disponibile prima di ogni utilizzo. O puo provocare lesioni gravi
anche la morte.

Attenzione!

Questa macchina é progettata esclusivamente per truciolare il legno e non deve essere utilizzata per altri scopi.

Dovrebbe essere utilizzato solo da operatori addestrati che hanno familiarita con il contenuto di questo manuale. E poten-
zialmente pericoloso montare o utilizzare parti diverse dalle parti del rivenditore. La societa declina ogni responsabilita per le
conseguenze di tale uso, che inoltre annulla la garanzia della macchina.

Prima di usare la cippatrice

Avviso!

A. Gli operatori devono essere completamente addestrati prima di utilizzare questa macchina.

B. Il manuale dell’'utente viene letto e compreso.

C. La macchina & posizionata su una superficie piana, tutte le protezioni sono montate e in buone condizioni.
D. Le lame sono in buone condizioni e sicure. Tutte le lame vengono affilate o sostituite in serie.

E. Tutti i dispositivi di fissaggio sono controllati per la tenuta.

F. Nella macchina vengono introdotti solo materiali di LEGNO privi di chiodi, ecc.

G. Il cavo di arresto di emergenza e correttamente collegato e I'interruttore e funzionante.

H. LUestintore & disponibile sul sito.

Quando si utilizza la cippatrice

Avviso!

A. Alimenta sempre dal lato.

B. E meglio avere un secondo operatore addestrato a portata di mano della macchina.

C. Mantenere una rigida disciplina in ogni momento e riparare la macchina in determinati periodi.

D. Annotare la direzione dello scivolo di scarico e, se necessario, annotare la direzione del vento per evitare che i detriti ven-
gano soffiati in autostrada o dove potrebbero interessare il pubblico.

E. NON mettere alcuna parte del corpo nello scivolo di alimentazione mentre la macchina & in funzione.

F. NON utilizzare la macchina quando si e sotto I'effetto di alcol o droghe.

G. NON operare all'interno di un edificio o in uno spazio limitato o arrampicarsi sullo scivolo di ingresso.

Proteggi te stesso e coloro che ti circondano

Avvertimento!

Questa & una macchina ad alta potenza, con parti mobili che funzionano ad alta energia. E necessario utilizzare la macchina
in modo sicuro. Operazioni non sicure possono creare numerosi pericoli per te e per chiunque altro nelle vicinanze. Prendere
sempre le seguenti precauzioni quando si utilizza questa macchina:

A. Tenere presente che I'operatore o l'utente e responsabile per incidenti o pericoli che si verificano ad altre persone, alle loro
proprieta e a se stessi.

B. Indossare sempre occhiali protettivi o occhiali di sicurezza con protezioni laterali durante I'uso della cippatrice per proteg-
gere gli occhi da possibili detriti lanciati.

C. Evitare di indossare abiti larghi o gioielli che potrebbero impigliarsi nelle parti in movimento.

D. Si consiglia di indossare guanti durante I'utilizzo della cippatrice. Assicurati che i guanti si adattino correttamente e non
abbiano polsini o cordoncini allentati.

E. Indossa scarpe con battistrada antiscivolo quando usi la cippatrice. Se hai scarpe antinfortunistiche, ti consigliamo di indos-
sarle. Non utilizzare la macchina a piedi nudi o indossando sandali aperti.

F. Indossare pantaloni lunghi durante I'utilizzo della cippatrice.

G. Tenere sempre gli astanti ad almeno 50 piedi di distanza dall’area di lavoro. Arrestare il motore quando si avvicina un’altra
persona o un animale domestico.

Sicurezza per bambini e animali domestici

Avvertimento!

Incidenti tragici possono verificarsi se 'operatore non € attento alla presenza di bambini e animali domestici. | bambini sono
spesso attratti dalla macchina e dall’attivita di chipping. Non dare mai per scontato che i bambini rimangano dove li hai visti
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I'ultima volta. Seguire sempre queste precauzioni:

A. Tenere bambini e animali domestici ad almeno 50 piedi dall’area di lavoro e assicurarsi che siano sotto la cura attenta di un
adulto responsabile.

B. Prestare attenzione e spegnere la macchina se bambini o animali domestici entrano nell’area di lavoro.

C. Non consentire mai ai bambini di utilizzare la cippatrice.

Sicurezza con benzina - Macchine a motore

Avvertimento!

La benzina e un liquido altamente infiammabile. La benzina emette anche vapore infiammabile che puo essere facilmente infi-
ammato e provocare un incendio o un’esplosione. Non trascurare mai i pericoli della benzina. Seguire sempre queste precauz-
ioni:

R. Non avviare mai il motore in un’area chiusa o senza adeguata ventilazione poiché lo scarico dal motore contiene monossido
di carbonio, che & un gas inodore, insapore e mortale.

B. Conservare tutto il carburante e I'olio in contenitori appositamente progettati e approvati a tale scopo e tenere lontano da
fonti di calore, fiamme libere e fuori dalla portata dei bambini.

C. Sostituire le tubazioni del carburante in gomma e gli anelli di tenuta quando usurati o danneggiati e dopo 5 anni di utilizzo.
D. Riempire il serbatoio della benzina all’'aperto con il motore spento e lasciarlo raffreddare completamente. Non maneggiare
la benzina se tu o qualcuno nelle vicinanze fuma o se sei vicino a qualcosa che potrebbe causare incendi o esplosioni. Rein-
stallare il tappo del serbatoio del carburante e il tappo del contenitore del carburante in modo sicuro.

E. Se si versa benzina, non tentare di avviare il motore. Allontanare la macchina dall’area della fuoriuscita ed evitare di creare
qualsiasi fonte di ignizione fino a quando i vapori di gas si sono dissipati. Pulire il carburante fuoriuscito per prevenire il rischio
di incendi e smaltire correttamente i rifiuti.

F. Lasciare raffreddare completamente il motore prima di riporlo in qualsiasi contenitore. Non riporre mai una macchina con
gas nel serbatoio o in un contenitore di carburante vicino a fiamme libere o scintille come scaldabagno, scaldabagno, asciuga-
trice o forno.

G. Non effettuare mai regolazioni o riparazioni con il motore acceso. Spegnere il motore, scollegare il filo della candela, tenen-
dolo lontano dalla candela per impedire 'avvio accidentale, attendere 5 minuti prima di effettuare regolazioni o riparazioni.

H. Non manomettere mai le impostazioni del regolatore del motore. Il regolatore controlla la massima velocita di funziona-
mento sicura e protegge il motore. Un eccesso di velocita del motore € pericoloso e causera danni al motore e alle altre parti
mobili della macchina. Se necessario, consultare il rivenditore autorizzato per le regolazioni del regolatore del motore.

I. Tenere le sostanze combustibili lontano dal motore quando é caldo.

J. Non coprire mai la macchina mentre la marmitta € ancora calda.

K. Non azionare il motore con il filtro dell’aria o il coperchio della presa d’aria del carburatore rimossi. La rimozione di tali parti
potrebbe creare un rischio di incendio. Non utilizzare soluzioni infiammabili per pulire il filtro dell’aria.

L. La marmitta e il motore diventano molto caldi e possono causare gravi ustioni; non toccare.

Sicurezza generale

Avvertimento!

L'uso sicuro di questa cippatrice € necessario per prevenire o ridurre al minimo il rischio di morte o lesioni gravi. Operazioni
non sicure possono creare numerosi pericoli. Prendere sempre le seguenti precauzioni durante il funzionamento:

R. La tua cippatrice & uno strumento potente, non un giocattolo. Prestare estrema attenzione in ogni momento. La macchina
e progettata per Chip Woods. Non usarlo per nessun altro scopo.

B. Sapere come fermare rapidamente la cippatrice.

C. Non utilizzare mai I'unita su una superficie scivolosa, bagnata, fangosa o ghiacciata. Prestare attenzione per evitare scivola-
menti o cadute.

D. Consultare le istruzioni del produttore per il corretto funzionamento e I'installazione degli accessori.

E. Non utilizzare mai la macchina senza assicurarsi che tutte le protezioni e gli schermi siano in posizione.

F. Mai, in nessuna circostanza, rimuovere, piegare, tagliare, montare, saldare o altrimenti alterare parti standard sulla cippa-
trice. Questo include tutti gli scudi e le protezioni. Le modifiche apportate alla macchina potrebbero causare lesioni personali
e danni alla proprieta e invaliderebbero la garanzia.

G. Se la macchina inizia a emettere un rumore o una vibrazione insoliti, spegnere il motore, scollegare il filo della candela,
tenendolo lontano dalla candela per impedire I'avvio accidentale, attendere 5 minuti affinché il motore si raffreddi, quindi is-
pezionare per danni . Le vibrazioni sono generalmente un avvertimento di problemi. Controllare le parti danneggiate e pulire,
riparare e / o sostituire se necessario.

H. Non manomettere mai i dispositivi di sicurezza. Controllare regolarmente il loro corretto funzionamento.

I. Prima di eseguire qualsiasi procedura di manutenzione o ispezione, spegnere il motore, scollegare il filo della candela tenen-
dolo lontano dalla candela per impedire I'avvio accidentale, attendere 5 minuti affinché la macchina si raffreddi.
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J. Non consentire a persone che non hanno familiarita con queste istruzioni di usare la cippatrice. Consentire solo a persone
responsabili che hanno familiarita con queste regole di funzionamento sicuro di utilizzare la macchina.

K. Non sovraccaricare o tentare mai di truciolare i legni oltre la raccomandazione del produttore. Cio potrebbe causare lesioni
personali o danni alla macchina.

L. Durante l'utilizzo, non affrettarti o dare le cose per scontate. In caso di dubbi sull’attrezzatura o sull'ambiente circostante,
fermare la macchina e dedicare del tempo a guardare le cose.

M. Non utilizzare mai la macchina sotto I'effetto di alcol, droghe o medicine.

N. Utilizzare la macchina solo alla luce del giorno.

O. Stai attento ai pericoli nascosti o al traffico.

P. Mantenere tutti i dadi e i bulloni serrati e mantenere I'apparecchiatura in buone condizioni operative.

Una nota per tutti gli utenti

Lelenco di avvertenze e precauzioni non puo essere inclusivo di tutti i dati. Se si verificano situazioni che non sono coperte
da questo manuale, 'operatore deve applicare il buon senso e utilizzare questo CHIPPER WOOD in modo sicuro. Contatta i
rivenditori per assistenza nella tua zona.

Familiarizzare con la cippatrice
Potrebbe essere utile acquisire familiarita con i controlli e le funzionalita di Cippatrice. In caso di domande, si prega di contat-
tare i rivenditori nella propria zona.

Funzionamento della cippatrice

Potrebbe essere utile familiarizzare meglio con le caratteristiche della cippatrice prima di iniziare i passaggi descritti in questo
capitolo.

Avvertimento!

A. Leggere e comprendere tutte le istruzioni, le precauzioni di sicurezza e / o le avvertenze elencate nella “PARTE I: Regole
generali di sicurezza” prima di utilizzare il WOOD CHIPPER. In caso di dubbi o domande sul metodo corretto o sicuro per es-
eguire qualsiasi cosa trovata in questo manuale, si prega di contattare i rivenditori nella propria zona.

B. Quando si utilizza la cippatrice, accertarsi di trovarsi nell’area di funzionamento sicura (ZONA OPERATORE). E necessario
rimanere nell’area operativa sicura in qualsiasi momento quando il pistone € in movimento (sia che si estenda o che si ritrag-
ga). Non posizionare mai alcuna parte del corpo in una posizione che causa condizioni operative non sicure.

C. Prima di caricare e utilizzare la cippatrice, indossare sempre indumenti protettivi, inclusi occhiali di sicurezza, protezioni per
I'udito, guanti aderenti senza cordoncini o polsini larghi e scarpe con punta in acciaio.

D. Conoscere i metodi corretti e non corretti di cippatura del legno. Non utilizzare mai un metodo errato o non sicuro.

Di partenza

1. Posizionare la cippatrice su un terreno piano e asciutto, quindi arrestare la ruota anteriore con freno, assicurarsi che la
macchina non possa essere spostata.

2. Assicurarsi che la valvola di intercettazione del carburante sia in posizione “ON”.

3. Spostare la leva di controllo della valvola dell’aria in posizione “CHOKE” (dovrebbe essere necessaria solo a motore freddo).
4. Spostare la leva di comando dell’acceleratore in posizione “FAST”.

5. Avvio a strappo: portare l'interruttore di accensione in posizione “On”. Afferrare la maniglia di avviamento del rinculo e tira-
re lentamente fino a quando non si avverte resistenza. Lasciare ritrarre leggermente il cavo, quindi tirare rapidamente il cavo
per avviare il motore. Uno o due tiri di solito avvia il motore.

6. Avviamento elettrico: ruotare e tenere premuta la chiave in posizione di avvio fino all’avviamento del motore, quindi lasci-
are che la chiave torni in posizione di marcia.

7. Spostare lentamente la leva di controllo dello starter (se utilizzata per il motore freddo) in posizione “RUN” quando il mo-
tore funziona bene.

8. Se la cippatrice non é stata in funzione (motore freddo), riscaldare il motore facendolo funzionare a meta gas per 3-4 minu-
ti, quindi portare il controllo dell’acceleratore del motore alla velocita massima.

sosta

1. Spostare la leva dell’acceleratore su IDLE.

2. Avviamento a strappo: portare I'interruttore di accensione in posizione OFF.
3. Avviamento elettrico: ruotare la chiave in posizione OFF.

Operator Zone (Top View): (Pagina 1)
1: pedana

®
21 WIWIW.NAKAYAMATOOLS.COM NAKAYAMA

GARDEN TOOLS EXPERT



2:zona operatore
3: alimentazione
5: motore

Cippato
Avviso!
Il diametro di legni e rami non dovrebbe essere maggiore del diametro indicato nella sezione Dati tecnici.

Avvertimento!

Non mettere le mani nello scivolo durante il caricamento. Questo & un metodo molto NON SICURO e potrebbe provocare
lesioni alle mani.

Non raggiungere o attraversare il binario mentre la cippatrice e in funzione. Questo € un metodo molto NON SICURO che
potrebbe causare lesioni personali, persino la morte.

Quando bloccato
Se il rullo si arresta mentre si scheggiano boschi o rami, il motore deve essere arrestato ed estrarre i boschi che hanno blocca-
to il rullo, quindi riavviare il motore e tagliare nuovamente.

Manutenzione
La manutenzione regolare € il modo per garantire le migliori prestazioni e la lunga durata della macchina. Per le procedure di
manutenzione, consultare questo manuale e il manuale dell’utente del produttore del motore.

Avvertimento!

Prima di eseguire qualsiasi procedura di manutenzione o ispezione, spegnere il motore, attendere cinque minuti per consen-
tire a tutte le parti di raffreddarsi. Scollegare il filo della candela, tenendolo lontano dalla candela. Scollegare i terminali della
batteria (solo avviamento elettrico).

Procedura Prima di ogni Ogni 3 Ogni 25 ore Ogni 100 ore
utilizzo ore

Controllare il livello dell'olio motore °

Controllare le condizioni generali dell'appar- °

ecchiatura

Verificare la nitidezza del cuneo °

Controlla le cinture °

Controllare la pressione dei pneumatici °

Pulire I'esterno e il raffreddamento del mo- °

tore

Cambio olio motore Prima volta / 5 ore °

Sostituire il filtro dell'aria °

Sostituire la candela °

Lubrificazione

Awviso!

Tutti i cuscinetti della cippatrice sono unita sigillate e devono avere un lubrificante sufficiente per durare la vita della macchi-
na con un uso normale.

Tabella per la risoluzione dei problemi
La maggior parte dei problemi e facile da risolvere. Consultare la tabella di risoluzione dei problemi di seguito per i problemi
comuni e le relative soluzioni. Se i problemi persistono, contattare i rivenditori nella propria zona.

Ingrassaggio della cremagliera e del pignone

Avviso!

Tutte le cremagliere devono essere ingrassate prima di ogni utilizzo.
Avvertimento!
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Prima di eseguire qualsiasi procedura di manutenzione o ispezione, spegnere il motore, attendere cinque minuti per consen-
tire a tutte le parti di raffreddarsi. Scollegare il filo della candela, tenendolo lontano dalla candela.

Risoluzione dei problemi

Descrizione del problema Causa possibile

Il motore non si avvia. Linterruttore di accensione € in posizione “ON”?

La valvola di intercettazione del carburante € attiva?

Stai usando gas fresco e pulito? Se il gas & vecchio, cambiarlo. Utilizzare uno stabilizza-
tore di carburante se si mantiene il gas per piu di 30 giorni.

La candela & pulita? Se la candela & sporca o incrinata, sostituirla. Se € oleoso, lascialo
fuori, tieni uno straccio sul foro della spina e tira piu volte il cavo di rinculo per soffi-
are via l'olio nel cilindro, quindi pulisci la spina e reinseriscila.

Il motore manca di potenza o non | Verificare che la leva dell’acceleratore sia in posizione “Run”.

funziona in modo regolare. Il filtro dell’aria e pulito? Se e sporco, cambiarlo. La candela e pulita? Se € sporco o
rotto, cambiarlo. Se e oleoso, lascialo fuori, tieni uno straccio sul foro della spina e
tira piu volte il cavo di rinculo per espellere I'olio nel cilindro, quindi pulisci la spina e
reinseriscila.

Stai usando gas senza piombo fresco e pulito? Se e vecchio, cambiarlo. Utilizzare uno
stabilizzatore di carburante se si mantiene il gas per piu di 30 giorni.

Il tuo motore ha la giusta quantita di olio pulito? Se & sporco, cambiarlo seguendo la
procedura nel manuale del produttore del motore.

Controllare il livello dell’olio e regolare secondo necessita.

Troppo fumo Controllare il livello dell’olio e regolare secondo necessita.

Controllare il filtro dell’aria e pulire o sostituire se necessario.

E possibile che tu stia usando I'olio sbagliato, troppo leggero per la temperatura. Fare
riferimento al Manuale del proprietario del motore per informazioni dettagliate.
Pulire le alette di raffreddamento se sono sporche.

La macchina non sembra avere il Le cinture potrebbero essere troppo allentate e scivolose. Regolare o sostituire le
pieno potere di scheggiatura. cinture secondo necessita.

Dati tecnici

Modello: GS8600 GS9600

Tipo di motore: OHV 4 tempi OHV 4 tempi

Energia: 6.5Hp 15Hp

Max. Diametro di taglio: 80mm 120mm

Tipo di sistema iniziale: Avviamento a strappo Avviamento a strappo

* |l produttore si riserva il diritto di apportare lievi modifiche al design del prodotto e alle specifiche tecniche senza preavviso, a meno che tali modifiche non
incidano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte / illustrate nelle pagine del manuale che hai in mano potrebbe-
ro riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere inclusi nel prodotto che hai appena
acquistato.

* Si prega di notare che le nostre apparecchiature non sono state progettate per I'uso in applicazioni commerciali, commerciali o industriali. La nostra garan-
zia sara annullata se la macchina viene utilizzata in attivita commerciali, commerciali o industriali o per scopi equivalenti.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, inclusi
interventi di manutenzione e regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.
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UHCcTpyKuumM 3a 6esonacHocT

MNpeaynpexaeHus! (CtpaHuua 1)

1A: ABapueH npeBKaOYBaTeN

1B: ABapueH cTon-npoBOAHMK

TpabBa Aa ce yBepuTe, 4e NPEBKIOYBATE/AT 32 aBAPUIMHO CNMPaAHE e HAaIMYeH Npeaum BCsAKa ynotpeba. Man moxe fa nosese
[0 CEPUO3HO HapaHABaHe AOpPU 40 CMbPT.

BHMMmaHuMe!

Tasn malunHa e NpoeKTUpaHa eaMHCTBEHO 3a psA3aHe Ha AbpBa M He TpsAbBa Aa ce M3N03Ba 3a APYIY LEeu.

Ta TpsbBa Aa ce M3Noa3Ba caMo OT 0byyeHM onepaTopu, KOMTO ca 3ano3HaTU CbC CbAbPKAHNETO Ha TOBA PbKOBOACTBO.
OnacHo e Aa MOHTMpaTe UM U3MN0/3BaTe APYrK YacTW, Pa3IMYHM OT YacTUTE Ha BallMA AUabp. KomnaHUATa OTKa3Ba BCAKAKBa
OTrOBOPHOCT 3a NOCNEACTBMATA OT TaKaBa ynotpeba, KOETO OCBEH TOBa aHy/IMPa rapaHuUMATa Ha MallMHarTa.

Mpeaun aa usnonssate Apobuakara 3a gbpsBa

BHMmaHue

A. OnepaTopuTe TpabBsa aa 6bAaT HaNbAHO 06yYeHM Npeamn Aa U3N0A3BAT Ta3u MallMHA.

B. PbKOBOACTBOTO 3a NOTPebuUTens ce yete n pasbupa.

B. MalwKnHaTa e pa3nosioXKeHa Ha paBHA OCHOBA, BCUYKM NPeAnasnTeiv ca MOHTMPaHU 1 B 06PO CbCTOAHME.
D. OcTpueTaTa ca B LO06PO CbCTOAHME U CUTYPHU. BCUUYKM OCTPMETA Ca 3aTOMEHM UM 3aMEHEHU B KOMMIEKTH.
[. BcrukmM KpenexHu enemeHTH ce NpoBepABaT 32 XEPMETUYHOCT.

F. B malwmnHaTa ce nogasat camo lbPBEHUN matepunanu 6e3 HOKTU 1 ap.

G. HuuaTa 3a aBapuiHO cNupaHe e NPaBUIHO CBbP3aHa W NPEBKIOYBATENAT € GYHKLMOHANEH.

3. NoxaporacuTen e Ha pa3nosioXKeHUe Ha MACTO.

Mpu n3nonssaHe Ha AbpBOCEKa4a

BHMmaHue

A. BMHaru 3axpaHBaiTe oTCTPaHM.

B. Mo-po6pe e BTOpMAT 06y4eH onepaTop 4a e B HenocpeacTseHa 6M30CT 40 MallMHaTa.

B. Moaabprkate cTpora AMCLMNAMHA NO BCAKO Bpeme 1 obcnyKBaliTe mallMHaTa B OnpeaesieHn nepuoau.

I. 3abenexxete NOCOKATa Ha U3NycKaTeNHUA yel 1, ako e HeobxoauMo, 0b6bpHETE BHUMaHWE Ha MOCOKaTa Ha BATHPA, 3a 43
npefoTBpPaTUTE U3AYXBAHETO HA OT/IOMKM B MarucTpassa Win KbAeTo TOBa MOXKe /i@ 3aCerHe rpaxgaHure.

[. HE nocTtaBaAiTe HUKOA YacT OT TANOTO CU B ynen 3a NogasaHe, OKAaTo MallMHaTa paboTu.

F. HE paboTeTe c MalMHaTa, JOKATO Ca Mo, Bb34eNCTBMETO HA aIKOXO MW HAPKOTULLU.

G. HE paboTeTe B crpaga uav orpaHMYeHo NpPOCTPAHCTBO MK Ce KayeTe Ha y/es 3a noJaBaHe.

3awmTa Ha cebe cu 1 Ha XopaTa OKoJ10 Bac

BHMMmaHuMe!

ToBa e MallMHa C BUCOKa MOLLHOCT, C IBUXKELLM Ce YacTu, paboTelm c BUCOKa eHeprua. Tpsabea aa pabotute c malimHata
6e3onacHo. HecurypHata onepauma MoXe a Cb34aAe peamnua onacHoCTM 3a Bac, KaKTo M 3@ BCUYKM OCTaHanu B 6/1M3KaTta
30Ha. BuHaru cneggaite cnegHuTe NpeanasHM MepKK, KOrato M3non3sarte Tasu maluuHa:

A. VimaiiTe npeasua, 4e onepaTopsT UK NOTPEBUTENAT € OTFTOBOPEH 3a 3/10MOYKM UAM ONAaCHOCTM, Bb3HUKBALLM 33 ApYyTn
X0pa, TAXHaTa cOB6CTBEHOCT U camuTe TAX.

B. BHaru HoceTe 3alUUTHM 04YMIa UM NPEeANasHU 0YMaa CbC CTPAHUYHU LNTOBE, AOKATO M3MN013BaTe AbPBEHMA YAMbP, 33 A3
npeanasuTe oYMTe CU OT Bb3MOMKHWN XBbPJIEHU OT/IOMKU.

B. N3bAarBaiTe aa Hocute cBOBOAHM Apexy Uamn BuKyTa, KOMTO MOraT [ia Ce XBaHaT BbpXy ABUMKELLM Ce YacTu.

I. MpenopbyBame ga HOCUTE pbKaBULM, AOKATO M3MN0N3BATE AbPBEHMA YNMbP. YBEPETE Ce, Ye PbKaBMLUTE BU Ca NOAXOAALLM
KaKTo TpsbBa M HAMAT pa3xnabeHn MaHLEeTU UM BPb3KU.

[. HoceTe 06yBKM C HENb3raLLM ce MPOTEKTOPM, KOraTo M3MOA3BaATE AbPBEHMA CU YMMBP. AKO MMaTe npeanasHu obyBKN,
npenopbyBame Aa rm HocuTe. He M3nonsBaliTe mallMHaTa, 0KaTo 6OCK UM HOCUTE OTBOPEHM CaHaanun.

F. HoceTe AbArv naHTanoHM, AOKATO paboTUTe C AbPBEHMUA YMMBP.

G. JpbKTe HabnoaaTennte Ha noHe 50 ¢pyTa oT paboTHaTa cu 30Ha No BcsAKo Bpeme. CnpeTe ABUraTens, Korato ce npubanKu
OPYr YOBEK AW AoMmalleH ntobumed,

besonacHoCT 3a Aeua U AoMaLlHU ntbumum

BHMMmaHuMe!

TparnyHu 310M0AYKM MOTaT [la Bb3HMKHAT, aKo 0NepaTopbT HE € aflapMmnpa 3a NPUCHCTBMETO Ha Aela U AoMaLLHK NH6MmMmUM.
[JeuaTa 4ecTo ca NPUB/EYEHM OT MalUMHATA M YUNUHT AeWHOCTTa. HMKOora He npeanonaraiTe, Ye geuaTa Le ocTaHaT Tam,
KbETO CTe I'M BUASANM 33 NOC/eAeH NbT. BUHarn cnengaite Tesm npeanasHu MepKu:
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A. JpbxTe geuata M gomatuHuTe nobrmum Ha noHe 50 ¢pyTa oT paboTHaTa 30Ha U ce yBepeTe, ye Te ca NoJ, 30pKaTa rpuxa Ha
OTrOBOPEH Bb3pacTeH.

B. bbaeTe HalpeK 1 U3KA0YETE MallMHaTa, ako Aela Wi AOMaLLHU No6MMUM BAMU3aT B paboTHaTa 30Ha.

B. HuKora He No3Bo/iABaNTe Ha AeuaTta Aa paboTaAT C AbPBEHNA YMITHP.

be3onacHOCT ¢ MalUHU ¢ 6€H3UH

BHMMmaHMe!

BeH3MHBT e IecHo3anasMma Te4YHOCT. BeH3MHBT CbLLO TaKka OTAeNsA 3anaMMKM Napu, KOMTO MOTaT JIECHO A3 ce 3aManaT U Aa
NPUYUHAT NoXKap nam ekcnaosus. Hukora He npeHebpersalite onacHOCTMTe OT 6eH3MHa. BuHaru cneaaite Te3m npeanasHu
MepKMu:

A. Hukora He paboTeTe c ABuratens B 3aTBOPEHO NOMeLLeHUe Uaun 6e3 Nnoaxoasalla BEHTUNALMA, Tbil KaTO U3ropenunTe rasose
OT ABUraTens CbAbpKaT BbINIEPOAEH OKCUA, KOMTO e 6e3 mupuc, 6e3BKyC U CMBbPTOHOCEH OTPOBEH ras.

B. CbxpaHsBaiiTe UsN0TO FOPMBO M MAC/I0 B KOHTEMHEPMU, CNELNATHO NPOEKTUPAHN 1 04006PEHM 33 Tasu Len, U CbXxpaHABanTe
Aaney oT TON/IMHa U OTKPUT NIaMbK M Ha MACTO, HeAOCTBIMHO 3a AeLa.

B. CMeHeTe rymeHuTe FOpUBHU TPbOU M YyNABTHEHUATA NPU U3HOCBAHE MK NOBpEXAaHe U cnes 5 roguHun ynotpeba.

I HanbaHeTe pe3epBoapa ¢ 6EH3MH Ha OTKPUTO C U3KJIHOYEH ABUraTen 1 OCTaBeTe ABUraTeNa Aa ce Ox1aamn HanbaHo. He
6opaseTe ¢ 6eH3MH, aKo BME UK HAKOM HabIM30 NyLwnTe UM ako cTe B 61M30CT 40 HELLO, KOeTO MOXKe Aa AoBeae A0
3anasBaHe uan ekcnaosus. MoctaBeTe 6e30MacHO KanaykaTa Ha pe3epBoapa 3a ropuBO M KanaykaTa Ha pesepBoapa.

[. AKo pa3nunBaTte 6eH3UH, He ce onNuTBaliTe Aa CcTapTupaTe ABuratens. Npemectete MallMHaTa Aasned OT 30HaTa Ha pas/iMBa u
n3bsarealiTe Cb3AaBaHETO Ha M3TOYHMK Ha 3aMasiBaHe, JOKATO ra3oBUTe Napu He ce pasceAT. M36bplieTe pa3nsToTo ropuso, 3a
03 NpeoTBPaTUTE NOXKAP M NPaBUIHO M3XBbPIETE OTNAAbLMTE.

E. OcTaBeTe aguratens ga ce ox1aay Hanb/HO, MPeam Aa ro CbXpaHsaBaTe BbB BCAKO NOMelleHne. HMKora He cbxpaHaBaiTe
MaLUMHa C ra3 B pesepBoapa Uan pesepsoap 3a ropmeo, B 61M30CT 40 OTKPUT MIAMDBK MM UCKPA, KaTO Hanpumep HarpesaTen
3a BOZa, HarpeBsaTes 3a NPOCTPAHCTBO, CYLUM/IHA 33 APEXU Uau neL,.

G. HuKora He npaBeTe KOpeKLMnN UM peMOHTH Npu paboTew, asuraten. Msknouete aguratens, U3Kato4YeTe NpoBOAHMKA

Ha 3aMannTeNIHaTa CBELL, KaTo ro AbprKUTe Aasiey OT 3anasiMTesiHaTa CBell, 3a Aa NpeaoTBpaTUTe CIy4alHO CTapTupaHe,
M3yakamTe 5 MWUHYTHU, Npean Aa HanpaBuTe KOpekunn nam pemMmoHTU.

3. HuMKora He noanpaBAnTe HAaCTPOMKMTE HA peryiatopa Ha ABuraTens. YNpaBuTeNaT KOHTPOMpPA MakcMmasiHaTa 6esonacHa
CKOPOCT Ha paboTa u 3awmTaBa gBuratens. [peBnaBaHETO Ha CKOPOCTTA Ha ABUraTeNA € OMACHO M MOXKe A3 NPUYMHU
nospeda Ha ABUraTesia U Ha gpyrute asnxeuwm ce YaCctu Ha MallnHaTa. AKo e HEO6XOAMMO, BUXTE YNBb/IHOMOLEHUNA CU
OVBbP 33 HAaCTPOMKKTE Ha perynatopa Ha ABuraTens.

|. JpbiKTe ropMmm BeLLecTBa Aasiey OT ABUraTe A, Korato e ropelLuo.

J. HuKora He noKpuBaiTe MallMHaTa, AOKATO LWYMO3aryLWNTENAT € BCE OLLe ropeL,.

K. He paboTeTe ¢ ABuratens, KOrato € OTCTPAHEH YMCTAYbT Ha Bb3AYX UM € OTCTPAHEH KaMaKbT Ha BXOAALLMA Bb3AYX HA
KapbypaTopa. MpemaxBaHeTo Ha TaKMBa YacTU MOXKe Aa Cb34ahe ONacHOCT OT No¥ap. He nsnonssaiTe 3anaanMmm pasTsopu
33 NOYMCTBAHE Ha Bb3AYLWHUSA GUATBP.

L. 3aFI1YLIJVITenﬂT N ABUTNATENAT CTaBaT MHOTIO ropewm n morat aa NnpudnHAT CUIHO U3rapAaHe; He ,qot(ocsaﬁTe.

O6wa 6e3onacHocT

BHMMmaHMe!

PaboTaTa C TO3M AbPBEH YMMbP € HeobxoAnMma 3a NpeaoTBPaTABAHE UM MUHUMMU3MPAHE Ha PUCKA OT CMBPT UAKN CEPUO3HM
HapaHABaHMA. HecurypHaTta onepaumsa Moxe Aa Cb3ahe peaumua onacHoCTU 3a Bac. BuHaru cnepBante ciegHuTe npeanasHu
MepKK npu paborta:

A. BawwmAT AbpBEH YMNBP € MOLLEH MHCTPYMEHT, @ He Urpayka. bbaete U3KAOUMTENHO BHUMATEIHM MO BCAKO Bpeme.
MawwHaTa e npeaHasHaveHa 3a Chip Woods. He ro nsnonssaiite 3a HUKaKBY ApYru LEnu.

B. 3HaliTe KaK Aa cnpeTe AbpBeHMA Ynnbp 6bP30.

B. HuKora He 13non3BaiTe yCTPOWCTBOTO CM BbPXY X/Tb3raBa, MOKpPa, KaJiHa WM 3aneAeHa NOBbPXHOCT. BbaeTe BHUMATENHM,
3a ga usberHeTe nogxab3BaHe UK NagaHe.

I. BUMKTE MHCTPYKUMUTE Ha NPOM3BOAMUTENA 3a NPaBuaAHa paboTa M MOHTaXK Ha akcecoapuTe.

[. Hukora He n3non3BaiTe malunHaTa, 6e3 aa ce yBepuTe, 4e BCUUYKKM NpeanasmuTenn 1 WUToBe ca Ha MACTOTO CU.

E. HMKOra 1 Npu HUKaKBM YCNOBMA He NpeMaxBaliTe, OrbBaiTe, HapA3BaliTe, MOHTMPalTe, 3aBapABaNTe UK NPOMEHANTE

no Apyr HaYMH CTaHAAPTHMUTE YacTU Ha AbPBEHUA YMNbp. ToBa BK/IOYBA BCUYKM LWMTOBE U OXpaHa. [poMeHUTe Ha BawaTa
MallMHa MOraT a NPUYUHAT TeIeCHWU HapaHABaHMA U MaTepUanHK LEeTM U Aa aHyAMpaT BallaTa rapaHums.

G. AKO MallMHaTa 3anoyHe Aa U3gaBa HeobuyaeH Wym nam BuMbpupa, U3KAUYEeTe ABUraTeNA, U3KAOUYEeTe NPOBOAHMKA

Ha 3ananuTenHaTa CBell, KaTo ro AbPrKUTe Aasney OT 3ana/MTesiHaTa CBeLl, 3a Aa NPeAoTBpaTUTe CydYaliHO CTapTUpaHe,
M34yaKaiTe 5 MUHYTU 3a OXNaxAaHe Ha ABUraTens, cnef KoeTo nposepeTe 3a nospean , Bubpauumnte obnMKHoBeHO ca
npeaynpexaeHne 3a HenpuaTHoCcTU. NpoBepeTte NoBpeaeHNTe YacT U NoYUCTETE, NoNpaBeTe U / M cMeHeTe npwu
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HeobxoaMMOCT.

3. Hukora He nognpassiiTe NpeanasHu ycTponcTea. MpoBepsBainTe pefOBHO TAXHATa NpasuaHa paboTa.

I. Mpeam Aa N3BbPLUMTE KAaKBATO M 43 e npoLeaypa No NoaApbKKa UM NPOBEpPKA, U3KtOYETe ABUraTeNs, U3KAKOYEeTe
NPOBOAHMKA HA 3anannTeNHaTa CBeLL, KaTo ro AbPXKUTe Aaned OT 3ananuTesiHaTa CBely, 3a Aa NpefoTBpaTUTe CayvyanHo
CTapTUpPaHe, U34akaiTe 5 MUHYTH, 33 Aa Ce OXNaAM MaLLMHaTA.

J. H/Kora He No3BoAsABalTE HA XOPa, KOUTO He Ca 3aM03HATU C TE€3U MHCTPYKL MM, Aa U3N0A3BAT AbPBEHUA YMnbp. PaspelueTte
[a 13n0/13BaT BallaTa MalMHa CamMo OTFOBOPHM NMLLA, 3aM03HATH € Te3n NpaBmaa 3a 6esonacHa paborTa.

K. Hukora He ce npeTtoBapsaliTe U He ce ONMTBalTe Aa OTceyeTe AbpBa M3BBH NPENOPBKUTE Ha Npon3BoauTens. ToBa Moxe
[a fosefe [0 TeNeCHU HapaHABaHWA WM NoBpeaa Ha MallMHaTA.

L. JlokaTo M3non3gate, He 6bp3aliTe M He NpUemMaitTe HelwaTa 3a gaaeHocT. Korato ce cbmHsBaTe B 060pyABaHETO nau
OGKPBIKEHUETO BU, CNpeTe MallMHATa U OTAeNeTe Bpeme, 3a 4a pasrfieaaTe HewaTa.

M. Hukora He paboTeTe ¢ MallMHaATA, KOraTo CTe NOA Bb3AEMNCTBMETO Ha a/IKOXOA, HAPKOTULLM UM NIEKAPCTBa.

N. M3nonssaliTe maliMHaTa camo Ha AHEeBHa CBETIMHA.

O. bbaeTe HalwpeK 3a CKPUTM ONACHOCTM UAK TpadUK.

P. lpbKTe BCMYKM ralikm 1 6onToBe 34paBO U NoaabpiKaliTe obopyasaHeTo B £06p0 pabOTHO CbCTOAHME.

Benerkka 3a BCUYKU noTpebutenu

CnUCHKBT € NpeaynpexaeHna u npeagynpexaeHma He moxe aa 6bae BceobxBateH. AKO Bb3HMKHAT CMTYaLMK, KOUTO He ca
06XBaHaTK OT HAaCTOALLOTO PbKOBOACTBO, ONepaTopbT TpA6Ba Aa Npuaara 3apasua pasym u ga pabotu no 1o3mn HaunH WOOD
CHIPPER no 6e3onaceH HauunH. CBbpIKETE Ce C TbProBLMTe 33 CbAENCTBME BbB BalLMA PAOH.

3ano3HauTe ce ¢ AbPBEHUA YUMbP
MozKke fa e No/1e3HO Aa Ce 3aNn03HAETe C KOHTPO/IUTE U XapaKTEPUCTUKUTE Ha AbPBEHUA YNMBP. AKO MMaATe HAKaKbB BBNPOC,
MOJIA CBBPIKETE Ce C ANNBPUTE BbB BaLLUA PANOH.

EKcnnoartauua Ha gbpBEHUA YUNBP

Mose fa e none3Ho Aa ce 3ano3HaeTe No-Ao0bpe € xapaKTePUCTUKNUTE Ha BalIMA AbPBECEH YNMBP, NPeam Aa 3anovHeTe
CTBbNKMTE, ONUCAHN B Ta3u rNasa.

BHUMaHue!

A. lMpoyeTeTte 1 paszbepere BCUUKM MHCTPYKLMK, MPeanasHu Mepku 1 / nam npegynpexaerus, usbpoeru 8 “4ACT |: O6wm
npasuna 3a 6esonacHoct”, npeau ga pabotute ¢ A bPBEBUA YNMEP. AKO Bb3HUKHE CbMHEHME UIN BbMPOC OTHOCHO
npaBuAHUA nam HesonaceH meTos 3a U3NbJIHEHME HA BCUYKO, KOETO Ce HAMMPa B TOBA PbKOBOACTBO, MOJIfA, CBbPIKETE Ce C
ANNbpuUTe BbB BalLMA PaOH.

B. KoraTo paboTuTe ¢ AbpBeHUs unnbp, yBepeTe ce, Ye cTe B 6e3onacHaTta 30Ha 3a pabota (ONMEPATOPHA 30HA). Tpsbea aa
ocTaHeTe B 6e3onacHaTa 30Ha 3a paboTa No BCAKO BPeMe, KOraTo OBEHBT € B ABUMKEHME (HE3aBUCUMMO [a/u Cce YAbKABA UK
npubupa). HUKora He NOCTaBANTE HUKOA YACT OT TAZIOTO CU B NMOJIOKEHUE, KOETO NPUYMHABA OMACHO PAbOTHO CHCTOAHME.

B. Mpeau ga 3apexgate n paboTuTe ¢ AbPBEHMA YUNMDBP, BUHATM HOCETE 3ALLUTHU CbOPBIKEHUA, BKIOYUTENHO NPeanasHu
04MNa, 3aWmMTa Ha CAyXa, MABTHO NPUAENBALLM PbKaBULM 6e3 TerULWM CTPYHU nam cBOO6OAHM MaHLWeTH U 06yBKM CbC
CTOM@HEeHM NPbCTU.

I. Mo3HaBaHe Ha NPaBUAHUTE U HENPABWU/IHWM METOAM 3a pA3aHe Ha AbpBa. HMKora He M3noa3BaiTe HEMPaBWU/IEH UK ONaceH
MeToA,.

CrapTupaHe

1. MocTaBeTe AbPBEHMA CU YNMBP BbPXY PaBHA, Cyxa 3emMsA U Cef TOBa CcnpeTe NPeAHOTO KOAeNo CbC CNMPAYKa, yBepeTe ce,
Yye MallMHaTa He MOXKe A3 Ce ABUXKM.

2. YBepeTe ce, Ye CNMPATEIHUAT KAanaH 3a ropmBo e B nonoxkeHune “ON”.

3. NMpemecTeTe N0CTa 3a ynpasaeHue Ha gpocena B nonoxeHue ,,CHOKE” (TpsabBa fa e He06X0AMMO CaMo aKo ABUraTenar e
CTYOEH).

4. MNpemecTeTe /10CTa 3a yrnpaB/eHne Ha rasta B NosoxeHue ,,bbP30“

5. CTapT Ha OTKayaHe: 3aBbpTeTe NPEeBK/IOYBATENA HA 3aMa/iBaHETO B NOMOXKeHMe ,BKntovyeHo”. XBaHeTe ApbKKaTa Ha
cTapTepa u oTapbnHeTe 6aBHO, JOKATO He Mo4vyBcTBaTe cbnpoTuea. OcTaBeTe Kabena ga ce npubupa masnko, cnes KoeTo ro
nsabpnavite 6bp30, 3a Aa cTapTMpaTe asuratensa. EAHO unm ase agbpnaHna 06MKHOBEHO CTapTUPaAT ABUraTens.

6. EnekTpuuecku cTapT: 3aBbpTeTe U 3aPbXKTe KNaBMLLIA B HA4YaHa NO3ULMA, LOKATO ABUraTENAT HE CTapTMpa, C/iel KOeTo
oCTaBeTe K/loYa fa ce BbpPHE B NMONOXKEHUE.

7. MpemecTeTe 6aBHO /1I0CTa 3a yNpaBAeHME Ha Apocesa (aKo ce M3no3Ba 3a CTyAeH ABuraten) 6aBHO 06pPaTHO B NONOKEHUE
,RUN", Korato aguratenat pabotu gobpe.

8. Ako Wood Chipper He e paboTun (cTyaeH asuraten), 3arpeiite ABUraTens, KaTto NycHeTe ABUraTeNs Ha NOOBUH ras B
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npoAabaAXeHune Ha 3 40 4 MUHYTU, C/ied TOBa NpUABMKeTe Hanpes ynpasieHMeTo Ha Apocena Ha ABUraTena 40 MakcumanHata
CKOpOCT.

cnupaHe

1. MpemecTeTe NocTa Ha gpocenosata kaana Ha PASMEP.

2. CTapT Ha OoTKayaHe: 3aBbpTeTe NpeBKAYBaTeNA Ha 3anasiBaHeTo B nonoxkeHne OFF.
3. EnekTpuyeckun ctapT: 3aBbpTeTe Kato4a B nonoxeHue OFF.

OnepaTtopcKa 30Ha (U3rneg otrope): (ctpaHuua 1)
1: Tabena 3a KpaKa

2: 30Ha Ha onepaTtopa

3: 3apaseHun

5: [suraten

PasppobaBaHe Ha AbpBa
BHMMaHne
OnameTbpbT Ha AbpBeTaTa U KNIOHUTE He TpAbBa Aa e NO-roNISM OT ANaMeTbpPa, MOCOYEH B CEKLMATA TEXHUYECKM JaHHM.

BHMMmaHuMe!

He nocraBsiiTe pbueTe cu B yies npu 3apexaaHe. Tosa e mMHoro UNSAFE meToza 1 moxKe a AoBene [0 HapaHsABaHe Ha
pbLeTe BU.

He cTuraitTe 1 He cTbnBaiTe Npes pesicaTta, AOKATO AbPBEHUAT unnbp paboTu. ToBa e mHoro UNSAFE meTog, KOTO MosKe aa
NPUYNHU TENECHM HAPaHABAHWSA, OPU CMbBPT.

KoraTo e 6nokupaH
Ako Roller cnpe, aoKaTo 4Mnu AbpBa UK KIOHM, ABUTaTeNAT Tpabsa Aa 6bae cnpAH M U3BaJeTe ropaTa, KoATo e 3a71enuna
poAKaTa, Caej, KOeTo pectapTupanTe ABMUratens U OTHOBO UMM,

MoappbiKKa
Pep,OBHaTa nogapbXKa € HAYNHDBT Aa ocurypurte HaVI-ﬂ,OﬁpaTa npon3BoauUTENHOCT U ObNblr XKUBOT Ha BallaTa MallMHa. Monﬂ,
BUXKTE TOBA PbKOBOACTBO U PbKOBOACTBOTO 3a yn0Tpe6a Ha Npoun3sBoanUTeENA Ha ABUraTeNA 3a npoueaypuTe 3a nogApbXKKa.

BHMMaHMe!

Mpeau Aa N3BbPLUMTE KAaKBATO M A4a e Npoleaypa 3a NoAAPbIKKa UAW NPOBEPKa, CNpeTe ABUraTens, n3yakanTe netT MUHYTH,
33 4@ MOXKe BCUYKM YacCTu Aa U3CTUHAT. M3KaoUueTe NpoBOAHUKA Ha 3aMaiuTeIHaTa CBeLL, KaTo ro AbpXuTe Aanedy ot
3ananuTenHara cBell. M3KkatoueTe KnemuTe Ha akyMynaTopa (Camo C eNeKTPUYECcKn CTapT).

npoueaypa MNpegu BcsAka ynotpeba Ha Bceku 3 yaca Ha Bceku 25 Ha Bceku 100
yaca yaca

MpoBepeTe HMBOTO Ha °
[LBUraTeIHOTO Macno

MpoBepeTe 06LLOTO CbCTOAHME Ha | @
obopyasaHeTo

MpoBepeTe KAMHA 33 OCTPOTA °

lpoBepeTe KONaHU ]

MpoBepeTe HaNAraHeTo B rymmTe °

YUCT BbHLWEH BMA M OX/1aXKAaHe Ha o
ABuraTena

CmeHeTe 4BMraTesIHOTO Macao MbpBu MbT /54 °

CmeHeTe Bb3ayLWHUA GUATBP °

CmeHeTe cBeLlTa ]

Cma3BaHe

BHUMaHMe

BcuuKM Narepu Ha BalMa YMNbP ca 3aneyaTaHu 1M TpsbBa Aa MMAT AOCTaTbYHO CMa3Ka, 33 Aa NPOAbL/IXKAT KMBOTa Ha BallaTa
MallKHa Npy HOpMasiHa ynoTtpeba.
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Tabnuua 3a oTcTpaHABaHe Ha Npobaemu
MoBeueTo Npobaemu ca NecHu 3a oTcTpaHsaBaHe. O6bpHeTe ce KbM TabanuaTa 3a OTCTpPaHABaHe Ha Npobiemu No-40Ay 3a
YecTo cpeLLaHu NPobiemMmn U TEXHUTE peLleHns. AKO MPoab/IXKMUTE Aa MMmaTe NpPobaeMu, CBbPIKeTe ce ¢ ANNbPUTE BbB BaLLMSA

panoH.

CmasBaHe Ha 6ara*kHuKa u Pinion
BHMMaHne

BcruKu cTolKK 1 3b6HM Konena Tpabea Aa ce cmas3BaT Npeau BcAka ynotpeba.

BHumaHune!

Mpean Aa U3BbPLUMTE KaKBaTO M Aa e NpoLeaypa 3a NoAAPBbKKA AU NPOBEPKA, CNPeTe ABUraTeNs, U34aKaiTe NeT MUHYTH,
3a @ MOKe BCUYKM YacTu 4a M3CTUHAT. M3KntoueTe NPOBOAHMKA Ha 3anamMTenHaTa CBell, KaTo ro AbprKuTe ganey ot

3anaanTeNHaTa CBell.

OTcTpaHABaHe Ha HEM3NPaBHOCTH

OnucaHue Ha npobnema

Bb3moKHa npmymHa

[Buratenat HAma ga ctapTmpa.

[anu KNoybT 3a 3anasBaHe e B nonoxeHue “ON"?

BKOYEH 1N € cnMpaTeNHMA KaanaH 3a ropuso’?

M3non3BaTe i NpeceH YMCT ra3? AKo rassT e cTap, cMeHeTe ro. MisnonssainTte
CTabnnM3aTop Ha ropMBO, aKO NoAAbPKATE ra3 Nno-Ababr ot 30 gHU.

YucTaTa cBew, iv e? AKO CBeLLTa € 3aMbPCeHA MM HaMyKaHa, cMeHeTe A. AKOo e
Ma3HO, OCTaBeTe I, 3a4PbXKTe NapLaa Hag OTBOPA Ha Wencena v u3gbpnanTte
Kabena 3a BpblU@He HAKOJIKO MbTH, 33 Aa U3ZyxaTe Mac/io B UMAMHABPA, Caes KOeTo
W3TpUITe TanaTa U ro NocTaBeTe OTHOBO.

Ha aBuratens Mncea MoLHOCT
WAn He paboTu rmMaakKo.

MpoBepeTe Aanu ApbKKaTa Ha 4POCeNoBaTa K/iana e B nosoxeHue ,,Run”,

YucT A e Bb3AYLWHUAT GUATLP? AKO € MPbCHO, CMeHeTe ro. YucTaTa ceew, an e?
AKO € 3aMbPCEH WK HaMyKaH, NpoMeHeTe ro. AKO € Ma3Ho, ro OCTaBeTe HaBbH,
APbXKTe Napuan Hag 0TBOpa Ha Liencena v usgbpnaiite Kabena cv 3a usTernsaHe
HAKOJIKO MbTK, 33 Aa M3A4yxaTe Mac0 B UMAMHADBPA, Cej ToBa U3TPUIATe TanaTta U ro
nocraseTte OTHOBO.

M3nonssaTte v NpeceH, YNCT Be3onoBeH ras? AKo e cTap, cMeHeTe ro M3nonseaite
cTabuansaTop Ha ropmBo, aKo NMoaabpsKaTe ras no-Ababr ot 30 gHK.

BalumAT ABUrates MMa Hy»KHOTO KOJIMYECTBO YMCTO Macn0? AKO € MPbCHO, CMeHeTe
ro, KaTo cnejBate npoueaypaTta B pbKOBOACTBOTO Ha NPOU3BOAMTENS Ha ABUraTens.
MpoBepeTe HMBOTO HAa MAC/I0TO M KOPUTUPaWTe, ako e HeobXxoaMMO.

TBbpAe MHOMO AUM

lMpoBepeTe HMBOTO HA MACNOTO U KOpVII'VIpaVITe, aKo e HeOGXO,D,MMO.

MpoBepeTe Bb3AYLWHUA d)VI!'IT'bp M noyncrteTe nanm CMeHeTe, ako e H606XO,CI,VIMO.
MoKe ga n3nonssaTe rpewHoO Mac/io - TBbpAe CBeT/IMHA 3a TemnepaTypaTa.
O6preTe Ceé KbM PbKOBOACTBOTO Ha BalwlkhA ABUraTen 3a no,u,po6Ha MHdJOpMaLIMH.
MouuncteTe oxnaxaaLmTe NepKkun, ako ca MPbCHU.

M3rnexga mawmnHaTta HAMaA NbaHa
MOLHOCT Ha YnnunpaHe.

KonaHuTe moxe Aa ca TBbpAe pasxnabeHun u xnb3ralm ce. Peryanpaiite nam cmeHere
KOMlaHWUTE Cropes Hy»KauTe.

TeXxHU4YeCcKu JaHHU

* npOMBBOﬂ,MTEﬂﬂT CW/ 3ana3Ba NPaBOTO Aa NpaBu MaslKU NPOMEHU B AMSaﬁHa Ha
npoAyKTa N TEXHUYECKUTE CI'IeLl,VId)MKaLIMM 6e3 npeaBapuTenHo nssectne, oceeH

OHV 4 uHeynt aKo Te3n MPOMEHM He NOBAUAAT 3Ha4YMTeNHO Ha paboTaTa u 6esonacHocTTa Ha

npoayKkTuTe. Yactute, onncaHum / UNKOCTPUPAHU B CTPAHULUMUTE HA PBKOBOACTBOTO,
KOUTO AbPXHKUTE B pbLETe CU, MOraT Aa ce OTHACAT U 3a Apyrn moaenun ot

120mm npoAyKToBaTa J/IMHMA Ha NpoM3BoaunTesia C I'IO,EI,06HM XapPaKTEPUCTUKU N MOXKe Oa He
6'b,Cl,aT BK/IOYEHU B NPOAYKTa, KOWMTO TOKY-LO CTe 3aKynuan.

* Mons, o6bpHeTe BHUMaHUWe, Ye HaleTo obopyBaHe He e NPOeKTUPaHO 3a
13Mon3BaHe B TbProBCKM, TbPTOBCKM WM NPOMULLAEHU NPUOKEHUA. fapaHuuaTa

Mopgen: GS8600 GS9600
Twn gBuraten: OHV 4 nHcynt
MouwHocT: 6.5Hp 15Hp
Makc. JuameTbp Ha 80mm
pAsaHe:
Tvn Ha cTapToBaTa Bb3cTraHoBABaHe Ha
cuctema: cTapTep
28

HU we 6'b,ﬂ,e aHy/IMpaHa, aKo MallMHaTa ce U3MN0/13Ba B TbProBCKU, TbProBCKKN NN
npoMuULLINEHN NPeaAnPUATUA NN 32 EKBUBANEHTHU Lenn.

*3a Aa ce rapaHTunpa 6e3onacHocTTa 1 HageXgHOoCTTa Ha NPOoAYKTa U rapaHUMOHHaTa
Ba/IMAHOCT, BCUYKK ﬂ,eﬁHOCTVI no nonpaeka, NpoBepKa, PEMOHT UAU NOAMAHA,
BK/IIOYUTENHO NOAAPDBHKKA U cneunasHn HaCTpOﬁKVI, TpﬂﬁBa Aa Cce U3BbpLIBAT CamMo
OT TeEXHULUM OT OTOPU3NPAHUA CEPBU3 Ha NPOU3BOAUTENA.
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be3begHocHa ynyTcTBa

Ynosopetwa! (CtpaHa 1)

1A: XUTHM npekngay

16: *nua 3a 3aycTaB/barbe y HYXKAu

Tpebano 61 fa ocurypa Aa je npeknaad 3a 3ayCcTaB/batbe Y HYXKAM AOCTyNaH npe cBake ynoTtpebe. Mam moxke npoyspokosaTu
036u/bHE NoBpese, Yak U CMPT.

Onpes!

OBa MalMHa An3ajHMpPaHa je UCK/byYMBO 3a pe3atbe APBa U He CMe Ce KOPUCTUTKU Yy BUIo Koje apyre CBpXe.

KopucTe ra camo obyyeHu onepaTepm Koju Cy yNo3HaTK ca cafprKajem 0BOr npupy4YHMKa. Moryhe je onacHO MOHTMPATU UK
KOpUCTUTK BUNO Koje apyre AenoBe OCUM Ae0Ba Baler Tprosua. KomnaHuja ce ogpuye cBake 0AroBOPHOCTM 33 NocneanLe
TaKse ynoTpebe, WTO AOAATHO NOHULUTABA rapaHLUMjy MallnHe.

Mpe ynotpebe gpobunuue 3a gpsea

Ob6jaBa!

A. OnepaTopu mopajy 6uTK NnotnyHo obydyeHun npe ynotpebe ose malluumHe.

B. KOPUCHMYKM NPUPYYHUK Ce YUTaA U pasyMe.

Ll. MawwuHa je nocTaB/beHa Ha PaBHOM TepeHY, CBU LUTUTHWULM Cy MNOCTAaB/bEHU U Y JOOPOM Cy CTatby.
. CeumBa cy y obpom cTarby 1 curypHa. CBM CEUMBU Cy HAOLWITPEHM WU 3aMEHEHU Y CETOBUMA.

E. CBu ce npuuBpwhmBaum nposjepaBajy Ha HEMPOMYCHOCT.

®. Y mawunHy ce ybauyjy camo APBEHU maTtepujanu 6e3 yasana uta,.

I. *u1La 3a 3aycTaB/batbe y HYXKAW MPABU/IHO je NoBe3aHa M Npeknaad je GyHKLMOoHaNaH.

X. AnaparT 3a ralere noXkapa 4O0CTYyNaH je Ha A1y MmecTa.

Kapa Kopuctute gpobunuuy 3a apea

Ob6jaBa!

CBEAOK LWELIE/b - OOBOP: YBeK ce xpaHu ca CTpaHe.

b. Bosbe je maTn Apyror obyyeHor onepatepa Ha AOXBAT PYKe o4, MaLuuHe.

L. Mpuap:kasajte ce cTpore ANCUUMNANHE Y CBAKOM TPEHYTKY U CEPBUCUPAjTE MALLUMHY Y oapeheHMm nepruoamma.

[. O6bpaTtuTe Naxkkby Ha CMjep UCMYCHOr OTBOPa M ako je NoTpebHo, yamuTe y 0631p cmjep BjeTpa Kako bu ce cnpujeumnio ga
Ce HannaBWHe yayBajy y ayTonyT UM HA MjeCcTO Ha KOjeM MOrY yTjeLaTh Ha jaBHOCT.

E. HE cTaB/bajTe HMjeaaH 4eo Tena y OTBOP 3a 40BOJ, 40K MalLMHA paau.

®. HE ynpas/bajTe mallMHOM ZOK Cy NoA yTULajeM askoxona Uam Apora.

I HE ynpassbajTe yHyTap 3rpaje uan CKy4eHor NpocTopa UM Ce NerbajTe Ha Y1a3HOM KaHany.

3awTunTa cebe M OHUX OKO Bac

Ynosopete!

OBO je MallMHa Be/IMKE CHare, ca MOKPETHUM Z1e/10BMMa KOjU paje ca BeIMKOM eHeprujom. MopaTte curypHo ynpas/bath
MalmHoM. HebesbenaH pag moKe Aa CTBOpM BpojHe 0nacHOCTM 3a BAc, Kao M 610 Kora Apyror y obanKkbem nogpydjy. Yeek
KopucTuTe cnepehe mepe NpefoCTPOXKHOCTUA KaZa KopUCTUTe 0Baj ypeha;j:

CBEAOK JOBAHOBUT - OTOBOP: MmajTe Ha ymy Aa je onepaTop UAM KOPUCHUK OAroBopaH 3a Hecpehe nam onacHoCcTU Koje
ce jaB/bajy APYTMM /byaMMa, HUXOBOj UMOBUHU U HoMMa CaMUMa.

B. YBEK KOpPUCTUTE 3aLUTUTHE HAaoYape MM 3aLITUTHE HAaouape ca BOYHUM LWTUTHULMMA SOK KopucTuTe Boog Lixunnep aa
bucTe 3aWTUTUAM 04mn og moryhux 6ayeHmx HeumcToha.

L. U3beraBajTe Howetrbe nabase ogehe UM HaKMUTa KOjU Ce MOTy 3aKaunTK 33 NOKpPeTHe AesoBe.

[. Mpenopy4yyjeMmo HoLehe pyKaBuLa AOK Kopuctute Boop Lixnnnep. Byante curypHu fa cy Balle pyKasuLe NpaBuiHO
nocTaB/beHe M Aa HeMajy nabaBe MaHXKeTe WM HaBnakKe.

E. Hocute umnene ca Heknmsajyhum rasmwtuma Kaga kopuctmute Boog Lixmnnep. AKo nmate 3alUTUTHe Lunene,
npenopyvyjeMo Um Holwere. He KopucTUTe MalnHy AOK cTe 60CK UM HOCUTe OTBOPEHE caHaane.

®. Hocute ayre naHTanoHe AOK pykyjeTe Boog Lixunnep-om.

I. CTanHo nponasuTe Hajmarbe 50 cTona Aasbe o4, CBOT pagHOr NPocTopa. 3ayCcTaBuTe MOTOpP KaZa ce Npubankmn apyra ocoba
Unn KyhHu bybummad,.

besbegHocT 3a aeuy u KyhHe /bybumue

Ynosopere!

[Jo TparnyHmnx Hecpeha morke fohu ako onepaTop HKUje yno3opeH Ha NPUCYCTBO Aele M KyhHUX sbybumaua. ey Yecto
npvBaaye MalinMHe 1 Ynnmuparse. HuKaga He npeTnocTas/bajTe Aa he Aeua octaTv Tamo rae cTe UX Noc/estby NyT BUAEN.
YBeK cneauTe oBe mepe NpesocTpOXKHOCTH:
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A. pxkuTe geuy v kyhHe /bybumLe Hajmarbe 50 cTona of paZHor nogpyyja v ocurypajte aa cy nog 6yaHoOM Narkiom
oAroBopHe ogpacne ocobe.

B. ByanTte onpesHu 1 UCK/byunTE MaLLUHY aKo Aeua nam KyhHu /bybumum yhy y pagHm npocTop.

L. HnKkaga He £03BO/baBajTe gjeum ga ynpas/bajy APBEHMM CjeLiKaanLama.

be3begHOCT ca malwMHama Ha 6eH3uH

Ynosopete!

BeH3uH je nako 3anasbuea Te4HOCT. beH3nH Takohe emuTyje 3anasbMBe Nape Koje ce Mory JIaKo 3amnajnTi 1 M3a3BaT NOXKap
AW eKkcnnosujy. HUKaga He npesuguTe onacHocTh og, 6eH3nHa. YBeK cneguTe oBe mepe nNpeaocTpoXKHOCTH:

A. HuKaga He pagute MOTOp Yy 3aTBOPEHOM NpocTopy uam 6e3 ogrosapajyhe BeHTUNaLMje, jep U3LYBHM CUCTEM MOTOPA
CaZpXKM YI/bEH MOHOKCUA, KOju je 6e3 mupumca, yKyca M CMPTOHOCHOT OTPOBHOT raca.

B. CKnagumwTnTE CBO rOPMBO U Y/be Y KOHTejHEPMMA NOCEOHO AN3ajHUPAHMM U 0A406PEHNM 33 OBY CBPXY M YyBajTe UX Nogasbe
o4, TONA0TE U OTBOPEHOT NJIaMeHa U BaH Jocera eue.

L. 3ameHnTe rymeHe BOAOBE 3a rOPUBO M BPTBE Kaga ce UCTPOLLE WM OWTeTe M HAKOH 5 rogmHa ynotpebe.

. HanyHuTe pe3epBoap 6eH3nHa Hamnosby, @ MOTOP je UCK/byYEeH W OCTaBUTE Aa Ce MOTOP NOTNYHO oxnaau. He 6asuTe ce
6eH3MHOM aKo nywuTe nam 6Mno Ko y 6AN3NHN UK ako ce Hanasute y 6an3nHu 6uno yera wto 61U morno Aa goseae A0
nasberba MU eKcniosnje. Bpatute McNpaBHO NOKAOMAL, pe3epBoapa 3a ropuBo M NOKAOMaL, CNPeMHMKA 3a ropuBo.

E. AKo npocunate 6eH3unH, He NOKyLLaBajTe 4a NOKpeHeTe MOTop. MaKHUTe MaluMHY Aa/be Of MecTa U3MBatba U nsberasajte
cTBaparbe 6110 KaKBOr M3BOpPA 3anasbetba AOK Ce racHe nape He pacnpe. ObpuLwmnTe CBaKO NPOIMBEHO rOPUBO Aa bucTe
CMPeYrIn ONacHOCT 04, noxKapa 1 NPaBUIHO ogaaranun oTnag,

®. OcTaBuTe Aa ce MOTOP NOTNYHO OX/IAAM NPe HEro WTO ra o4n0XuTe y 61no Koju kyhuwTe. HMKaga He gpyKuTe MaLlIKMHY Koja
MMa pe3epBoap 3a ropmMBO UAN pe3epBoap 3a ropmeo, y 6M3NHM OTBOPEHOT NIaMeHa UM UCKpe NOoNyT rpejaya Boae, rpejaya
npocTtopa, cywapa 3a ogehy nau nehu.

I HuKkaza He BpLMTe NogellaBakba MM NOMNPaBKe TOKOM paZia MOTopa. UCK/byunTe MOTOP, UCK/byYmTe ULy ceehuue

N ApXKuTe je pasbe og ceehuue aa Gucte cnpeynam cayyajHoO NoOKpeTakbe, cadekajte 5 MMHyTa Npe Hero WTo U3BpLIMTe
noZeLlaBarba UK NonpaskKe.

X. HuKaga He gupajTe nogelaBakbe peryiatopa Motopa. YNpas/bay KOHTPOIMLLIE MAKCMMANHy CUTypHY 6p3uHy paga v WTuTu
moTop. MpeBenvKa 6p3nHa MoTopa je onacHa 1 Moxe foBecTu 40 owTeherba MOTOPA M OCTaIMX NMOKPETHUX Ae10Ba MALLMUHE.
AKo je NnoTpebHo, NOTpaXKuTe NofellaBakba perynaTtopy MoTopa Koz Baller oBawTeHor AncTpmubyTepa.

W. OpxuTe 3anasbMBe matepuje gasbe of MOTopa Kaza je spyhe.

J. HuKapa He NoKpMBajTe MallMHY 40K je Npurylumeay jow spyh.

K. He ynpas/bajTe MOTOPOM aKo YK/IOHUTE CPeACTBO 3a Ynwherse 3paka nav yKAOHWUTE NOKAoNaL, yCUCHOT Basayxa
pacnivmava. YKNatbakbe TaKBUX AE/10Ba MOXKE CTBOPUTU ONACHOCT 04, No¥Kapa. He KopucTuTe 3anasbuee pacTBope 3a
ynwhere BasaywHor dunTpa.

J1. Mpurywmeay n moTop nocTajy Bpao Bpyhu 1 mory npoy3poKoBaTV CHaXKHE OMEeKOTUHE; He AMPaj.

Onuwra 6e3begHocT

Ynosopete!

BesbenHo pykoBarbe 0BUM Lixnnnep-om je HEONXOA4HO Aa ce CNpeyr Uav MUHUMU3UPA PU3UK OF, CMPTU UK 030U/bHUX
nospena. HebesbenaH pag moe 3a Bac cTBOPUTM BpojHe onacHocTU. MpuarMKkom pasa yBek cneaute cnegehe mepe
NpesoCTPOXKHOCTH:

CBEAOK LUELWIE/b - OATOBOP: Baw apBa 3a cevere je MONHO CPeACTBO, a He Urpayka. byauTe nsyseTHo onpesHU y CBakom
TpeHyTKy. MalwuHa je gu3ajHupaHa 3a Lixun Booac. He KopucTuTe ra HU y Koje gpyre cBpxe.

b. 3HajTe Kako 6p30 3aycTaBuUTK Boog Lixunnep.

Ll. Hukaga He KopuctuTe ypehaj Ha KAnM3aBMM, MOKPUM, 61aTHaBUM UAK NeAeHUM NoBpPLUIMHAMa. byauTe onpesHu aa He
6UCTE CKANZHYAN UK NANN.

[. Mornepajte ynytcTBa npom3sohaya 3a NpaBuaaH pas v yrpagky fAofaTaka.

E. HMKaga He KopuCcTUTe MaWwnHy 6e3 ocurypakba 4a Cy CBU WTUTHULM U LUITUTHULM Ha CBOM MECTY.

®. Hukaga, HM NoA Kojum YCNOBUMA, He YKNakbajTe, caBujajTe, ceumTe, NOCTaB/bajTe, 3aBapmBajTe AN Ha APYTY HAYMH
MeHbajTe CTaHZapAHe aenose Ha Boog Lxunnep-y. OBO yK/byuyje CBe WUITUTOBE M CTparke. I3ameHe Ha Balloj MallMHK MOTy
npoy3poKoBaTu TeslecHe nospeae n owTehera UMOBUHE Y MOHULWTUTM BaLLy rapaHLuujy.

I AKO MalnHa NoYyHe fa cTBapa HEObUYHY BYKY UAK BUBPMPA, UCK/bYYMTE MOTOP, UCK/byUMTE XKuULy cBehuue u apxuTe je
Jarbe og ceehuue aa bucte cnpeyunnn cayyajHo CTapToBakbe, NpuyeKajTe 5 MUHYTa Aa ce MOTOP OX/1aAM, @ 3aTUM NpoBepuUTe
4a v uma owTtehera . Bubpaumja reHepanHo ynosopasa Ha npobneme. MposjepuTe owTteheHe gnjenose n no notpebm
O4YMCTUTE, NOMNpPaBUTE U / UAN 3aMUjeHUTE.

X. Hukaga He ampajte curypHocHe ypehaje. PegoBHo npoBepaBsajTe HUXOB paa.

®
30 WIWIW.NAKAYAMATOOLS.COM NAKAYAMA

GARDEN TOOLS EXPERT



N. Mpe Hero wTo 3ano4yHeTe 6MI0 KOju NOCTYNAK oAprKaBakba UAK Npernesa, UCK/byvymuTe MOTop, 04BOjuUTe KuLy ceehuue m
ApXKuTe je pasbe og ceehuue ga bucte cnpeunnm ciyyajHo NoKpeTarbe, NpUYeKajTe 5 MMHYTa Aa ce MallMHA OXNaau.
J. Hukapa He f03BONMTE JbYAMMA KOjU HUCY YIO3HATK Ca OBUM YNyTCTBMMA Aa Kopucte Boog Lixmnnep. [lo3sonute ga
KOPUCTe CaMo Balll OArOBOPHM NOjeAMHLN KOjU Cy YNO3HATM ca OBMM MPABUIMMA CUTYPHOT paja.

K. Hukaza He npeonTepehyjTe 1 He NOKyLIaBajTe cekaTu WymMy U3Hag, npenopyKa npomssohaya. To moxKe pesynTnpaTtu
0COBHMM 03/beama Unmn owTteherbem MalnHe.

. [1oK KOpUCTUTE, HE }KYPUTE 1 He y31MMajTe CTBApW 34,0aB0 3a roToBO. Kaga cymrbaTe y Onpemy UK Balle OKPYKEHE,
3ayCTaBUTE MaLLUHY U O4BOjUTE BpEMe A3 bUcTe ce npernesanm.

M. HuKaga He ynpas/bajTe MalWMHOM NoJ, yTULLAjeM asIKOX0Na, 4pOra UAN IeKoBa.

H. MawmnHy KopuctTuTe camo Npu AHEBHOj CBET/IOCTY.

O. byauTe onpesHu 3a CKPMBEHE OMACcHOCTM Uan caobpahaj.

M. YyBajTe cBe MaTULE M BUjKE U APKUTE ONPEMY Y 4OBPOM pagHOM CTakby.

HanomeHa 3a cBe KOpUCHUKe

JlncTa ynosoperba 1 ynosoperba He Moxke 6UTK cBeobyxBaTHa. AKO ce Aoroge cutyaumje Koje Hucy obyxsaheHe oBum
YyNyTCTBOM, OMNepaTop Mopa NPUMEHNTU 34paB pasym U ynpassbatv osum PBEHUM UCIMPABKOM Ha curypaH HauumH. 3a
nomoh y Bawoj 611M3nHN 0bpaTUTe Cce 3acTyNHMULMMA.

YnosHajTte ce ca ApBeHUM CjeLKanuuama
Moskaa he Bam 6UTV 04 KOPMCTK 4a Ce yno3HaTe ca KOHTPO/aMa M KapaKTepucTMKama ApBHe cjeuke. AKO MmaTe 6110 KakBUX
nuTarba, 0bpaTnTe ce NpogaBadyMma y Balloj 6An3UHM.

YnpaB/bare APBEHUM CjeLKanauuama

Mo aa he 6UTK KOpUCHO Aa ce 6osbe yno3HaTe ca KapaKTEPUCTMKAMA APBHE CjeyKe Npe Hero LITO 3aMoYHeTe Kopake
onuvcaHe y 0BOM NOr/aB/by.

Ynosopere!

A. Mpe ynotpebe BOOA, LXUMMEP npounTajTe 1 pasymejTe cBa ynyTCTBa, Mepe NPeaoCTPOsKHOCTM 1 / AK ynosopekrba
HaBeaeHa y “AMO WN: OnwTa npasBuaa 6esbeaHoctn”. AKo ce nojaBu 6UN0 KaKBa CyMHa UK MUTakbe O UCNPABHOM UK
CUTYPHOM HaunHy n3Bohera 610 Yera WTO ce Hanasn y 0BOM NPUPYYHMKY, 06paTuTe ce 3aCTyNHULMMA Y BaLOj 6ANIUHM.

b. MpuaMKom pyKoBarba APBEHUM CjeLiKaNMLLOM MasuTe Aa CTojUTe y CUrypHom pagHom nogpyyjy (OMEPATOP 30HA). Moparte
OCTaTW Y CUTYPHOM pPaZHOM NoApyYjy Y CBako Aoba Kaza je pam y NoKpeTy (buao ga ce npoayKasa Uaun nosnaym). HuKkaga He
nocrtaesbajTe 6110 KOju Aeo Tena y nosioxaj Koju n3asmea HebeszbegHO pafHO CTakbe.

L. Mpe nywera u pykoBarba Boog Lixvnnep-om yBek HOCUTE 3alUTUTHE HAaoYape, YK/by4dyjyhu 3aluTUTHE Haodape, 3aWTUTy o4,
CNyXa, yCKe pyKasuLe 6e3 yBnayerba Uan nabaBe MaHKeTe M uunene og YeanyHor nete.

[. No3HaBatbe UCMPaABHUX U NOTPELLIHNX METOAA ceverba Wyme. H1MKaga He KopucTute norpeLlaH nam HebesbepaH metoa,.

MNoyesLwn

1. MocTasuTe cBOj Boog, LixMnnep Ha paBHO, CyBO T/10, @ 3aTUM 3ayCTaBUTe NPeatbM TOYaK ca KOYHULLOM, NPOBEpUTE Aa ce
MaLUMHA HEe MOXKe NomepaTw.

2. MpoBjepuTe je 1 BEHTUA 3a 3aTBapakbe ropusa y nosoxajy “OH”.

3. MomepuTe pyunuy npurylimeada y nonoaj “LUXOKE” (notpebHo je camo aKo je MOTOp XnafaH).

4. MomepuTe pyumLy raca y nosoxaj “6P30”".

5. NMoHoBo NoKkpeHuTe: OKPEHUTE KOHTAKT Na/beba y NooXKaj ,,OH”. YxBaTuTe KBaKy cTapTepa v NOaKo NoBiaumnTe L0K He
oceTuTe oTnop. MycTuTe ga ce Kaba mano NoByye, a 3aTUM HP30 NoByLUUTE Kaba Aa bBUCTe NOKPeHYAU MOTOp. JeaHo uan ABa
ByYyerba 06M4HO Nnokpehy moTop.

6. ENeKTpuyHmM cTapT: OKPEHUTE U APHKUTE K/bYY Y CTAPTHOM MOJI0XKAjy CBE AOK CE MOTOP He MOKPEHe, a 3aTUM He NycTuTe Aa
ce TacTep BpaTH y CTakbe paja.

7. NomepuTe pyumnLy NpUryLLIMBarba (aKo ce KOPMUCTU 3a X1aAHW MOTOP) NOIAKo Hasaz y nonoxaj ,,PYH” kaga moTop pagu
nobpo.

8. AKko Boog Lixunnep HUje noKpeHyT (xnagaH MoTop), 3arpejte moTtop Ap*ehu moTop y nonosuum raca 3 4o 4 MUHYTe, a
3aTUM yHanpujeanTe KOHTPOY raca A0 MaKcMManHe bp3uHe.

3aycraB/batbe

1. MomepuTe pyymLly 3a rac 3a KpeTakbe y NosI0XKajy NpasHor xoaa.
2. NoHoBoO noKpeHn: OKpeHUTe KOHTAKT Na/betba Y nonoxaj Odo.
3. ENneKTpUYHK CTapT: OKPEHUTE K/byY Yy nosnoxaj 0P o,
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OnepartusHa 30Ha (Mornepg opo3ro): (CtpaHa 1)
1: HoxkHa nnoua

2: OnepaTuBHa 30Ha

3: UHdees

5: MoTop

Ceyerre gpBa

Ob6jaBa!

MpeyHuK Wyme 1 rpaHe He cme 6UTK Behu of, NpeyYHnKa HaBeAeHOT Y 0fe/bKy TeXHUUYKM noaaLm.

Ynosopetbe!

He ctassbajTe pyke y oTBop 3a ytoBap. Oso je Beoma YHCADE meToga 1 moxke pe3yntupaTtn nospesama pyky.
He ponasute 1 He npenasuTe Npeko WuHe Aok Booa Lixunnep pagu. Oso je Beoma YHCADE meToaa Koja moxke
NpOYy3pOKOBATK INYHE NOBPese, Na Yak U CMPT.

Kapa je 6nokupaHo
AKO ce BasbaK 3ayCTaBu AOK Ceve Wymy Uan rpaHe, moTop Tpeba 3aycTaBuT M U3BaAUTM LUYMY KOja je 3anenuia Basbak, a
33aTUM NOHOBO NOKPEHYTN MOTOP U MOHOBO YCUTHUTW.

OpprkaBame
PenoBHO oaprkaBatbe je HauuH Aa ce obesbese Hajbosbe NnepdopmaHce M Ayr BEK Balle MallMHe. 3a NOCTYyNaK oAprKaBarba
nornenajte oBaj NPUPYYHUK M yNyTCcTBO 3a ynoTpeby npounssohaya moTopa.

Ynosopete!

Mpe obas/barba 6BUAO KOr NOCTYNKa O4pMKaBakba UK Nperneaa, 3ayCctaButTe MoTop, NpuyeKajTe neT MMHyYTa 4a Ce CBU Ae/0BU
oxnage. Nickbyunte xuuy ceehunue n apxute je pasbe of ceehuue. VIcK/byunte TepmmHane akymynatopa (camo enekTpuyHm
cTapr).

Mpoueaypa Mpe cBake ynotpebe Csaka 3 cara CBakux 25 catu | CeBakux 100 catm

MpoBepuTe HUBO MOTOPHOT Y/ba °

MpoBepwuTe ONWTE CTakbe onpeme | @

MpoBjepuTe OWTPUHY KAMHA °

MposepuTe Nojacese °

MpoBepuTe NpUTUCAK Y r'ymama °

OYnCTUTE YHYTPALIHOCT U °
xnahere moTopa

3aMeHUTe MOTOPHO y/be Mpeu Nyt /5 x o

3ameHuTe punTep 3a Basgyx °

3ameHuTe ceehuuy °

Moamasusame

Objasa!

CBwW nexkajeBu Bawler unnca cy 3anevyaheHu n Tpebano 61 Aa UMajy OBO/BHO Ma3uBa Aa yobuyajeHu pag, byae Bek Balue
MalunHe.

Tabena 3a pewasare npobnema
BehuHy npobnema je nako nonpasuTu. MoTparkuTe Tabeny 3a pelwasakbe Npobsiema y Besn ca yobuuajeHum npobaemmma m
HUXOBUM peLlernma. AKO M gasbe nmaTe npobiema, obpatuTe ce 3aCTyNHULMMA Y Bawoj 6/IM3NHU.

Moamasusare ctanak v NUHUOH
Objasa!
Mpe cBakor Kopuwhera NOTPe6BHO je NoamasaT CBY NOAMLY M 3yNYaHUK.

Ynosopeme!
Mpe obaB/batba 6U0 KOr NOCTYNKa OApPKaBakba UK Nperneaa, 3ayCcTaBuTe MOTOP, NpUYeKajTe NeT MMHYTa Aa Ce CBU
aenosu oxnage. NckyuunTe Kuuy ceehuue n apute je gasbe og ceehuue.
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PewaBare npobnema

Onuc npobnema Moryhu y3pok

MoTop ce Hehe cTapToBaTW. [a nu je npeKknaay 3a nasberbe y nonoxajy “OH"?

[a nv je BeHTWA 3a 3aTBapakbe ropmBa YK/byYeH?

[la 1 KopUCTUTE CBEX M YMCT rac? AKo je rac ctap, npomeHuTe ra. Kopuctute
cTabunmsaTop ropuBa ako gpuTe rac ayxe og 30 paHa.

[a nu je ceehunua uncta? Ako je ceehunua 3anps/baHa UAK NyKna, NPOMEHUTE je.

AKO je y/bHO, U3BaaMUTE ra, APXKUTE KPNy NPeKo pyrne 3a yTUKay 1 nosyLuTe Kabn 3a
noB/laYer-e HEKOIMKO NyTa Aa bucte ucnyxanu 6uno Koje y/ve y UMAnHAPY, a 3aTUm
obpuwnTe Yen 1 NOHOBO ra ybauuTe.

MoTop Hema cHare nau He paam MposepuTe Aa m je pyunua nenTmpa 3a rac y nonoxajy ,,PyH”

6e3 npobnema. [a nu je duntep 3a Basayx unct? AKo je npsbaBo, npomeHuTe ra. [la v je ceehuua
yncta? AKO je MOKBAPEH UK UCMYLLAH, NPOMEeHUTe ra. AKO je y/bHO, n3bauuTe ra,
APKUTE KpMy NPeKo pyne 3a yTUKay 1 NoByLMTe Kabn 3a noBnayere HeKOIMKO nyTa
Aa bucte ncnyxanu 61no Koje y/be y LMAMHAPY, @ 3aTUM 06puLLInTE Yen M NOHOBO ra
ybauute.

[a nn Kopuctute cBexK, YNCT 6e3010BHM rac? AKo je cTap, npomeHuTe ra Kopuctute
CcTabunmsaTop ropusa ako gpkute rac gyxe oz 30 gaHa.

[a nn Baw mMoTop MMa NpaBy KOMIMUYMHY YUCTOT y/ba? AKO je Npsbas, MPOMEHUTE A
npema npougeaypu y ynytctay 3a ynotpeby npomssohaya moTopa.

MpoBepuTe HMBO y/ba U NpuaaroauTe ra no noTpebu.

Mpesuwe anma MpoBepuTe HMBO Yy/ba 1 NPUAATOAMUTE ra NO NOTPebM.

MpoBepuTe duaTep 3a Basayx M Mo NOTPe6U ra OUUCTUTE UM 3aMEHUTE.

MoKaa KOpMCTUTE MOrPELLHO Y/be - NPeBMLLE CBET/IA 3a TemnepaTypy. Mormeaajte
[AeTasbe y ynyTCTBY 3a ynoTpeby Baller moTtopa.

Ouunctute nepaje 3a xnahere ako cy npsbase.

YuHK ce ga mawnHa Hema nyHy Mojacesn mory 6uTn npesuue NabaBu N KINU3HW. MNopecute nan 3ameHUTe Kamwwese
CHary Ko4yera. no I'IOTpeﬁVI.

TexHUYKM noaaum

Mogaen: GS8600 GS9600

Bpcta moTtopa: OHV 4 xop OHV 4 xop,

CHara: 6.5Hp 15Hp

Makc. MNpeyHuK cevemra: 80mm 120mm

MoyeTHM TMN cucTema: Onopasu cTapTep Onopasu cTapTep

* MNpownssohau 3a4prKaBa NPaBo Aa U3BPLUM Matbe U3MEHE Y A13ajHY MPOU3BOAA M TEXHUUYKMM crieuydrKaLumjama 6e3 NpeTxoLHe HajaBe, OCMM aKo Te
NPOMEHe 3Ha4ajHo yTuuy Ha nepdopmarce u 6e3begHocT npomssoga. Jenosu onvcaHu / MpuKasaHy Ha CTpaHMLLAMa NPUPYYHUKA KOjU APXKUTE y pyKama
Mory ce Takohe OZHOCUTM Ha Apyre MoZesie MPOU3BOLHE NIMHM]e MPOM3BOAA Ca CIMYHUM KapaKTEPUCTMKaMa U MOKAa Hehe BUTK yK/bydeHM y MPOU3BOZ, Koju
CTe ynpaBso Kynuau.

* MimajTe Ha yMy [a Halla onpema Huje gu3ajHupaHa 3a ynotpeby y KomepumjanHnm, TProBUHCKUM UM UHAYCTPUJCKMM nprmeHama. Hawa rapaHuuja he ce
MOHMLUTUTU aKO Ce MalUMHa KOPUCTU Y KOMEPLMjaNHUM, TPTOBUHCKMM UM UHAYCTPUjCKUM npeay3ehunma unm y jeaHake cpxe.

* [la 61 ce ocurypasia cMrypHoCT v Noy3AaHOCT NMPOU3BOAA U BasKerbe rapaHumje, CBe NornpasKe, MHCMEKLMje, MONpaBKe UM 3ameHe, YK/bydyjyhu
oap»KaBare 1 nocebHa npunarohasarba, Mopajy 06aB/baTv camo CTpyUHbaly osnawheHor cepBUcHOr ogesberba nponssohava.
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be3beaHOCHM ynaTcTBa

Mpeaynpeaysaksa! (CTpaHuua 1)

1A: MNpeKnHyBad 3a UTHK cay4vaun

16: Stopuua 3a UTHU cayyam

Tpeba fa buaete curypHu Aeka NPeKMHYBaYOT 3a CTOM 33 UTHM C/lyd4aun e AOoCTaneH npeg cekoja ynotpeba. Mam moxe ga
pe3ynTupa co cepro3Ha NoBpesa Aypwu 1 CMpT.

BHMMmaHuMe!

OBaa mallMHa e AM3ajHMpaHa UCKYYMBO 3a YN APBO U HE CMEEe Aa Ce KOPUCTU 3a Apyra ynoTtpeba.

Tpeba aa ce KOPUCTU caMo of, 0by4eHU onepaTopun Kom ce 3ano3HaeHM CO COAPKMHATA Ha 0BOj NPUPAYHUK. MoTeHuujanHo e
OnacHo Aa ce BKAONaT UM KOPUCTAT AeN0BWU, OCBEH Ae/N10BW 04, BalLMOT Ansep. KomnaHujaTta ja otdpna uenata oaroBopHoOCT
3a nocneauunTe oA TakBaTa ynoTpeba, WTo AOMNOAHMTENHO ja ULLIYBA rapaHuuMjaTa Ha MallMHaTa.

Mpea ynotpeba Ha ApBoO uunep

N3BecTyBae!

A. OnepaTopute Mmopa Aa b1aaT LenocHo obyyeHn npes 4a ja KopUCTMTe OBaa MallMHa.

B. YNaTcTBOTO 33 KOPUCHMKOT Ce UMTa 1 ce pasbupa.

B. MallMHaTa e NOCTaBeHAa Ha HMBO Ha 3eMja, CUTE LITUTHULM Ce ONPeMeHM 1 ce Bo Aobpa cocTojba.

I. nonaTtkuTe ce BO fobpa coctojba n ce be3beaHn. CuTe ceumnna ce 3a0CTpPyBaaT UM 3aMEHYBAAT BO CETOBM.
E. Cute cBp3yBayKkM enemeHTH ce NpoBepyBaaT 3a 3aTerHaTocT.

F. Camo apBeHu maTepujanm 6e3 HOKTK UTH. Ce BHecyBaaT BO MallMHaTAa.

G. wirenuara Ha CTOM 32 UTHM C/1ly4au € NPaABU/IHO NOBP3aHa U NPEKMHYBAYOT € PYHKLIMOHANEH.

H. MpoTmBnoxapeH anapaT e A4OCTaneH Ha CajToT.

Kora kopuctute gpBo uunep

MN3BecTyBare!

A. CeKoralu xpaHeTe ce o, cTpaHa.

B. NMoaobpo e aa nmate BTOp 0byveH onepatop Ha AodaT Ha MmalMHaTa.

B. OaprKyBajTe cTpora AMCLMNIMHA BO CEKOE BPEME U CEPBUCHA MalLMHA BO OApPeLEeHN Nepruoam.

I. 3abenexeTe ja HaCcOKaTa Ha LWaxTaTa 3a NpasHere U JOKO/KY € NoTpebHo, 3abesiexkeTe ja HacoOKaTa Ha BETPOT 3a 43
crnpeynTe ocTaTouM Aa 6MaaT pasHeceHU Ha aBTonaT UAM KaZe WTo MOXKe A3 BAWjaaT BP3 YI€HOBUTE HA jaBHOCTA.

[. HE cTaBajTe Koj 6110 aen of BalleTo Tesio BO B/E30T 3a HanojyBarbe AofeKa paboTy malumHara.

.. HE ynpaByBajTe co malumHaTa AoAeKa e NoA AejCTBO Ha a/IkoXo/ UK Apora.

I. HE paboTaT BO 3rpaZa WauM BO 3aTBOPEH NPOCTOP MK Ce UCKavyBaTe HA BAe3HaTa XpaHa.

3awTuTta Ha cebecu U oHMe OKoNy Bac

Mpeaynpeaysatbe!

OBa e MaluMHa co rosiema MOKHOCT, CO A4e/10BM LUTO Ce ABWMKaT paboTaT co ronema eHepruja. Mopa ga ja ynpasysate
MalnHaTa 6e3beaHo. HebesbeaHoTo paboTerbe MOXKe Aa co34a4e rosiem 6poj onacHOCTM 3a Bac, KaKo M 3a CEKOj ApYr BO
611cKaTa obnact. CeKoralu npesemajte rm caegHNBe MePKM Ha NPETNasAnBOCT NPU KOpUCTeHEe Ha 0Baa MalluHa:

A. ImajTe Ha ym AeKa onepaTopoT MAM KOPUCHUKOT Ce O4TOBOPHM 32 HECPEKM MM ONACHOCTM LWITO Ce C/y4yBaaT Ha Apyru
nyre, HUBHNMOT UMOT Y CaMUTE HUB.

B. CeKkoraw HoceTe 3alUTUTHM OYMAA UAK 3ALUTUTHU OYMIA CO CTPAHWUUYHM WTUTOBK A0AEKA KOPUCTMUTE APBO YMnep 3a 4a M
3aLUTUTUTE OYUTE OF, MOXKHM GpPAEHM OCTaTOLM.

B. M3berHyBajTe ga Hocute labaBa 06/1€Ka UM HAKUT, LWUTO MOXKe Aa 3adaTi 4eN0BU LTO Ce ABUKaAT.

[. MNpenopayyBame Aa HOCUTE pPaKaBULLM AOAEKA KOPUCTUTE APBO uMnep. bugeTe cMrypHuU Aeka BawmTe pakaBuLm ce
BKJ/I0OMYBaaT NPaBUIHO M HeMaTe N1abaBy MaHXETHWU UK HAaBPTKM.

E. HoceTe 4eBAM CO LWIAjKM LUTO HE Ce AM3raaT Kora ro KOpMCTUTE BaLLMOT APBEH Yunep. AKo umate 6e3beHOCHM YeBAK,
npenopadvysame Aa rm HocuTe. He KopucTeTe ja MallMHaTa Ao4eKa e 6oca UAK HoCUTe OTBOPEHM CaHAANMN.

F. HoceTe fo/irM naHTanoHM gofeka paboTute co APBO Ynnep.

I. YyeajTe rvu mmHyBaumTe 6apem 50 meTpu noganeky o4 paboTHaTa NOBPLIMHA BO CeKoe Bpeme. 3anpeTe ro MOTOPOT Kora ce
NprbBnKYBa APYro MLE UM AOMALIHO MUEHNYE.

Be36egHOCT 3a AeLa U MUIEHUYUHA

Mpeaynpeaysarbe!

Moske Aa ce cayyaT TparMyHu Hecpekn ako onepaTopoT He e npeaynpeaeH 3a NPUCYCTBO Ha Aela U A0MaLLHU MUIEHULM.
[euara 4ecTo ce NpMBAEYEHM O/, MallMHATa M aKTUBHOCTA Ha YMnc. HMKorall He NpeTnocTaByBajTe AeKa AelaTta Ke ocTaHaT
Tamy Kaje LITo nocieaeH nat cte rv Buaene. Cexkorall caefere rm 0BMe MepKu Ha NpeTnasneocT:
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A. YyBajTe rv geuata 1 AOMaLLHUTE MUIEHULM HajMmaiKy 50 cTanku og paboTHaTa NOBPLUMHA M OCUTYPETE Ce AeKa TUe ce Noa,
6yaHaTa rpuXKa Ha OAroBOPHO BO3PACHO /IMLE.

b. buaete BHUMATENHN M UCK/YYETE ja MaluMHaTa ako Aela UanM MUIeHUYMHba Berysaat Bo paboTHaTa NoBpLIMHa.

B. HuKoraw He 403BO/1yBajTe MM Ha AeuaTa A4a ynpasyBaaT Co APBeHa KOKOLWKa.

Be36begHOCT co 6eH3UH - MalUMHKM 33 HanojyBarbe

Mpeaynpeaysarbe!

BeH3MHOT e TeyHO 3anannBa TeYHOCT. BeH3MHOT UCTO TaKa AaBa 3ananB napea LTO MOXe /IeCHO Aa ce 3ananau u aa
npeam3BuKa NoXKap nau ekcnaosumja. HUKoraw He ry 3aHemapyBajTe onacHocTuTe og 6eH3uHoT. CeKorall cieaeTe rv osue
MEpPKM Ha MpPeTnas/iMBocCT:

A. HuKorall He ro cTaBajTe MOTOPOT Ha 3aTBOPEHO noapauyje unn 6e3 cooaseTHa BeHTMAaLUM]ja Buaejku n3ayBHUTE racosm o,
MOTOPOT COAPXKAT jarnepos MOHOKCUA, Koj e 6e3 mupuc, 6e3 BKyC M CMPTOHOCEH OTPOBEH rac.

b. 3auyBajTe ro Le/sI0TO rOpMBO M MAC/IOTO BO KOHTEjHEPU cneLmjanHo An3ajHUpaHn U ogobpeHn 3a 0Baa HaMeHa 1 ApXeTe ce
nofaneKky o TonvHa U OTBOPEH MiameH M noganeky o AodaTtoT Ha AeuaTa.

B. 3ameHeTe rv rymeHuTe IMHUM Ha TOPUBO M FPOMMTE KOra ce HocaT UM oWTeTyBaaT U no 5 roanHu ynotpeba.

D. HanonHeTe ro pe3epBoapoT 3a 6€H31H Ha OTBOPEHO CO MOTOPOT UCK/YYEH M OCTaBeTe ro MOTOPOT LE/I0CHO Aa Ce U3naau.
He pakyBajTe co 6eH31H aKo BME MAN HEKOj LUTO e BO 613MHa NYLLM UK aKo cTe 6113y HELTO LWTO MOXe Aa Npeamn3BuKa
3ananyBarbe UAKU ekcnioanparse. MoBTOPHO MHCTAIMPA]TE rO KanaKoT Ha Pe3epBoapoT M KanaKoT Ha cafoT 3a ropuBo.

E. AKo nctypute 6eHsuH, He 0buayBajTe ce Aa ro crapTysaTe MOTOpOT. [lomecTeTe ja MallMHaTa noAaneky of, noApayjeto Ha
ncTypatbe 1 n3berHysajte cosgasakbe Ha Kakos 6110 M3BOP Ha Nasiere cé AoAeKa He ucnapaT racHuTe napeu. M3bpuuierte ro
KaKBo 6110 UCTYPEHO ropMBO 3a [ia CPeYnTe ONacHOCT Of, NOoXKap M NPaBUIHO A3 o OTCTPaHUTe OTNaaoT.

F. OcTaBeTe ro MOTOPOT LIE/IOCHO Aa Ce M3/1aam npes Aa 3a4yBa Bo KabMHeTOT. HMKorall He YyBajTe mMmallMHa WTo MMa 6eH3MH
BO pe3epBOapoT UK KOHTejHep 3a ropmso, 6113y 10 OTBOPEH MIaMeEH MM UCKPa KaKo LWTO ce bojnep, BceseH rpejad, deH 3a
obneka nau nevka.

G. HuKoraw He npaseTe npuaarogyBarba UKW NOMPaBKM CO MOTOPOT LWTO paboTu. MckiyyeTe ro MoOTOpPOT, UCKAyYeTe ja
MUaTa Ha CBEKMUKaTa, ApXKejku ro noganeky of cBekuykaTta 3a Aa CnpeynTe c/lyyajHo CTapTyBarbe, noYeKajte 5 MUHYTH
npea Aa HanpasuTe Npuaarodysakba Uav Nonpasku.

H. Hukoralu He meliajTe co NocTaBKaTta Ha yrnpaByBayoT Ha MOTOPOT. [YBEpPHEPOT ja KOHTpoMpa MakcumanHaTta 6e3beaHa
6p3nHa Ha paboTa 1 ro WTUTU MOTOpPOT. [perosiemoTo 3abp3yBarbe Ha MOTOPOT € OMacHO U Ke Npean3BmnKa OWTeTyBakbe

Ha MOTOPOT M Ha APYrUTe NOABUNKHM AEN0BM Ha MalumMHaTa. [IoKoKy e noTpebHo, BUaeTe ro oBaacTeHUOT AMnep 3a
npunarogysarba Ha ynpasyBayoT Ha MOTOPOT.

I. YyBajTe 3ananvemn maTepuu NodaseKky of, MOTOPOT KOra € eLlKo.

J. HuKorauwl He ja NOKpMBajTe MaliMHaTa A0oAEeKa NPUTyLLIYBaYoT e Ce YLUTE XeLIKO.

K. He paKyBajTe cO MOTOPOT CO YMCTAYOT Ha BO3AYXOT UM CO OTCTPaHyBakbe Ha KanakoT Ha A0BOAOT Ha KapbypaTtopor.
OTCcTpaHyBarbETO Ha TaKBUTE [e/10BM MOXKe Aa Co3aae ONacHOCT o/ Nnokap. He KopucTeTe 3anasnsu peLleHnja 3a YNCTere
Ha pUNTEpOT 3a BO3AYX.

L. MpuryLysayoT 1 MOTOPOT CTaHYBaaT MHOTY SKELLKM 1 MOXaT Aa Npeaun3BMKaaT CEPUO3HO U3ropeHMLM; He AoNUpPaj.

Onuwra 6e3begHocT

Mpenynpenysatoe!

Be3benHO PpyHKUMOHMpPatbe HA OBOj APBELKEP € HEOMXOAHO 3a Aa Ce CNpeyr A MUHUMU3NPA PUSUKOT O4 CMPT WU
cepuosHa nospesa. HebesbeaHoTo paboTerbe MoXKe Aa co3zage ronem 6poj onacHocTH 3a Bac. CeKkorall npesemajTe rv
cnegHUBE MEPKM Ha NpeTnasnnBocT npu paboTa:

A. BawwuoT ApBO yMnep e MOKHa afiaTka, a He urpa. BexkbajTe KpajHa npeTnasiMBoCT BO cekoe Bpeme. MalnHaTa e
AunsajHupana ga Chip Woods. He KopucTteTe ro 3a Koja busio gpyra uen.

B. 3HajTe Kako 6p30 Aa ro 3anpeTe ApPBEHELOT.

B. HuKoraw He KopucTeTe ja egMHuMLaTa Ha IM3raBa, BAAXKHA, KaNMBa UK iefeHa noBpLlumHa. buaete npetnasnuem 3a ga
nsberHeTe niM3rakbe Uau narame.

I. MornegHeTe rv ynatcTBaTa Ha MPOM3BOAUTENOT 3a NPABUAHO GYHKLMOHNPAHE U MHCTAIMPakbe A04ATOLM.

E. HuKoraw He KopucTeTe ja MalwnHaTa 6e3 ga buaeTe cMrypHU AeKa cuTe YyBapu M WTUTOBM Ce Ha MeCTo.

.. HMKoraw, nos HMKaKBM yCnoBuW, He OTCTPaHyBajTe M, CBUTKYBajTe, MCEYETE 1, BKIOMNYBajTe, 3aBapyBajTe UM HA APYT HAYUH
He MeHyBajTe rM CTaHAapAHUTE Ae/I0BU Ha APBEHMOT ymnnep. OBa rv BKAy4YyBa CUTE LUITUTOBKU M YyBapW. M3meHWUTe Ha BallaTa
MalUMHA MOXKe A3 NPean3BMKaAaT TeJIeCHU NOBPEeAn M oWTeTyBakbe Ha MMOTOT U Ke ja MOHMLWTAT BallaTa rapaHumja.

G. AKO MalLMHaTa NOYHYyBa A4a NPaBu HEOBUYEH LWYM UM BUBPMPA, UCKyYETe ro MOTOPOT, UCKAYYETE ja XKuLuaTa Ha
cBeKMYKaTa, YyBajTe ja Noganeky of CBeKMYKaTa 3a Aa CnpeynTe c/ly4yajHo CTapTyBarbe, NoYekajTe 5 MUHYTU 3a Aa ce onaaum
MOTOPOT, @ NOTOa NpoBepeTe 3a owWwTeTyBatbe . Bubpaunnte obuyHo ce npegynpeaysare 3a npobaemu. NposepeTe ru
owITeTeHNUTE AE/I0BM U UCUMCTETE 1, NonpaseTe M 1 / nau 3ameHeTe r1 no notpeba.
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H. HuKkoraw He mewwajte co 6e3b6egHoCHUTe ypean. PeaoBHO NpoBepyBajTe ja HUBHATa NpaBuaHa paboTa.

I. Mpea, Aa 3BpLWKTE KaKBa OMNO NOCTANKA 32 OAPXKYBAHE UAN NPErnes, 3aTBOPETE O MOTOPOT, UCKAYYETE ja KuLaTa Ha
cBeKMYKaTa, YyBajKM ja nofaseKy of CBEKMYKATA 33 43 CNPeYmnTe Cly4ajHO CTapTyBakbe, MOYeKajTe 5 MUHYTHM 3a Aa ce onagu
MallMHaTa.

Never HuKoral He 4,03BOAYBAjTe MM Ha NyfeTo LWITO He ce 3aN03HaTK CO OBMeE yNaTCTBa Aa KOpUCTAT 4PpBo ymnep. [lo3BoneTe
CaMo OArOBOPHMUTE /IMLLA KOM ce 3aN03HaeHW Co oBMe NpaBuaa 3a 6esbegHo paboTere Aa ja KOpUCTaT BallaTa MalluMHa.

K. Hukoraw He npeonToBapyBsajTe UAn 0buAyBajTe ce Aa YMNUTe WyMa HAABOP 04 NpenopaKaTta Ha NponssoauTenot. Moxe
42 pe3ynTvpa BO IMYHa NOBpeaa UK owTeTyBakbe Ha MallnHaTa.

. Joneka KopuctuTe, He 6p3ajTe MK He M 3eMajTe paboTute 34paBo 3a rotoso. Kora ce comHeBaTe BO onpemaTa Uamn
OKO/IMHATa, 3anpeTe ja MalMHaTa U 04,B0jTe Bpeme Ja rv nornegHeTe pabotute.

HuKoraw He ynpaByBajTe CO MalUMHaTa Kora cTe Noj, AejCTBO Ha a/IkOX0/1, IEKOBU UAWN IEKOBMU.

N. KopucTeTe ja malinHaTa camo Ha ZiHEBHaA CBET/IMHA.

0. OcTaHeTe NpeaynpeayBakbe 3a CKpMEHM ONAacHOCTM UK coobpaKaj.

P. 3aapKeTe rv cuTe HaBPTKM M 3aBPTKM LBPCTO M ApXKeTe ja onpemaTa Bo A0bpa paboTHa cocTojba.

BenelKa 3a cute KOpUCHULMU

CnunCcoKOT Ha NpeaynpeayBarba U Npeaynpenysarba He MoXe Aa buae ceondateH. AKO ce NojaBaT CUTyaLUM LITO He ce
ondaTteHn co 0BOj MPMpPAYHMK, ONepaTopoT Mopa Aa NPUMEHU 34paB pasym 1 ga pabotu co ABANYKO YUNMEP Ha 6e3beneH
HauuH. KoHTaKTMpajTe rv gunepuTe 3a NOMOLL BO BallaTa obaacT.

3ano3HajTe ce Co NunNepKaTa 3a A4PBO
Morkebu e KOPUCHO Aa ce 3aN03HAETe CO KOHTPOIUTE U KapPaKTEPUCTUKUTE Ha APBEHMOT Ynnep. AKO MMaTe KakeBu BuUno
npawarba, Be Monvme KOHTaKTUpajTe co gunepuTe oa Bawara obaacT.

Pabotejku co apBo umnep

Moskebu e Kop1cHO NoAOBPO Aa ce 3aN03HAETE CO KAPAKTEPUCTUMKUTE Ha BALLMOT APBEH YMNep Npes, Aa 3anovHeTe co
YeKopwuTe HaBeAeHM BO OBa Mornasje.

MNpenynpeaysatse!

A. MpouunTajTe 1 1 pasbepeTe rM cuTe ynatcTea, 6e36egHOCHN MepPKKU Ha NPeTNasMBOCT U / A NpeaynpeayBatba HaBeaeHM
8o ,,JE/T |: OnwTn npasuna 3a 6es3begHocT” npen aa pabotute co APBOCOYHUOT nunep. AKo ce nNojaBu COMHeEBak€e Uan
npallakbe BO BPCKa CO TOYHMOT Unun besbeneH meTos, 3a U3BeyBatbe Ha HELITO LWTO € NPOHAjAEHO BO OBOj MPUPAYHUK, BE
MOJIMME KOHTaKTUpajTe co aAuaepuTe BO BawaTta obaacT.

B. Kora pakyBaTe co ApBeHa KOKOLKa, NpoBepeTe Aanu ctomTe Ha 6e3begHo pabotHo mecto (3EMJHA OMEPATOP). Mopa ga
ocTaHeTe BO 6e36eHOTO PpabOTHO MECTO BO CEKOE BpeMe KOra OBEHOT € BO ABuKerbe (6e3 pasnnKka fanu ce npoTera uam
nossiekyBa). HMKoraw He cTaBajTe Koj 6Ui10 Aen of, BaleTo Teso BO No3unLMja WTo Npesan3BUKyBa HebesbeaHa cocTojba Ha
paboTerse.

B. Mpep, pa ro ctaBuTe 1 pakyBaTe APBELLOT 32 APBO, CEKOrall HoceTe 3alWTUTHN CPeACTBa, BKAYYMUTENHO U 3aLUITUTHU O4MNa,
3alUTUTa Ha CAYXOT, pakaBuLM co ugpcTa dopma, 6e3 Kuum nnm nabaBa MaHKEeTHU U YEBIN YEBAU.

D. Mo3HaBake Ha TOYHM M HETOYHM METOAM Ha YMNC LWyMa. HMKoral He KopucTeTe HenpaBuaeH uam HebesbeaeH meTtos.

MouyHyBajKn

1. MNocTaseTe ro BaWMOT APBEL, YMMC HAa PaMHO, CYBO T/10 M NOTOA 3anpeTe ro NPeAHOTO TPKAJIo CO CONUpPayKa, NpoBepeTe
Oann MallvHaTa He MOoXKe Jia ce NpemMecTy.

2. MpoBepeTe Aanv BEHTUIOT 33 UCKY4yBakb€ Ha rOpMBOTO € BO nosuuuja ,,ON“

3. MomecTeTe ja paykaTa 3a ynpaByBahbe CO 3a4aBM BO nonoxkba ,M360P“ (Tpeba ga B Tpeba camo ako MOTOPOT € NafeH).
4. MNomecTeTe ja payKaTa 3a KOHTPOJ/1a Ha racHeHeTo BO Nosuuuja ,FAST,

5. NoueTok Ha BpaKarbe: CBpTETE O MPEKMHYBAYOT 3a Nasieke BO No3uumja ,BkayyeHo”. PaTeTe ja paukaTta Ha CTapTepoT 3a
NoBJ/IeKyBakb€ M NoseKa NoBAeYeTe Cce A0AEKA He NOYYBCTBYBaTe oTnop. OctaBeTe ro KabenoT Masky fa ce nosseye, a NoToa
nossieyeTe ro kKabenot 6P30 3a Aa ro 3ananmTe MoTopoT. EAHO MnKn aABe Bneyera 0BUYHO ro cTapTyBa MOTOPOT.

6. EnektpuueH ctapT: CBpTETE o M APKETe ro KAy4oT BO NOYeTHaTa Nofoxkba AofeKa He CTapTyBa MOTOPOT, @ NOTOa HeKa
KNY4OT Cce BpaTu BO NO3MLMja 33 BKIyYyBakbe.

7. NMomecTeTe ja paykaTta 3a ynpaByBakbe CO 3a4aBW (aKo ce KOPUCTU 3a SIaZeH MOTOp) Nosieka Hasag, Bo nonoxbarta ,,RUN“
Kora MoTopoT paboTu Aobpo.

8. AKO A pBEHMOT Kopnay He paboTu (nageH MOTop), 3arpeBajTe ro MOTOPOT CO TOA LUTO FO aKTUBMpPATE MOTOPOT Ha NOJIOBMHA
rac 3a 3 4o 4 MUHYTM, TOrall yHanpeajTe ja KOHTPOaTa Ha raCHMOT MOTOP A0 MaKCMManHaTta 6p3unHa.
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3anupame

1. MomecTeTe ja paykaTa Ha racHere 8o IDLE.

2. MoyeTok Ha BpaKakbe: CBpTETE ro NPeKMHYBaYoT 3a Naseke Bo nonoxkbata OFF.
3. EneKktpuueH ctapt: CBpTeTe ro Kay4oT Bo nonoxkbarta OFF.

OnepaTopcKa 30Ha (ropHuoT nperneg): (ctpaHuua 1)
1: Mnoya 3a Ho3e

2: OnepaTopcKa 30Ha

3: UHpuumpajte

5: Motop

Ceuerbe apBO

MN3BecTyBahe!

OunjameTapoT Ha Byac v rpaHkuTe He Tpeba ga buae noronem og, AnjaMeTapoT CMOMEHAT BO AeN0T TeEXHUYKM NoaaToum.
Mpenynpeaysate!

He cTaBajTe rm paueTte BO LWaxTaTa Kora rn ctasate. Osa e mHory UNSAFE meToa 1 moxe ga pesyatvpa BO NoBpeaa Ha BawwmTte
paue.

He cTurHyBajTe nam cTanHyBajTe HM3 WMHATA AoAeKa [pBo KonupadyoT pabotn. OBa e mHory UNSAFE meTog WTo moske Aa
npeansBuKa MYHA NOBpeaa, Aypu U CMpT.

Kora e 6n1okupaH
AKO ponepoT 3acTaHe A04EeKa YMNyBa LWyMa UAW FPaHKK, MOTOPOT Tpeba Aa ce 3anpe, U M3BaZeTe ja WymaTa LUTO ja 3araBu
pONEpPoT, a NOTOA NOBTOPHO BKAyYETe r0O MOTOPOT M NOBTOPHO CTABETE IO UM,

OppKyBame
PenoBHOTO oapiKyBatbe e HauuH Aa ce obe3benat Hajaobpm nepdbopMaHcK U AOAT XKUBOT Ha BallaTa MalnHa. MornegHeTe ro
ynaTcTBOTO 33 ynotpeba 1 NpMpayHMKOT 338 KOPUCHUKOT Ha NPOU3BOAUTENOT HA MOTOPOT.

Mpenynpeaysatoe!

Mpes fa n3BpLUIMTE KaKBa BMN0 NOCTanKa 3a o4pKyBake UK Npersies, 3anpete ro MOTOPOT, NoYeKajTe NeT MUHYTK 33 Aa
OCTaBMuTe Aa ce U3najaT cuTe AenoBu. MIcKnydeTe ja »KuuaTa Ha CBEKMYKATA, APXKEjKM ja noganeky of cBeknyKata. Mcknyuete
M TepMrHanuTe 3a baTepujata (Camo eNeKTPUYHO 3aMoYHyBaHbe).

MocTanka Before Each Use | Ha cekou 3 yaca | Ha cekou 25 yaca Ha cekoun 100 yaca

[poBepeTe ro HUBOTO Ha ]
MOTOPHOTO Mac/0

MpoBepeTe ja onwTaTta coctojb6a Ha | @
onpemara

MpoBeperTe ro KAMHOT 33 OCTPMHa | ®

MpoBepeTe rM pemeHunTe °

MpoBepeTe ro MPUTUCOKOT BO °
rymure

YucreTe ja HagBOpPELIHOCTA U °
NafereTo Ha MoTopoT

MpomeHeTe ro moTopHoTO Macino | Mpenat/ 5y °

3ameHeTe ro GMATEPOT 3a BO3AYX °

3ameHeTe ro NPUKIy4YOKOT 33 °
cBEKM

NoamaykyBare

MN3BecTyBame!

CuTe nexuwTa Ha BawwmoT Chipper ce 3anevyaTteHn eguHuum 1 Tpeba Aa MMaaT OBONHO NyHPUKaAHT 3a Aa TPae *KMBOTOT Ha
BallaTa MallMHa CO HOpMasHa ynoTpeba.

Tabena 3a pewaBatse npobnemun
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MoBeKeTo Npobsiemm ce necHu 3a pelasarbe. KoHcynTMpajTe ce co TabenaTa 3a peluaBarbe Ha Npobaemu nogony 3a
BOOBOMYAEHM NPOBIEMM U HUBHU peLleHnja. AKO NPOLOIKUTE 4@ UCKYCcUTe NPobaeMu, KOHTaKTMpPajTe v Aunepute BO

BallaTa obsacr.

MogmaukyBarbe Ha peweTkata u NMUMHUOH
MN3BecTyBatrbe!
Llenata peleTkaTta v Wwunkata Tpeba Aa ce nogmaykaaT npes cekoja ynotpeba.

Mpeaynpeaysatbe!
Mpea Aa M3BpLIMTE KaKBa BUIO MOCTANKa 3a OAPXKyBakbe UAW Npernes, 3anperte ro MOTOPOT, NoYeKajTe NeT MUHYTH 3a Ja
ocTaBuTe fa ce U3nagat cute Aenosu. Uckaydere ja »KuuaTa Ha cBeKMUKaTa, ApKejKu ja noganeky og cBeknyKarta.

CmeHa Ha npobnemu

Onwuc Ha npobaemoT

MoskHa npunymHa

MoTopOoT HeMa ga 3anouyHe.

[anv npeknHyBa4yoT 3a naneme e Bo nosunyuja ,,ON“?

[anv e BEHTUA 33 UCKNYyYyBakbE Ha rOpMBOTO?

[anv kopuctuTe cBex, YMCT rac? AKo racoT e ctap, npomeHeTte ro. Kopuctete
cTabuamsaTop Ha ropUBOTO aKo oAapIKyBaTe rac nogonr og 30 geHa.

[anu e cBekMYKaTa Ha cBeKMYKaTa? AKO CBEKMYKATA e BasIKaHa WM UCMYKaHa,
cMeHeTe ja. AKO e MpCHO, OCTaBeTe ro HaABOp, APXKETe ja NapTaskaTa Haj
AYNKaTa Ha NPUKAYYOKOT M NoBAeYeTe ro KabenoT 3a oABpaT HEKO/IKY NaTH 3a
JAa v3gysaTe Mac/o BO LMAMHAAPOT, @ NoToa n3bpuLueTte ro NPMKAYYOKOT U
NMOBTOPHO MHCTaNMpPajTe ro.

Ha MoTopoT My HegocTacyBa MOKHOCT
UM He paboTun HenpeyeHo.

MpoBepeTe Aanu NOCTOT Ha racauTe e Bo nosuumja ,,Run”.

Hanv e duntepoT 3a Bo3ayx YMCT? AKO e BasIKaHO, CMeHeTe ro. [lanu e
cBeKMYKaTa Ha cBeKMYKaTa? AKo e daymMpaH WA UCMYKaH, MpomeHeTe ro. AKo e
MPCHO, OCTaBeTe ro HaZlBOp, APXKETe ja NapTaskaTta Haj AynKaTta Ha NPUKAYYOKOT
W nosneyeTe ro KabesoT 3a 0ABPAT HEKOJ/IKY NaTU 3a fa U3yBaTe Mac/io BO
LUMIMHAAPOT, @ NOToa U3bpuLLeTe ro MPUKAYYOKOT M MOBTOPHO UHCTANMpajTe ro.
[anu KopuctuTe CBEX, YMCT b6e30/10BeH rac? AKo e CTapo, NPOMEHETE ro.
KopucTeTe cTabunmsatop Ha ropMBOTO aKo o4 prKyBaTe rac nogonr og 30 aeHa.
[anv BalIMOT MOTOP MMa BUCTUHCKA KOJIMYMHA YUCTO MAc0? AKO e BasiKaHo,
NpoMeHeTe ro Mo NocTankaTta Bo yNaTcTBOTO 33 CONCTBEHULUM HA MPOU3BOAUTENOT
Ha MOTOPOT.

MpoBepeTe ro HUBOTO HA MAC/NIOTO M MpUaarogeTe no notpeba.

[MpemHory yag,

MpoBepeTe ro HUBOTO HAa Mac/I0TO W NpUaarogeTe no notpeba.

MpoBepeTe ro GpUATEPOT 33 BO34YX U UCHUCTETE IO UIM 3aMEHETE o aKo e
notpe6bHo.

MosKe Aa KOpMCTMUTE MOrpeLwHo Mac/o - TPEMHOry CBET/IO 33 TemnepaTypaTa.
MornepHeTe BO yNaTCTBOTO 33 COMCTBEHMK HAa MOTOPOT 3a AeTaNlHU MHOOPMALUN.
McuncTeTe rv nepKuTe 3a Nagere ako ce U3BaKaHM.

Ce YMHM geKa mallmMHaTa Hema
Le/IoCHa MOKHOCT Ha YuncC.

PemeHunTe moxe ga 6VI,CI,aT npemHory nabasu 1 nu3rayku. MoctaseTe rm nan
3amMeHeTe r'm pemeHunTe no n0Tpe6a.

TexHUUYKM nogaToum

* Npou3BOAMTENOT ro 3a4P}KyBa MPABOTO Aa HAMPaBM MajiM U3MEHMW BO AM3ajHOT HAa MPOU3BOAOT

1 TEXHUYKUTE crieludurKaLmm 6e3 NpeTxoLHO U3BECTYBatbe, OCBEH aKO OBME U3MEHW 3HAUMTETHO

B/IMjaaT Bp3 nepdpopmaHcuTe n besbegHocta Ha npoussoguTe. [enosuTe onuwaHmn / uaycTpupaHm Ha
CTPaHMLMTE Ha MPUPAYHUKOT LITO MM MMaTe BO BalUM PaLle MOMKE [a Ce O4HECYBaaT v Ha APYrM MOLENN O,
Npou3BoAHaTa IMHWUja Ha NPOU3BOAUTE/IOT CO CAMYHMN KapaKTEPUCTUKM U MOXKe Aa He B1UAaT BKAyYeHM BO

* 3abeneskere AeKa HallaTa onpema He e Au3ajH1paHa 3a ynotpeba Bo KOMepLMjasiHW1, TPFOBCKM Un
MHAYCTPUCKM aniMkaumu. Hawata rapaHumja ke 6uae yKuHaTta LOKO/IKY MallMHaTa ce KOpUCTH BO
KOMepLMjanHu1, TPFOBCKM MU MHAYCTPUCKU BUSHUCK MU 32 EKBUBAIEHTHU HAMEHM.

* 3a aa ce 0be3beam 6e36e4HOCT U CUTYPHOCT HA MPOU3BOAOT M Ba/IMAHOCT Ha rapaHuumjaTa, cute

paboTy 3a NonpasKa, HCMEKLMja, NONPaBKa WU 3aMeHa, BK/y4yBajkM OApsKyBakbe U CneumjaiHm
npuaarogyBsarba, MOpa A4a rm M3BpLUIYBaaT CaMo TEXHUYAPK Of, OBJIACTEHWOT OAAEN 3a YCAYIM Ha

NAKAYAMA

Mogen: GS8600 GS9600
Tvn Ha OHV 4 OHV 4
moTop: MO304eH yaap | mo3oueH yaap
MOKHOCT: 6.5Hp 15Hp NPOW3BOAOT LUTO CTE O CTEKHaNe.
Makc. 80mm 120mm
Ounjametap
3a ceverve:
Tvn Ha MocTasete ro MocTaseTe ro
noararbe Ha | ctaptepot cTapTepot
CUCTEMOT:
NpOW3BOAMUTENOT.
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Udhézimet e Sigurisé

Paralajmérimet! (Fagja 1)

1A: Ndérrimi i urgjencés

1B: Tel-ndalesé urgjente

Duhet té siguroheni gé ¢elési i ndalimit té urgjencés té jeté i disponueshém pérpara ¢do pérdorimi. Ose mund té rezultojé né
démtim serioz madje edhe vdekje.

Kujdes!

Kjo makiné éshté projektuar vetém pér té chip druri dhe nuk duhet té pérdoret pér ndonjé géllim tjetér.

Ai duhet té pérdoret vetém nga operatoré té trajnuar té cilét jané té njohur me pérmbajtjen e kétij manuali. Potshté poten-
cialisht e rrezikshme té vendosni ose pérdorni ndonjé pjesé tjetér pérveg pjeséve té tregtuesit tuaj. Kompania hedh poshté té
gjitha pérgjegjésité pér pasojat e pérdorimit té tillg, i cili pérveg késaj heq garanciné e makinerisé.

Para se té pérdorni karremin e drurit

Njoftim!

A. Operatorét duhet té jené té trajnuar plotésisht para se té pérdorni kété makiné.

B. Manuali i pérdoruesit lexohet dhe kuptohet.

C. Makina éshté e pozicionuar né tokeé té nivelit, té gjitha rojet jané té pajisur dhe né gjendje té miré.

D. Blades jané né gjendje té miré dhe té sigurt. Té gjitha blades jané mprehur ose zévendésuar né grupe.
E. Té gjitha fasteners kontrollohen pér ngushtési.

F. Vetém materialet e DUHUR pa thonj etj. Futen né makiné.

G. Teli i ndalimit té urgjencés éshté i lidhur me té drejté dhe kaloni éshté funksional.

H. Zjarri i zjarrit éshté i disponueshém né vend.

Kur pérdorni chipperin e drurit

Njoftim!

A. Gjithmoné ushgeheni nga ana.

B. shté mé miré té keni njé operator té dyté té trajnuar brenda mundésive té thjeshta té makinés.

C. Ruajtja e njé disipline té rrepté né ¢do kohé dhe makina e shérbimit né periudha té pércaktuara.

D. Shénoni drejtimin e zorrés sé shkarkimit dhe nése éshté e nevojshme vini re drejtimin e erés pér té parandaluar gé mbe-
turinat té hidhen né autostradé ose ku mund té prekin anétarét e publikut.

E. NUK vendosni asnjé pjesé té trupit tuaj né zorrén e ushqimit, ndérsa makina funksionon.

F. NUK pérdorni makinén ndérsa nén ndikimin e alkoolit ose té drogés.

G. NUK funksionon brenda njé ndértese ose hapésire té mbyllur ose Ngjit né pragun e ushqgimit.

Mbroni veten dhe ata pérreth jush

Warning!

Kjo éshté njé makiné me fuqi té larté, me pjesé lévizése qé funksionojné me energji té larté. Ju duhet té pérdorni makinén
né ményré té sigurt. Funksionimi i pasigurt mund té krijojé njé numeér rrezigesh pér ju, si dhe cilindo tjetér né zonén pérreth.
Gjithmoné merrni masat paraprake té€ méposhtme kur pérdorni kété makiné:

A. Mbani né mend se operatori ose pérdoruesi éshté pérgjegjés pér aksidente ose rrezige qé u ndodhin njerézve té tjeré,
pronén e tyre dhe veten e tyre.

B. Gjithmoné vishni syze mbrojtése ose syze sigurie me mburoja anésore ndérsa pérdorni Chipper druri pér té mbrojtur syté
nga mbeturinat e mundshme té hedhura.

C. Shmangni veshjen e rrobave ose bizhuterive té lirshme, té cilat mund té marrin pjesé né lévizje.

D. Rekomandojmé té vishni doreza ndérsa pérdorni karremin e drurit. Sigurohuni qé dorezat tuaja pérshtaten si¢ duhet dhe
nuk kané prangat e lirshme ose shiritat térhegés.

E. Vishni képucé me rruaza qé nuk rréshqgasin kur pérdorni Chipper-in tuaj té Drurit. Nése keni képucé sigurie, ju rekomando-
jmé t’i vishni. Mos e pérdorni makinén ndérsa jeni zbathur ose veshur sandale té hapura.

F. Vishni pantallona té gjata gjaté operimit té Chipper druri.

G. Mbani kalimtaré té paktén 50 metra larg nga zona juaj e punés né ¢do kohé. Ndaloni motorin kur afrohet njé person tjetér
ose kafshé shtépiake.

Siguria pér fémijé dhe kafshé shtépiake

Warning!

Aksidente tragjike mund té ndodhin nése operatori nuk éshté i gatshém pér praniné e fémijéve dhe kafshéve shtépiake. Fém-
ijét shpesh térhigen nga makina dhe aktiviteti i copézimit. Asnjéheré mos supozoni se fémijét do té mbeten aty ku i keni paré
pér heré té fundit. Ndigni gjithmoné kéto masa paraprake:
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A. Mbani fémijé dhe kafshé shtépiake té paktén 50 metra larg zonés sé punés dhe sigurohuni qé ata jané nén kujdesin vigji-
lent té njé té rrituri té pérgjegjshém.

B. Jini vigjilent dhe fikni makinén nése fémijét ose kafshét shtépiake hyjné né zonén e punés.

C. Asnjéheré mos i lejoni fémijét té pérdorin Chipper Druri.

Siguria me benziné - Makinat e mundésuar

Warning!

Benzina éshté njé Iéng mjaft i ndezshém. Benzina gjithashtu Iéshon avull té ndezshém gé mund té ndizen lehté dhe té shkak-
tojné njé zjarr ose shpérthim. Asnjéheré mos anashkaloni rreziget e benzinés. Ndigni gjithmoné kéto masa paraprake:

A. Asnjéheré mos e drejtoni motorin né njé zoné té mbyllur ose pa ajrosje té duhur pasi shteri nga motori pérmban monok-
sid karboni, i cili éshté njé gaz pa helm, pa shije dhe vdekjeprurés.

B. Ruani té gjithé karburantin dhe vajin né kontejneré té dizajnuar dhe aprovuar posagérisht pér kété géllim dhe mbajeni larg
nxehtésisé dhe flakés sé hapur dhe jashté mundésive té fémijéve.

C. Zévendésoni linjat e karburantit té& gomés dhe gromat, kur vishen ose démtohen dhe pas 5 vjet pérdorimi.

D. Mbushni rezervuarin e benzinés jashté me motor jashté dhe lejoni qé motori té ftohet plotésisht. Mos e merrni me ben-
ziné nése ju ose dikush aty prané éshté duke piré duhan, ose nése jeni afér ndonjé gjéje gé mund té béjé gé ajo té ndizet ose
té shpérthejé. Riinstaloni kapakun e rezervuarit té karburantit dhe kapakun e enés sé karburantit né ményreé té sigurt.

E. Nése derdhni benziné, mos u pérpigni té filloni motorin. Lévizni makinén larg zonés sé derdhjes dhe shmangni krijimin e
ndonjé burimi té ndezjes derisa avujt e gazit té jené tretur. Fshij ¢do karburant té derdhur pér té parandaluar njé rrezik zjarri
dhe asgjésimin e duhur té mbeturinave.

F. Lejoni gé motori té ftohet plotésisht para se té ruhet né ndonjé mbyllje. Asnjéheré mos e ruani njé aparat qé ka gaz né
rezervuar ose njé ené karburanti, afér njé flaké té hapur ose shkéndijg, si¢ éshté ngrohés uji, ngrohés hapésinor, tharése
rrobash ose furre.

G. Asnjéheré mos béni rregullime ose riparime me motorin gé funksionon. Mbyllni motorin, shképutni telin e prizés, duke e
mbajtur larg nga priza pér té mos lejuar fillimin aksidental, prisni 5 minuta para se té béni rregullime ose riparime.

H. Asnjéheré mos e rregulloni me vendosjen e guvernatorit té motorit. Guvernatori kontrollon shpejtésiné maksimale té
sigurt té funksionimit dhe mbron motorin. Shpejtésimi i tepért i motorit éshté i rrezikshém dhe do té shkaktojé démtimin e
motorit dhe pjeséve té tjera |évizése té makinés. Nése kérkohet, shikoni tregtarin tuaj té autorizuar pér rregullimet e guver-
natorit té motorit.

I. Mbani substanca té djegshme larg motorit kur éshté i nxehté.

J. Asnjéheré mos e mbuloni makinén ndérsa shalli éshté akoma i nxehté.

K. Mos e pérdorni motorin me pastruesin e ajrit ose hequr mbulesén e marrjes sé ajrit té karburatorit. Largimi i pjeséve té
tilla mund té krijojé njé rrezik zjarri. Mos pérdorni zgjidhje té ndezshme pér té pastruar filtrin e ajrit.

L. Shufra shall dhe motori béhen shumé té nxehté dhe mund té shkaktojné njé djegie té réndé; mos e prekni.

Siguria e pérgjithshme

Warning!

Funksionimi i kétij Chipper druri né ményré té sigurt éshté i nevojshém pér té parandaluar ose minimizuar rrezikun e vdekjes
ose démtimit serioz. Funksionimi i pasigurt mund té krijojé njé numeér rrezigesh pér ju. Gjithmoné merrni masat paraprake té
méposhtme kur veproni:

A. Chipper juaj i Drurit éshté njé mjet i fugishém, jo njé gjé e gjallé. Ushtroni kujdes ekstrem né ¢do kohé. Makina éshté
krijuar pér Chip Woods. Mos e pérdorni pér ndonjé géllim tjetér.

B. Dini si ta ndaloni shpejt Chipperin e Drurit.

C. Asnjéheré mos e pérdorni njésiné tuaj né njé sipérfage té rréshqgitshme, té lagésht, me balté ose té akullt. Kujdes ushtroni
pér té mos rréshqitur ose rrézuar.

D. Shikoni udhézimet e prodhuesit pér funksionimin e duhur dhe instalimin e aksesoréve.

E. Asnjéheré mos e pérdorni makinén pa u siguruar gé té gjitha rojet dhe mburojat jané né vend.

F. Asnjéheré, né asnjé kushte, mos higni, pérkulni, preré, pérshtateni, bashkojeni ose mos ndryshoni pjesét standarde né
Chipper Druri. Kjo pérfshin té gjitha mburojat dhe rojet. Ndryshimet né makinén tuaj mund té shkaktojné démtime person-
ale dhe déme té pronés dhe do té pavlefshme garanciné tuaj.

G. Nése makina fillon té béjé njé zhurmé ose dridhje té pazakonté, mbyllni motorin, shképutni telin e prizés sé shkéndijés,
duke e mbajtur larg nga priza e shkéndijés pér té parandaluar fillimin aksidental, prisni 5 minuta qé motori té ftohet, pastaj
inspektoni pér démtimin . Dridhja né pérgjithési éshté njé paralajmérim i problemeve. Kontrolloni pjesét e démtuara dhe
pastroni, rregulloni dhe / ose zévendésoni nése éshté e nevojshme.

H. Kurré mos shkul me pajisjet e sigurisé. Kontrolloni rregullisht funksionimin e tyre té duhur.

I. Para se té béni ndonjé proceduré mirémbaijtjeje ose inspektimi, mbyllni motorin, shképutni telin e prizés duke e mbajtur
larg prizés sé shkéndijés pér té mos lejuar fillimin aksidental, prisni 5 minuta gé makina té ftohet.
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J. Asnjéheré mos lejoni gé njerézit gé nuk jané té njohur me kéto udhézime té pérdorin Chipper Druri. Lejoni vetém individét
pérgjegjés qé jané té njohur me kéto rregulla té funksionimit té sigurt té pérdorin makinén tuaj.

K. Asnjéheré mos mbingarkoni ose mos pérpigeni té copétoni pyjet pértej rekomandimit té prodhuesit. Mund té rezultojé né
démtim personal ose démtim té makinés.

L. Ndérsa pérdorni, mos nxitoni ose mos i merrni gjérat si té mira. Kur dyshoni pér pajisjet ose rrethinén tuaj, ndaloni makinén
dhe merrni kohé pér t’i shikuar gjérat.

M. Asnjéheré mos e pérdorni makinén kur nén ndikimin e alkoolit, ilageve ose ilageve.

N. Pérdorni makinén vetém gjaté dités.

0. Qéndroni vigjilent pér rreziget e fshehura ose trafikun.

P. Mbani té ngushta té gjitha arrat dhe bulonat dhe mbajini pajisjet né gjendje té miré funksionimi.

Njé shénim pér té gjithé pérdoruesit

Lista e paralajmérimeve dhe paralajmérimeve nuk mund té jeté gjithépérfshirése. Nése ndodhin situata qé nuk jané té pérf-
shira né kété manual, operatori duhet té pérdoré sensin e pérbashkét dhe té operojé kété CHIPPER DRU né njé ményré té
sigurt. Kontaktoni me tregtarét pér ndihmeé né zonén tuaj.

Njoftohuni me karremin e drurit
Mund té jeté e dobishme té njiheni me kontrollet dhe tiparet e Chipper druri. Nése keni ndonjé pyetje, ju lutemi kontaktoni
shitésit né zonén tuaj.

Operimi i Chipper druri

Mund té jeté e dobishme té njiheni mé miré me vecorité e Chipper tuaj té drurit para se té filloni hapat e pérshkruara né kété
kapitull.

Warning!

A. Lexoni dhe kuptoni té gjitha udhézimet, masat paraprake té sigurisé dhe / ose paralajmérimet e shénuara né “PJESA I: Rreg-
ullat e Pérgjithshme té Sigurisé” pérpara se té pérdorni CHIPPER-in e drurit. Nése lind ndonjé dyshim ose pyetje né lidhje me
metodén e sakté ose té sigurt pér kryerjen e ndonjé gjéje qé gjendet né kété manual, ju lutemi kontaktoni shitésit né zonén
tuaj.

B. Kur veproni Chipperin e Drurit, sigurohuni gé jeni duke géndruar né zonén e sigurt té funksionimit (ZONA OPERATOR). Ju
duhet té géndroni né zonén e sigurt té operimit né ¢do kohé kur ram éshté né lévizje (qofté duke u zgjatur ose térheq). Asn-
jéheré mos e vendosni asnjé pjesé té trupit tuaj né njé pozicion gé shkakton njé gjendje operimi té pasigurt.

C. Para se té ngarkoni dhe veproni Chipperin e Drurit, gjithmoné vishni veshje mbrojtése, duke pérfshiré syze mbrojtése,
mbrojtje nga dégjimi, doreza té forta pa tela térhegése ose pranga té lirshme, dhe képucé me majé geliku.

D. Njohja me metodat e sakta dhe té gabuara té copézimit té pyjeve. Asnjéheré mos pérdorni njé metodé té pasakté ose té
pasigurt.

fillimi

1. Poziciononi Chipper-in tuaj té drurit né toké té sheshtg, té thaté dhe mé pas ndaloni rrotén e pérparme me frena, siguro-
huni gé makina nuk mund té |évizet.

2. Sigurohuni gé valvula e mbylljes sé karburantit té jeté né pozicionin “ON”".

3. Zhvendosni levén e kontrollit té mbytjes né pozicionin “CHOKE” (duhet té jeté e nevojshme vetém nése motori éshté i
ftohté).

4. Zhvendosni levén e kontrollit té bishtit né pozicionin “FAST”.

5. Fillimi i Rindértimit: Ktheni Ndezésin e Ndezjes né pozicionin “On”. Mbérthehuni dorezén e starterit té kthesés dhe
térhigeni ngadalé derisa té ndjeheni rezistencé. Léreni kordonin té térhiget pak, pastaj térhigeni shpejt kordonin pér té filluar
motorin. Njé ose dy térhegje zakonisht fillojné motorin.

6. Fillimi Elektrik: Kthejeni dhe mbajeni ¢elésin né pozicionin e fillimit derisa motori té filloj€, atéheré le ta kthejé tastin né
pozicionin e funksionimit.

7. Zhvendosni levén e kontrollit té mbytjes (nése pérdoret pér motorin e ftohté) ngadalé pérséri né pozicionin “RUN” kur
motori po funksionon miré.

8. Nése Chipper druri nuk ka funksionuar (motori i ftohté), ngrohni motorin duke drejtuar motorin né gjysmén e mbytjes pér
3 - 4 minuta, atéheré pérparoni kontrollin e mbytjes sé motorit né shpejtésiné maksimale.

ndalim

1. Zhvendosni levén e mbytjes né IDLE.

2. Fillimi i Rindértimit: Ktheni Ndezésin e Ndezjes né pozicionin OFF.
3. Fillimi elektrik: Ktheni ¢elésin né pozicionin OFF.
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Zona e Operatorit (Pamja Top): (Fagja 1)
1: Pllaka e kémbés

2: Zona e operatorit

3: Inferm

5: Motori

Prerje druri
Njoftim!
Diametri i Woods dhe degéve nuk duhet té jeté mé i madh se diametri i pérmendur né seksionin e té dhénave teknike.

Warning!

Mos i vendosni duart tuaja né presje kur ngarkoni. Kjo éshté njé metodé shumé e UNSAFE dhe mund té rezultojé né démtim
té duarve tuaja.

Mos e arrini ose mos e kapérceni hekurudhén ndérsa Chipper Wood éshté duke vrapuar. Kjo éshté njé metodé shumé e UN-
SAFE e cila mund té shkaktojé démtim personal, madje edhe vdekje.

Kur bllokohet

Nése Roller ndalet ndérsa copéton pyje ose degé, motori duhet té ndalet, dhe té nxjerré pyjet qé kané mbérthyer rrotullimin,
dhe pastaj té rindizni motorin, dhe pérséri chip.

Maintenance

Mirémbajtja e rregullt éshté ményra pér té siguruar performancén mé té miré dhe jeté té gjaté té makinés suaj. Ju lutemi
referojuni kétij manuali dhe manualit té pérdoruesit té prodhuesit té motorit pér procedurat e mirémbaijtjes.

Warning!

Para se té kryeni ndonjé proceduré mirémbajtjeje ose inspektimi, ndaloni motorin, prisni pesé minuta pér té Iéné té ftohen
té gjitha pjesét. Shképutni telin e prizés sé shkéndijés, duke e mbajtur larg nga priza e shkéndijéve. Shképutni Terminalet e
Baterisé (Vetém fillimi elektrik).

proceduré Para ¢do pérdorimi | Do 3 oré Do 25 oré Do 100 oré
Kontrolloni nivelin e vajit t& mo- °

torit

Kontrolloni gjendjen e pérg- °

jithshme té pajisjeve

Kontrolloni pykén pér mprehtésiné | e

Kontrolloni rripat °

Kontrolloni presionin e gomave °

Pastroni jashtme dhe ftohje té °

motorit

Ndryshoni vajin e motorit Herén e paré / 5 °

oré

Zévendésoni filtrin e ajrit °

Zévendésoni prizén e shkéndijés °
vajosje
Njoftim!

Té gjitha kushinetat e Chipper-it tuaj jané njési té mbyllura dhe duhet té kené lubrifikant té& mjaftueshém pér té zgjatur jetén
e makinés tuaj me pérdorim normal.

Tabela e zgjidhjes sé problemeve
Shumica e problemeve jané té thjeshta pér t’'u zgjidhur. Konsultohuni né Tabelén e zgjidhjes sé problemeve mé poshté pér
problemet e zakonshme dhe zgjidhjet e tyre. Nése vazhdoni té pérjetoni probleme, kontaktoni shitésit né zonén tuaj.

Grease raft dhe Pinion
Njoftim!

®
42 WIWIW.NAKAYAMATOOLS.COM NAKAYAMA

GARDEN TOOLS EXPERT



ALB

Té gjitha raft dhe pinion duhet té yndyrat para ¢do pérdorimi.

Warning!
Para se té kryeni ndonjé proceduré mirémbajtjeje ose inspektimi, ndaloni motorin, prisni pesé minuta pér té [éné té ftohen
té gjitha pjesét. Shképutni telin e prizés sé shkéndijés, duke e mbajtur larg nga priza e shkéndijéve.

Troubleshooting

Problem Pérshkrimi Shkaku i mundshém

Motori nuk do té fillojé. A éshté celési i ndezjes né pozicionin “ON"?

A éshté ndezur valvula e mbylljes sé karburantit?

A po pérdorni gaz té freskét dhe té pastér? Nése gazi éshté i vjetér, ndryshojeni. Pér-
dorni njé stabilizues té karburantit nése mbani gaz mé shumé se 30 dité.

A éshté e pastér priza e shkéndijés? Nése priza e shkéndijés éshté e ndyré ose e
plasaritur, ndryshojeni. Nése éshté me vaj, lini jashté, mbajeni njé lecké mbi vrimén e
prizés dhe térhigni kordonin e mbéshtjelljes disa heré pér té hedhur né eré ¢do vaj né
cilindér, pastaj fshijeni prizén dhe rivendosni pérséri.

Motorit i mungon energjia ose nuk | Kontrolloni qé Leva e mbytjes té jeté né pozicionin “Run”.

po funksionon pa probleme. A éshté i pastér filtri i ajrit? Nése éshté e ndotur, ndryshojeni. A éshté e pastér priza
e shkéndijés? Nése éshté grumbulluar ose plasaritur, ndryshojeni. Nése éshté me vaj,
lini jashté, mbajeni njé lecké mbi vrimén e prizés dhe térhigni kordonin e mbéshtjell-
jes tuaj disa heré pér té hedhur né eré ¢do vaj né cilindér, pastaj fshijeni prizén dhe
rivendosni pérséri.

A po pérdorni gaz té freskét dhe té pastér pa pllaka? Nése éshté e vjetér, ndryshojeni.
Pérdorni njé stabilizues té karburantit nése mbani gaz mé shumé se 30 dité.

A ka motori juaj sasiné e duhur té vajit té pastér? Nése éshté e ndotur, ndryshojeni
até duke ndjekur procedurén né manualin e pronarit té prodhuesit té motorit.
Kontrolloni nivelin e vajit dhe rregulloni sipas nevojés.

Shumé tym Kontrolloni nivelin e vajit dhe rregulloni sipas nevojés.

Kontrolloni filtrin e ajrit dhe pastroni ose zévendésoni nése éshté e nevojshme.
Ju mund té pérdorni vaj té gabuar - shumé té lehta pér temperaturén. Referojuni
manualit té pronarit té motorit tuaj pér informacion té detajuar.

Pastroni fijet e ftohjes nése jané té ndotura.

Makineria nuk duket se ka fuqi té Rripat mund té jené shumé té lirshém dhe té rréshqgitshém. Rregulloni ose zévendéso-
ploté. ni rripat sipas nevojés.

Té dhénat teknike

Model: GS8600 GS9600

Lloji i motorit: OHV 4 4 goditje | OHV 4 4 goditje
fuqia: 6.5Hp 15Hp

Max. Diametri i prerjes: [ 80mm 120mm

Lloji i Sistemit té Rikthim fillestar | Rikthim fillestar
Fillimit:

* Prodhuesi rezervon té drejtén té béjé ndryshime té vogla né hartimin e produktit dhe specifikimet teknike pa njoftim paraprak, pérveg nése kéto ndryshime
ndikojné ndjeshém né performancén dhe siguriné e produkteve. Pjesét e pérshkruara / ilustruara né faget e manualit g& mbani né duar mund té kené té
béjné me modele té tjera té linjés sé produktit té prodhuesit me karakteristika té ngjashme dhe mund té mos pérfshihen né produktin gé sapo keni fituar.

* Ju lutemi vini re se pajisjet tona nuk jané projektuar pér t'u pérdorur né aplikime komerciale, tregtare ose industriale. Garancia joné do té higet nése maki-
na pérdoret né bizneset tregtare, tregtare ose industriale ose pér géllime ekuivalente.

* Pér té siguruar siguriné dhe besueshmériné e produktit dhe vlefshmériné e garancisg, té gjitha punét e riparimit, inspektimit, riparimit ose zévendésimit,
pérfshiré mirémbajtjen dhe rregullimet speciale, duhet té kryhen vetém nga tekniké té departamentit té shérbimit té autorizuar té prodhuesit.
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